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LASKAI OSVÁT ANTIKVÁRIUM

28. ÁRVERÉSE

AZ ÁRVERÉS HELYSZÍNE ÉS IDŐPONTJA:
2018. május 12. (szombat) 1000 óra

Szent Adalbert Központ
Esztergom, Szent István tér 10.

Az árverés tételei megtekinthetők:

2018. május 2-től
a Laskai Osvát Antikváriumban

2500 Esztergom, IV. Béla király u. 6.
E-mail: laskaiantikvarium@gmail.com

www.laskaiantikvarium.hu

Nyitva:

hétköznap 900–1630

szombat 900–1230

Telefon:  06-30-467-7301 
06-30-376-8101 
06-33-31-30-60

Az árverés napján az antikvárium 800–1600-ig tart nyitva! 
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ÁRVERÉSI FELTÉTELEK

 
Az árverésen licitálni csak név és lakcím megadása után kiadott, sor szá mo zott kár tyák-
kal lehet, melyek az árverés előtt és közben a helyszínen i gé nyel hetők.

A vételár 10.000 Ft-ig 500 Ft-os 
 10.000–20.000 Ft-ig 1.000 Ft-os 
 20.000–50.000 Ft-ig 2.000 Ft-os 
 50.000–100.000 Ft-ig 5.000 Ft-os 
 100.000–200.000 Ft-ig 10.000 Ft-os 
 200.000–500.000 Ft-ig 20.000 Ft-os 
 500.000 Ft felett 50.000 Ft-os 
lépcsőkkel emelkedik.

Az árverésvezető az árat addig emeli, amíg csak egy ajánlat marad, és ezt a leg ma ga sabb 
összeget leüti.
A leütéssel a tétel a vevő tulajdonába megy át, aki ezt kifizetéssel az ár ve rés végéig ér -
vényesíti. A vevőnek, ha erre előzetes megállapodást kötött, az árverező 30 nap fi ze tési 
haladékot biztosít. A vételár a leütési összeg ből +15% árverési jutalékból áll. A meg vett 
tétel a helyszínen átvehető.
Az árverésen szereplő tételek az árverés előtti kiállításon megte kinthetők, és eset le ges 
hibájukkal, hiányosságukkal együtt abban az álla potban ke rül nek eladásra, amely ben az 
árverés idején vannak.
Amennyiben valamely tételre a gyűjtőkör szerint illetékes nemzeti gyűj te mény igényt 
tart, úgy leütési áron elővásárlási jog illeti meg.
Azon vásárlók, akik személyesen nem tudnak részt venni az árveré sen, vételi meg bí zást 
adhatnak személyesen, postán vagy e-mailben. Ez esetben az árverező kérheti a fel kí nált 
vételi összeg 50%-át foglalóként. Ha magasabb összegű ajánlat miatt a vétel nem sike-
rült, az előleget 15 napon belül a megbízó címére postázzuk. In téz mé nyek vételi meg-
bízását előleg befizetése nélkül is elfogadjuk hivatalos meg bízó le vél lel. Felső értékhatár 
nélküli megbízást nem fogadhatunk el.

Szeretettel várja kedves vásárlóit

a Laskai Osvát Antikvárium
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VÉTELI MEGBÍZÁS

Megbízom a Laskai Osvát Antikváriumot, mint az árverés szervezőjét, hogy a 2018. má-
jus 12.-én Esztergomban tartandó árverésen a képviseletemben licitáljon a kö vet kező té-
telekre, az általam megadott összeghatárig!

Tétel A megbízás felső határa 
(licitlépcsők figyelembevételével)

sorszáma megnevezése (rövid) számokkal betűkkel

A megbízó neve:  ............................................................................................................

címe:  .............................................................................................................................

tel. száma:  .....................................................................................................................

Kelt: ....................................., 2018. év ............................... hó .................. nap

        aláírás
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Kápolna

Westerburg Károly

Schleiffer Mátyás

Lakatos Judit u.
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Acsády Ady

1. ACSÁDY IGNÁCZ
A Magyar Birodalom története.
I-II. kötet (teljes)
I. kötet: 996-1490. 2 színes térképpel, 8 színes, 
22 más melléklettel és 298 szövegképpel.
II. kötet: 1490-1903. 2 színes térképpel, 7 szí-
nes, 18 más melléklettel és 225 szövegképpel.
Budapest, 1903-1904. Athenaeum. [2] 792 p. 
29 t. (9 színes, 1 kihajtható, 3 kétlapos), 2 tér-
kép (színes, kétlapos); [2] 828 p. 25 t. (ebből 5 
színes, 1 kihajtható, 6 kétlapos), 2 térkép (szí-
nes, kétlapos).

2. tétel 3. tétel 3. tétel 5. tétel

3. ADY ENDRE
Márkó király. Ballada.
Írta ~ ~ a zilahi református kollégium VI-ik 
osztályos növendéke. Közzéteszi Ady Lajos.
Számozott (347/500) példány.
Budapest, 1923. Amicus. [15] p.
Ady Endre legrégibb vers-kézirata e hasonmá-
sú kiadása a zilahi ref. kollégium Önképzőkö-
rének Albumában őrzött eredeti után készült.
Kiadói papírborítóban. 223 mm.

4.000,-

4. ADY ENDRE
Poésies
adaptées par MM. E. Zu-
cker mandel et E. Carasso
Paris, 1926. E.R.A. 47 p.
Kiadói papírborítóban. 
190 mm.

3.000,-

5. ADY ENDRE
Az uj Hellász
Első kiadás.
Készült 1400 számozott példány legfinomabb 
antiqua papiroson. [Ez a] 852. szám.”
A címlapot, kötést és a kezdőbetűket Kozma 
Lajos tervezte.
Budapest, 1920. Amicus (Hornyánszky Viktor 
ny.) 110 p.
Kiadói papírborítóban. 250 mm.

3.000,-

A két kötet egységes, kiadói, díszesen aranyo-
zott félbőr-kötésben. 257 mm.

30.000,-

2. ADY ENDRE
Levél az apámhoz. Ujházi Ede.
Számozott (194/1000) példány.
[Budapest], Amicus (Globus Ny.) [15] p.
Kiadói papírborítóban. 221 mm.

2.500,-
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Ady Apor

6. ADY LAJOS
Ady Endre
Számozott (613/1000) 
példány.
Budapest, 1923. Amicus. 
245 [2] p. 12 t.
Kiadói papírborítóban, 
körülvágatlan példány. 
240 mm.

3.000,-

7. ALBRECHT FERENCZ
Forrástanulmányok gróf Tisza István román 
nemzetiségi politikájához
/Klny. a „Magyar Kisebbség” Nemzetpolitikai 
Szemléből./
Lugos, 1933. Husvéth és Hoffer. 111 p.
Kiadói papírborítóban. 232 mm.

3.000,-

8. ÁLDÁSY ANTAL
A Magyar Nemzeti Múzeum Könyvtárának 
czímereslevelei.
I-VIII. kötet (a 2. kötet hiányzik)
/A MNM könyvtárának címjegyzéke. II./
Bp. 1904-1942. MNM Könyvtára. XVII, 494 p.; 
XII, [3] 502 [1] p 1t .; X, [2] 510 [2] p.; X, [2] 
503 [4] p.; X, [2] 603 [5] p.; X, [2] 576 [4] p.; 
XIII, [3] 584 [4] p.
Az első kötet korabeli félvászon-kötésben, a 
többi kiadói papírborítóban, felvágatlanul. 
233-240 mm.

28.000,-

9. [ALEXOVICS VAZUL]
A’ könyvek’ szabados olvasásáról két fő-
tzikkely.
Irta A. B. P. A. I. T. N. T. A’ Méltóságok’, Urak’, 
Nagy, ‚s Kis-Asszonyok’, Nemes Ifjak’, és ta nú-
ló Nevendékek’ kedvéért.
Pestenn, 1792. Patzkó Ferentz. [16] 278 p.
Alexovics Vazul (1742-1796) pálos rendi szer-
zetes egyetemi tanár. Rendje feloszlatása után 
a pesti pálos (ma Egyetemi) templom hitszó-
noka lett. Egyik vezéralakja volt a katolikus 
egyház, a francia felvilágosodás eszméi és a 
szabadkőművesség elleni harcának. Írásaival 
is küzdött. Fenti munkája a magyar irodalom 
első, katolikus nézőpontú átrostálása.
Korabeli, viseltes papírborítóban. 207 mm.

10.000,-

7. tétel

9. tétel 10. tétel

8. tétel

10. ALMÁSY LÁSZLÓ
Levegőben … homokon
42 képpel.
/A Magyar Földrajzi Társaság Könyvtára/
Budapest, [1937.] Franklin. 146 [1] p. 32 t. (16 
levélen)
Kiadói, aranyozott egészvászon-kötésben. 
225 mm.

5.000,-

11. APOR PÉTER, ALTORJAI B.
~ ~ munkái.
Közli Kazinczy Gábor.
/Monumenta Hungariae Historica. Második 
osztály 11. kötet/
Pest, 1863. Eggenberger Ferdinánd (Emich 
Gusztáv ny.) X, [1] 484 p.



7

Arany Bálint

Korabeli, aranyozott gerincű félvászon-kötés-
ben. 231 mm.

5.000,-

14. [BALASSA IMRE]
Ottó az ifjú király élete
Szerk. Csekonics Iván gróf és Balassa Imre töb-
bek közreműködésével.
Budapest, 1931. Hornyánszky Viktor. 126 [2] 
p. 47 t.
Kiadói egészvászon-kötésben. 305 mm.

8.000,-

11. tétel

14. tétel 15. tétel

12. tétel

12. [ARANY LÁSZLÓ]
A délibábok hőse.
Első kiadás.
Budapest, 1873. Ráth Mór. 182 p.
Kiadói, festett és aranyozott egészvászon-kö-
tésben, körben aranymetszéssel. 158 mm.

6.000,-

13. ARIOSTO, [LODOVICO]
~ ~ őrjöngő Lórántja.
Az éposz legértékesb részei. Fordította, Arios-
to ról szóló tanulmánynyal bevezette és jegyze-
tekkel ellátta Radó Antal.

I-II. kötet (egybekötve, teljes)
Budapest, 1893. Franklin. 1 t. (a szerző portré-
ja), 390 [2] p.; 398 [2] p.
Korabeli, díszesen aranyozott gerincű félbőr-
kötésben. 178 mm.

6.000,-

15. BALÁZS BÉLA
Lélek a háboruban

~ ~ honvédtizedes naplója. Divéky József raj-
zaival. Első kiadás.
Gyoma, 1916. Kner Izidor. 154 [6]p.
Lévay–Haiman: 1.251.
Kiadói, illusztrált félvászon-kötésben. 203 mm.

2.000,-

16. BÁLINT LAJOS
Támár. Színjáték 9 képben.
[Budapest], 1942. Szer-
ző (Hungária ny.) 77 p.
Megjelent 1000 számo-
zott példányban! Ebből 
1-100-ig kézzel számo-
zott példány, melyet a 
szerző és a bemutató 
szereplői saját kezűleg 
aláírtak. Ez a példány 
Bálint Lajos, Beregi 
Oszkár, Párdány Judit, Gellért Lajos, Mányai 
Lajos, Spiegel Annie (színésznő, Bálint Lajos 
felesége), Szigeti Jenő, Simay Ede, Szilágyi Bea 
és Újfalusi István által aláírt, de a számozás 
helye nincs kitöltve!
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Ballagi Bárczay

(A darabot a Pesti Izraelita Hitközség Wesse-
lényi utca 7. szám alatt lévő Goldmark Ter-
mében mutatták be 1942-ben, az Országos 
Magyar Izraelita Közművelődési Egyesület Mű-
vészakciójának keretén belül.)
Kiadói, illusztrált (Zádor István) papírborító-
ban. 246 mm.

4.000,-

17. BALLAGI ALADÁR
A magyar nyomdászat történelmi fejlődése 
1472-1877.
Budapest, 1878. Franklin. 248 p.
Korabeli félvászon-kötésben, kiadói papírborí-
tó belekötve. 178 mm.

3.000,-

18. BÁNYAI ZSIGMOND
Órás és nemesfémipari szakszótár és kézi-
könyv
I. Háromnyelvű órás szakszótár [magyar-
német-francia nyelven].
II. Az órásmesterség kézikönyve.
III. Nemesfémipari szakszótár és kézikönyv.
Budapest, 1948. Budapesti Órások Ipartestüle-
te (Karpinszky Aladár ny.) 416 [26] p. 16 t.
Kiadói félvászon-kötésben. 230 mm.

8.000,-

19. [BARCLAY, JOHN] BARKLÁJUS 
JÁNOS
~ ~ Argenisse,
mellyet néhai tekéntetes nemes Fejér Antal ... 
deák nyelvbül magyarra fordított. Özvegye pe-
dig ... Sánkfalvai Steinicher Katalin maga költ-
ségén ki-nyomtattatott.

I. kötet (Két kötetben lenne teljes.)
Egerben, 1792. Püspöki betükkel. 748 p. 24 t. 
(rézmetszet)
Eredetileg latin nyelven írt és először 1621-ben 
megjelent, allegorikus, történelmi „kulcsre-
gény”, mely kitalált nevek alatt valóságos sze-
mélyeket szerepeltet, de az olvasók számára 
lehetséges a személyek azonosítása. A francia 
III. és IV. Henrik vallási konfliktusának törté-
netét meséli el, korabeli angol eseményekkel 
megtoldva. Royalista nézőpontjával csökkenti 
az arisztokraták hatalmát az „ország érdeké-
ben”, amely érdek azonos a királyéval. A szer-
ző (1582-1621) skót író, szatirikus és neo-latin 
költő. A fordító (?–1791?) jogász, az eperjesi 
kerületi tábla jegyzője, Heves- és Külső-Szolnok 
egyesült megyék táblabírája, író. E fordítása 
alapjául a nürnbergi 1724-es illusztrált kiadás 
szolgált.
Későbbi, aranyozott egészbőr-kötésben. 
205 mm.

10.000,-

20. BÁRCZAY OSZKÁR
A hadügy fejlődésének története.
I-II. kötet (teljes)
/Az M T A Könyvkiadó-Vállalata. Új folyam 
XXI-XXII./
Budapest, 1895. Hornyánszky V. VIII, 350 [2] 
p.; [4] 678 [2] p. 3 kihajtható melléklet. 203 
szövegközti ábrával.
A két kötet egységes, korabeli egészvászon-kö-
tésben. 196 mm.

4.000,-

17. tétel 19. tétel 20. tétel 21. tétel18. tétel
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Baronyai Benedek

21. BARONYAI DECSI JÁNOS
~ ~ magyar historiája 1592-1598.
A szerző életével közli Toldy Ferencz.
/Monumenta Hungariae Historica. Második 
osztály XVII./
Pest, 1866. Eggenberger Ferdinánd (Emich 
Gusztáv ny.) LXXX, 328 p.
Kiadói papírborítóban, felvágatlan példány. 
235 mm.

3.500,-

22. BARTALIS JÁNOS
Hajh, rózsafa. ~ ~ versei.
Első kiadás.
/Az Erdélyi Szépmíves Céh I. sorozatának 9. 
könyve/ A költő első megjelent kötete. Kós Ká-
roly négy egészoldalas illusztrációjával.
Dedikált (Turóczi-Trostler József irodalomtör-
ténésznek)!
Kolozsvár, 1926. ESzC. (Lapkiadó és nyomdai 
műintézet). [4] X, [2] 17-151 [3] p.
Későbbi egészvászon-kötésben, kiadói papír-
borító belekötve. 226 mm.

6.000,-

23. BARTÓK LAJOS
Mohács után
Történeti dráma. Pap Henrik rajzaival.
Budapest, [1898.] Athenaeum. 1 t. díszcímlap, 
[6] 46 p., 6 t., a táblák előtt hártyapapír. Szö-
vegközti rajzokkal illusztrálva, keretdíszes ol-
dalakkal.
Kiadói, festett és aranyozott egészvászon-kö-
tésben, körben aranymetszéssel. 323 mm.

10.000,-

24. BEIFFAULT, [EUGEN] ÖDÖN
Róma titkai a XIX. században.
Franciából ford. Mártonffy Frigyes.
Brünn, 1870. Karafiat Frigyes. [4] 448 p. 13 t. 
(fametszetek) Szövegközti fametszetekkel il-
lusztrálva.
Kiadói, festett, aranyozott egészvászon-kötés-
ben. 233 mm.

8.000,-

25. BELKY JÁNOS
A törvényszéki orvostan alapvonalai külö-
nös tekintettel az uj magyar büntető tör-
vénykönyvre.
Első kiadás.
Budapest, 1880. Eggenberger. X, [6] 288 p.
Belky János (Miskolc, 1851. – Kolozsvár, 
1892.) orvos, egyetemi tanár, igazságügyi or-
vos szakértő, 1883-92 között a törvényszéki or-
vostani intézet igazgatója.
Korabeli, aranyozott gerincű félvászon-kötés-
ben. 228 mm.

7.000,-

26. BENEDEK ELEK
A magyar népköltés 
gyöngyei
A legszebb népdalok 
gyüj te ménye. Harmadik 
kiadás.
Budapest, 1909. Athenae-
um. XVI, 318 p.
Kiadói, festett és aranyo-
zott egészvászon-kötés-
ben. 215 mm 4.000,-

22. tétel 23. tétel 24. tétel 25. tétel
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Benedek Bevilaqua

27. BENEDEK ELEK
Pásztormesék
Széchy Gyula rajzaival. Harmadik kiadás.
/Az Athenaeum mese-könyvtára 3./
Budapest, é.n. Athenaeum. 95 p.

Hozzá tartozik:
BENEDEK ELEK
Katona-mesék
Széchy Gyula rajzaival.
/Az Athenaeum mese-könyvtára 11./
Budapest, é.n. Athenaeum. 93 [2] p.
A két kötet egységes, kiadói egészvászon-kö-
tésben. 211-220 mm.

4.000,-

28. BEÖTHY ZSOLT
A magyar irodalom története
Képes díszmunka két kötetben. Szer kesz tette: 
Beöthy Zsolt. (Segéd szer kesztő: Badics Ferencz.)
I-II. kötet (teljes)
I. kötet: A legrégibb időktől Bessenyei fel lép-
teig.
II. kötet: Bessenyey [!] felléptétől a kiegyezé-
sig. 1772–1867.
Budapest, 1896. Athenaeum Irodalmi és 
Nyomdai Rt. [8] + 516 + [2] p. + 9 t. (ebből egy 
kromolitográfia, 2 dupla oldalas, 3 kihajtható) 
+ 27 hasonmás (ebből 9 kihajtható, melyből 3 
kromolitográfia, 1 két leveles; 5 színes, mely-
ből 3 kromolitográfia; 3 dupla oldalas, ebből 
egy kromolitográfia); [4] + 840 + [2] p. + 16 t. 
(ebből egy dupla oldalas, egy kihajtható; 2 szí-
nes, ebből egy kromolitográfia) + 20 hasonmás 

(ebből 12 kihajtható, melyből 1 két leveles; 3 
színes) Oldalszámozáson belül szövegközti és 
egész oldalas képekkel gazdagon illusztrált.
A két kötet egységes, kiadói, díszesen aranyo-
zott félbőr kötésben. 255 mm.

18.000,-

29. BERNÁT ISTVÁN
A magyar földbirtok tehermentesitése
Második kiadás.
Budapest, 1905. Kilián Frigyes (Taizs József 
ny.) XI, 206 p.
Korabeli félvászon-kötésben. 234 mm.

3.000,-

30. [BESENYŐ SÁNDOR] SICULUS
A moldvai magyarok őstelepülése, története 
és mai helyzete
/A Pécsi M. Kir. Er zsé-
bet-Tudo mány egye tem 
Ki sebbségi Intézetének 
kiad ványai, XIV./
Pécs–Budapest, 1942. 
Pesti Lloyd-Társulat. 184 
p. + 1 térkép (kihajtha-
tó). Szövegközti térkép-
vázlatokkal illusztrálva.
Kiadói, gerincén enyhén 
sérült papírborítóban. 222 mm.

3.000,-

31. BEVILAQUA BORSODY BÉLA
Magyar történelem anekdótákban
Budapest, [1943.] Dante. 351 p.

27. tétel 27. tétel 28. tétel 29. tétel
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Biblia Bojár

Kiadói félvászon-kötésben, illusztrált (Biczó 
András) védőborítóval. 206 mm.

4.000,-

32. [BIBLIA]
Szent Irás, vagy is az Ó (és Új) Szövetségnek 
szent könyvei, Magyarúl Káldi György után
A Közönséges Diák forditásból az eredeti Be-
tűre is figyelmezve Jegyzetekkel. Négyesi báró 
Szepesy Ignátz Pétsi Püspöknek Felügyelése 
alatt.
I-IV + I-II. kötet (teljes)
Pozsony, 1834-1836. Belnay örökösei. 918
[5] p.; 902 [3] p.; 834 [7] p.; 1268 [6] p.; 722
[2] p.; 751 [9] p.
A hat kötet egységes, díszesen aranyozott ge-
rincű, korabeli félbőr-kötésben. 215 mm.

90.000,-

33. BICSÉRDY HÉDI
Bicsérdyek szakácskönyve
Bicsérdy Tibor útmutatása alapján írta: ~ ~.
Első kiadás.
Budapest, [1942.] May János ny. 89 [7] p.
Horváth: 130.
Kiadói papírborítóban. 207 mm.

2.000,-

34. BIRKÁS GÉZA
Francia utazók Magyarországon
/Acta Universitatis Szegediensis, Sectio Philo-
logica. Tomus XVI. Series Nova T. II./

Szeged, 1948. Edidit Universitas Szegediensis 
(Ablaka György ny.) 228 p.
A kötet végén rövid francia nyelvű szövegki-
vonat.
Kiadói papírborítóban. 245 mm.

6.000,-

35. BOCSKAY BRUTUS
Magyarország teendői a csalhatatlanság ki-
mondása után.
Pest, 1871. Heckenast Gusztáv. 118 [1] p.
Kiadói papírborítóban, a gerinc vászoncsíkkal 
megerősítve. 208 mm.

5.000,-

35. tétel 36. tétel

31. tétel 32. tétel 33. tétel 34. tétel

36. BOJÁR IVÁN
Vallomás egy műalkotásról
Barcsay Jenő szentendrei mozaikja.
Barcsay Jenő által dedikált!
Budapest, 1975. Képzőművészeti Alap. 43 [9] p.
Kiadói egészvászon-kötésben, illusztrált védő-
borítóval. 235 mm.

3.000,-
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Boross Budapest

37. BOROSS MIHÁLY
A dicsőült gróf Széchenyi István életrajza.
Eredeti kútfők után népszerüen előadja ~ ~. 
Gróf Széchenyi István arczképével (nyomt. 
Rohn, Pesten)

XVI, LXXXIII, 312, [4] p. + egy szelvényen to-
vábbi előfizetők névsora.
A szerző angol műfordító, a magyar irodalom 
nagy barátja volt. 1832-től az MTA levelező, 
1870-től a Kisfaludy Társaság rendes tagja lett. 
1837-ben járt Magyarországon, ahol találko-
zott Toldy Ferenccel és Vörösmartyval.
Korabeli, aranyozott gerincű, álbordás félbőr-
kötésben. 194 mm.

12.000,-

Pest, 1860. Heckenast Gusztáv. 1 t. (kőnyo-
mat), [4] 100 p.
Kiadói papírborítóban, körülvágatlan példány. 
238 mm.

8.000,-

38. BORSOD VÁRMEGYE
(Borsod, Gömör és Kishont k. e. e. várme-
gyék)
Szerkesztette Csik vá-
ri Antal.
/Vármegyei szocio-
grá fiák V./
Budapest, [1939.] A 
Vármegyei Szocio-
gráfiák Kiadóhivatala 
(Merkantil ny.). 86, 
151, 41, 176 p. 513 [3] 
hasáb (oldalanként 3 hasáb elrendezéssel).
Kiadói, festett és aranyozott, kissé sérült egész-
vászon-kötésben, az első kötéstáblán a vár-
megye festett, dombornyomásos pecsétjével.
310 mm.

6.000,-

39. BOWRING, JOHN
Poetry of the Magyars, preceded by a sketch 
of the language and literature of Hungary 
and Transylvania
London, 1830. Printed by George Smallfield. 

40. BÖCKH JÁNOS – SZONTAGH 
TAMÁS
A magyar királyi földtani intézet és ennek 
kiállítási tárgyai
Az 1896. évi ezredéves országos kiállítás alkal-
mából.
Budapest, 1896. Franklin. 114 [1] p.

Hozzákötve:
BÖCKH JÁNOS – SZONTAGH TAMÁS
A magyar királyi földtani intézet
Budapest, 1900. Franklin. 66 [1] p. XII t. (4 ki-
hajtható), 1 térkép (színes, kétlapos)
Korabeli félvászon-kötésben. 252 mm.

5.000,-

41. BUDAPEST SZÉ KES FŐVÁROSI 
VÍZ MŰVEK IN GAT LA-
NAI NAK ÉS IN GÓ SÁ-
GAI NAK BECS LÉSE
[Budapest, 1928.] ny.n. 218 
szt. lev.
Kiadói félvászon-kötésben. 
330 mm.

12.000,-

39. tétel 40. tétel
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Budapest-Zürich Czakó

42. BUDAPEST-ZÜRICH 
NEMZETKÖZI VÁLTÓÁRFOLYAMOK
1914-1924
Összeállíttatta: a Takarékpénztárak és Bankok 
Egyesülete. (Szász György, Némethy Kálmán, 
Végh Ödön)
Budapest, 1925. TÉBE (Grafikai Int. ny.) 197 p. 
(utolsó lev. sérült); 235-342 p. (Pótlap)
Modern félvászon-kötésben, kiadói papírborí-
tó kiragasztva. 186×330 mm.

44. CATHREIN 
GYŐZŐ
Erkölcsbölcselet
I-II. kötet (teljes)
Ford. a Csanádi Növendék-
papság Magyar Egyháziro-
dalmi Iskolája.
Temesvárott, 1900-1901. 
Csanád-egyházmegyei ny. 
XXVIII, 604 [1] p.; XIX, 714 [1] p.
A két kötet egységes, korabeli aranyozott ge-
rincű félvászon-kötésben. 243 mm.

6.000,-

45. CHYZER BÉLA
Úti-rajzok 1889.
Dedikált (Téchy Józsefnek)!
S-A.-Ujhely, 1889. „Zemplén” Műintézet ny. 
123 p.
Kiadói papírborítóban, gerince vászonnal meg-
erősítve. 204 mm.

8.000,-

Hozzá tartozik:
A magyar korona zürichi árfolyamának táb-
lázata 1914-1923.
Összeáll. Barcza Imre.
Budapest, [1924.] Molnár-féle „Magyar Sajtó” 
ny. [16] p. (a lapok meghullámosodtak)
Kiadói, gerincén javított papírborítóban.
164 mm.

8.000,-

43. A BUDAPESTI ERZSÉBET-HÍD 
VASSZERKEZETE
Gyártotta és szerelte az 1898-1903. években 
a M. Kir. Államvasutak Gépgyára.
Budapest, [1903.] Athenaeum. XXVI p., 33 t. 
(2 kétlapos, 1 kihajtható)

Kiadói félvászon-kötésben. A kötés rossz álla-
potú. 280×400 mm.

8.000,-

46. CZAKÓ AMBRÓ
A vallás a kommunista társadalomban
A Közoktatásügyi Népbiztosság tudományos 
és népszerű propaganda csoportjának agitátor-
képző iskolájában előadta: ~ ~.
Budapest, 1919. Közoktatásügyi Népbiztosság. 
11 p.
Kiadói papírborítóban. 226 mm.

Hozzá tartozik:
PAPLAK ÉS TEMPLOM
A Közoktatásügyi Népbiztosság kiadása.
Budapest, 1919. Fejér és Glatter. 8 p.
Kiadói papírborítóban. 217 mm.

5.000,-

45. tétel 46. tétel 46. tétel
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Czakó Deák

Budapest, [1930.] Egyetemi Ny. 220 p. Színes 
és fekete-fehér képekkel gazdagon illusztrálva.
Kiadói, haránt alakú egészvászon-kötésben. 
237 mm.

5.000,-

48. CZÓBEL BÉLA
~ ~ festőművész kiállítása. Akvarell, grafika 
és újabb képek.
Dedikált (Váradi 
Lászlónak)!
[Budapest], 1958. 
Nemzeti Szalon 
(Kossuth ny.) 26 
[2] p. 16 t.
Kiadói papírborí-
tóban. 192 mm.

5.000,-

49. CZUPPON [GYÖRGY] 
GEORGIUS
Vindiciae vulgatae latinae edi-
tionis bibliorum, qua Ecclesia 
Romano-Catholica utitur, con-
tra assertam hebraei, et graeci 
textus hodierni absolutam au-
thentiam.
Sectio I-VII. (két kötetbe kötve, 
teljes)

47. CZAKÓ ELEMÉR – GYÖRGYI 
KÁLMÁN
A magyaros ízlés
Szemelvények a magyar háziipar, népművé-
szet és iparművészet formakincséből.
Kiadja a Könyvbarátok Szövetsége.

[Szombathely] Sabariae, 1798. J. A. Siess. XVI, 
576 p.; [2] 577–1238 [43] p.
A két kötet egységes, korabeli, díszesen ara-
nyozott gerincű, valódi bordás egészbőr-kötés-
ben. 205 mm.

12.000,-

50. CSOLNOKY 
FERENC
A Veszprém városi kór-
ház története
Veszprém, 1912. Egyház-
megyei könyvny. 44 p.
Kiadói papírborítóban. 
198 mm.

4.000,-

51. DANTE, ALLIGHIERI
~ ~ Új élete.
Olaszból forditva, szerző életrajzával, beveze-
téssel és jegyzetekkel kisérve Császár Ferencz 
által.

Első magyar kiadás.
Pest, 1854. Müller Emil. 1 t. (Dante portréja, 
fametsz.; Riedel) VIII, 208 p.
Korabeli, aranyozott gerincű egészvászon-kö-
tésben. 195 mm.

3.000,-

52. DEÁK FERENCZ-ADOMÁK
Uj jutányos kiadás.
Budapest, [1870.] Révai. [2] 157 p.
Korabeli félvászon-kötésben. 198 mm.

4.000,-
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Deák Domanovszky

53. DEÁK GEYZA
A könyv és a könyv díszítése.
Pápa, 1910. Főiskolai ny. 59 p. Szövegközti áb-
rákkal.
Kiadói papírborítóban. 210 mm.

2.000,-

54. DEBRECZENI MÁRTON
~ ~ költői művei I-II.
Közre bocsátja: Széchy Károly.
I. Kisebb költemények
II. A kióvi csata
Budapest, 1903. Franklin. CCLIX, 
[3] 166 [2] p.; VIII, 373 [3] p.
A két kötet egységes, korabeli, ara-
nyozott gerincű félbőr-kötésben. 
200 mm.

4.000,-

55. DEMÉNYI ANTAL
Az önképző honvédaltiszt iránytűje a ma-
gánéletben I-II.
I.: Az önnevelés útjai, eszközei és célja.
II.: Illem, modor, udvariasság: az otthon és az 
élettársak lelki összhangja.
Budapest, [1933.] Stádium Ny. 340 p.
Kiadói, illusztrált kartonborítóban. 204 mm.

4.000,-

56. DEVECSERI GÁBOR
Bikasirató
Sajtó alá rendezte és tervezte Szántó Tibor.
Dedikált, számozott (21/100) példány.
Budapest, [1971.] Magvető. [29] p.
Kiadói kartonborítóban. 270 mm.

3.000,-

57. DOLINAY GYULA
Történelmi arcképcsarnok.
Harmadik kiadás.
Budapest, 1898. Országgyűlési Értesítő Kő- és 
Könyvny. VI, [2] 1119 p.
277 életrajz a magyar történelemből, arcképek-
kel illusztrálva.
Kiadói, festett és aranyozott, kissé kopott 
egészvászon-kötésben. 257 mm.

8.000,-

58. DOMANOVSZKY 
GYÖRGY
Magyarország egyházi fa-
építészete. Bereg megye.
Budapest, 1936. Sárkány 
ny. 106 [1] p. 13 t.
Kiadói papírborítóban.
238 mm.

2.000,-

59. DOMANOVSZKY SÁNDOR
A szepesi városok árúmegállító-joga
Lőcse és Késmárk 
küzdelme az árú meg-
állí tá sért 1358-1570. 
Oklevéltárral és egy 
térképmelléklettel.
Budapest, 1922. MTA. 
(Egyetemi Ny.) X, 522 
[1] p. 1 térkép (kihajt-
ható)
Kiadói papírborítóban, 
körülvágatlan példány. 
240 mm.

5.500,-

52. tétel 53. tétel 55. tétel 56. tétel 57. tétel
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Donászy Erdélyünk

60. DONÁSZY FERENCZ
Rejtélyek a történelemből.
Elbeszélések az ifjúság számára.
Budapest, é.n. Athenaeum. 228 p. Szövegközti 
és egészoldalas képekkel gazdagon illusztrál-
va. Kiadói, festett és aranyozott egészvászon-
kötésben. 233 mm.

3.000,-

61. [DUNA- ÉS FOLYAM SZA BÁLYO-
ZÁS, 1840.]
Az 1840-dik évi 4-dik törvény-czikkely által 
nevezett országos küldöttségnek, a Duna s 
egyéb folyamok szabályozása iránti alázatos 
jelentése
[Közreadja a Magyar Országgyűlés]
[Pozsony], 1843. ny.n. 83 p.
Későbbi félbőr-kötésben. 348 mm.

7.000,-

62. DVIHALLY GÉZA (szerk.)
Esztergom örömnapja 1915 augusztus 11.
Emlékkönyv Ő császári és királyi fensége-
ik a trónörököspár Károly Ferenc József fő-
hercegnek és Pármai Zita főhercegnőnek dr. 
Csernoch János bibornok, hercegprimásnál 
tett esztergomi látogatása alkalmából.
Esztergom, 1915. Buzárovits Gusztáv. [28] p. 15 t.
Kiadói, aranyozott egészvászon-kötésben.
380 mm.

4.000,-

63. AZ ELEMI NÉPOKTATÁS 
ENCIKLOPÉDIÁJA
Szerk. Kőrösi Henrik és Szabó László

I-III. kötet (teljes)
Budapest, 1911-1915. Franklin. XVI, 559 p. 
1 térkép (színes, kihajtható); XIII, [3] 424 p.; 
XII, 464 p. 8 t. (színes) Szövegközti képekkel 
illusztrálva.
A három kötet egységes, kiadói egészvászon-
kötésben. 267 mm.

8.000,-

64. EÖTVÖS JÓZSEF
A XIX. század uralkodó eszméinek befolyá-
sa az államra.
I-III. kötet (teljes)
Harmadik kiadás.
Budapest, 1885–1886. Ráth Mór (Prochaska 
Károly ny.) [2] VI, 393 [3] p.; [2] IV, 380 p.; [2] 
IV, 464 p.
A három kötet egységes, kiadói, díszesen ara-
nyozott és vaknyomással díszített egészvá-
szon-kötésben. 180 mm.

24.000,-

65. ERDÉLYI LÁSZLÓ
Legendák XI. századi szentjeinkről magya-
rul
Szeged, 1944. Szeged Városi Ny. 107 p.
Korabeli félvászon-kötésben. 245 mm.

3.000,-

66. ERDÉLYÜNK ÉS 
HONVÉDSÉGÜNK
Történelmi eseménysorozat képekkel.
Szerk. vitéz Béry László és mások közreműkö-
désével vitéz Rózsás József őrnagy.
Budapest, 1941. Vitézi Rend Zrínyi Csoportja. 

60. tétel 61. tétel 62. tétel 63. tétel 63. tétel
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Erzsébet Faludy

1 t. (Horthy), 224 p. LXXX t. 8 t. (színes), 1 tér-
kép
Színes címerrel díszített, kiadói egészvászon-
kötésben. 302 mm.

8.000,-

67. ERZSÉBET
A királyasszony életéből.
Összegyűjtötte: S. T. (Egy fénynyomatos arcz-
képpel.)
Budapest, 1898. Deutsch Zsigmond és Társa. 
68 [1] p. 1 t.
Kiadói papírborítóban. 212 mm.

4.000,-

68. AZ EST HÁRMASKÖNYVE 1929
Divat és kultúra. Az Est, Pesti Napló, Ma-
gyarország előfizetőinek
1 - 2 kötet (teljes)

Kiadói, illusztrált papírkötésben, védő karton-
tokban. Az első kötet Pólya Tibor, a második 
Molnár C. Pál színes címképrajzával. 188 mm.

4.000,-

69. FALUDY GYÖRGY
Erotikus versek
A világlíra 50 gyöngyszeme ~ ~ műfordításai.
Szerk. Fóti Edit. Rajz: Karakas András.

64. tétel 65. tétel 66. tétel 67. tétel

Budapest, 1929. Est (Athenaeum ny.) 384, [16] 
p. 4 t. (színes), 1 könyvjelző; [4] 383, [16] p. 4 
t. (színes), 1 könyvjelző
Rendkívül gazdag kép- és reklámanyaggal, iro-
dalmi, zenei, szinházi és bulvár írásokkal.

Dedikált (Szathmáry Lajosnak)!
[Budapest], 1990. Magyar Világ. 72 [2] p.
Kiadói egészvászon-kötésben, illusztrált védő-
borítóval. 225 mm.

4.000,-

70. FALUDY GYÖRGY
A pompeji strázsán
(Az Officina 1945-ös máso-
dik kiadásának átszerkesz-
tett gépirata.)
Dedikált!
Hely, év és nyomda nélkül. 
61 [3] lev.
Kartonborítóban. 202 mm.

4.000,-
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Faludy Ferenczi

71. FALUDY GYÖRGY
Villon balladái
Szalay Lajos rajzaival.
[24. kiadás.]
Dedikált (Szathmáry ...)
New York, 1968. Pannonia Press. 88 p.
Kiadói, illusztrált kartonborítóban. 213 mm.

4.000,-

72. FÉNYES ELEK
A magyar birodalom statisticai, geographiai 
és történeti tekintetben.
Részletes és kimerítő leirása Magyar és Erdély-
országnak melly külön füzetben terjeszt elő 
minden magyar és erdélyországi vármegyét, 
kerületet, vidéket, széket; s ezekben járások 
szerint ismét betürendben iratik le minden ki-
rályi és mezőváros, falu és puszta; s minden 
egyes helynek nem csak fekvése, népessége, 
nyelv s vallás szerint, termékenysége, földes-
ura; hanem hol csak lehetett, határkiterjedé-
se (mennyi belőle urbéri, s mennyi allodialis, 
mennyi szántóföld, rét, erdő, szőlő sat.) sőt a 
nevezetesebb helységek története is előadatik.
Első kötet: Komárom vármegye. (Unicus, több 
kötete nem jelent meg.)
Pest, 1848. Beimel. 195 [4] p.
Későbbi, aranyozott gerincű félvászon-kötés-
ben. 238 mm.

24.000,-

73. FENYŐ MIKSA
Casanova. Tanulmány.
Dedikált!

Budapest, [1912.] Nyugat. 95 p.
Későbbi egészvászon-kötésben, kiadói papír-
borító belekötve. 200 mm.

4.000,-

74. FERDINÁNDY GYULA
Abauj-Torna vármegye 1905-906. évi alkot-
mányos ellenállásának története
Előszóval ellátta: Szalay László.
Kassa, 1908. Vitéz A. VIII, 310, CL (Okmány-
tár), [10] p.
Korabeli, aranyozott gerincű félvászon-kötés-
ben. 233 mm.

Hozzá tartozik:
Dr. Puky Endre (1871-1941) alispán autográf 
aláírással ellátott, címeres fejléces, gépelt leve-
le egy „becses lap” kiadójának, kérve a munka 
ismertetését.

8.000,-

75. FERENCZI SÁNDOR
Az énlaki rovásírásos 
felirat. Mit Deutschem 
auszug über die 
Székler Kerbinschrift 
von Inlaceni.
[Kolozsvár] Cluj, 1936. 
Minerva. 82 [2] p. 1 
tábla. Rövid német 
nyelvű kivonattal.
Kiadói papírborítóban. 
242 mm.

2.000,-

71. tétel 72. tétel 73. tétel 74. tétel
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Ferraris Fleischhaker

76. FERRARIS, LUCIUS
Prompta Bibliotheca canonica, juridica, mo-
ralis, theologica nec non ascetica, polemica, 
rubricistica, historica.
Editio novissima, mendis expurgata.
Abbatiae Montis Casini ... accurante rursum 
et innumeris notis necnon et sextuplici gene-
rali materiarum, auctorum, constitutionum su-
mmorum pontificum, decretorum conciliorum 
et sacrarum congregationum tum rituum tum 
concilii, locupletante J.-P. Migne
Tomus I-VIII.

78. FIUME ÉS KÖRNYÉKÉNEK 
TÁJRAJZA
Természettudományi, orvosi, statistikai stb. 
tekintetben.
Emlékül a Magyar Orvosok és Természetvizs-
gálók 1869-ben Fiume városában tartott XIV. 
nagygyülése tagjainak. Kiadatott Fiume város 
költségén. (Egy kőnyomat-, két térkép- s a szö-
vegbe nyomott fametszvényekkel.)

77. tétel 79. tétel

Paris, 1863. J. P. Migne. 1580 hasáb; 1788 ha-
sáb; 1336 hasáb; 1512 hasáb; 1908 hasáb; 1556 
hasáb; 1584 hasáb; 1172 hasáb. (Oldalanként 
két hasábban nyomtatva.)
Lucius Ferraris XVIII. századi olasz ferences 
szerzetes. Jelen munkája a keresztény vallás 
enciklopédiája, mely először 1746-ban jelent 
meg. Ez a negyedik kiadás, mely valószínűleg 
halála után jelent meg.
A nyolc kötet egységes, korabeli, aranyozott és 
vaknyomással díszített, álbordás félbőr-kötés-
ben. 272 mm.

26.000,-

77. FERY ANTAL
40 ex libris
Kisgrafikabarátok Köre kiadványa.
Számozott (132/500) példány.
[Budapest], 1962. Ságvári Endre Ny. [6] p. 40 
t. (fametszet)
Kiadói, illusztrált papírmappában. 204 mm.

5.000,-

Pest, 1869. Heckenast Gusztáv. [8] 183 p. 1 
kih. mell. 2 térkép (színes, kihajtható kőnyo-
matok Kőke Frigyes bécsi kőnyomdájából)
Korabeli félvászon-kötésben. 242 mm.

12.000,-

79. [FLEISCHHAKER JÁNOS]
Institutiones juris hungarici, praemissis 
ejusdem historia, ac prolegomenis, tres in 
libros divisae.
Liber I. Historia juris hungarici.
Posonii, 1795. Typ. Joan. Nep. Schauff. 270 p.
Korabeli keménytáblás papírkötésben. 223 mm.

7.000,-
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Folyóirat, periodika

FOLYÓIRAT, PERIODIKA

80. ARCHAEOLOGIAI ÉRTESITŐ
A M. Tud. Akadémia Arch. Bizottságának és 
az Orsz. Régészeti s Emb. Társulatnak köz-
lönye
Uj folyam, XV. kötet.
Szerk. Hampel József.
Budapest, 1895. MTA (Franklin ny.) XXX, 
448 p. Ábrákkal és egészoldalas táblákkal.
Korabeli félbőr-kötésben. 277 mm.

6.000,-

81. ARCHAEOLOGIAI ÉRTESITŐ
A M. Tud. Akadémia Arch. Bizottságának és 
az Orsz. Régészeti s Emb. Társulatnak köz-
lönye
Uj folyam, XXXI. kötet.
Szerk. Hampel József.
Budapest, 1911. MTA (Franklin ny.) 452, 
XXVIII p. Ábrákkal és egészoldalas táblákkal.
Öt kötetben, kiadói papírborítóban. 288 mm.

4.500,-

82. BOTANIKAI KÖZLEMÉNYEK
A Kir. Magyar Természettudományi Társu-
lat növénytani szakosztályának folyóirata
IX. kötet 1910 (teljes)
Szerk. Tuzson János.
Budapest, 1911. Kir. Magy. Természettudomá-
nyi Társulat. XIV, [4] 304, [1] 74 p. 5 t. 1 térkép.
Korabeli félvászon-kötésben. 230 mm.

3.000,-

83. BUDA-PESTI SZEMLE
A Magyar Tud. Akadémia megbizásából 
szerk. Gyulai Pál.
37. szám (1879. január-február)
Buda-Pest, 1879. Franklin. 240 p.
Korabeli kartonkötésben, kiadói papírborító 
belekötve. 228 mm.

2.000,-

84. EGYHÁZMŰVÉSZETI LAP
Szerk. Czobor Béla
I-IV. évfolyam. (Ábrákkal és műmellékletekkel.)
Budapest, 1880-1883. Franklin. 384 p.; 384 p.; 
384 p. 4 t. (3 kétlapos); 384 p. 4 t. (2 kétlapos)
Két kötetbe kötve, egységes, korabeli, aranyo-
zott gerincű félvászon-kötésben. 242 mm.

10.000,-

85. EGYHÁZTÖRTÉNET
Egyházi történettudo-
mányi folyóirat
Révész Imre közreműkö-
désével szerkeszti Esze 
Tamás és Harsányi And-
rás, majd Bucsay Mihály.
I–III. évfolyam.
Budapest, 1943–1947. 
Sár kány-ny., Attila-ny. 
Sylvester ny. 480 p.; 380 
[1] p.; 159 p.
A három évfolyam hat kötetben, egységes, ki-
adói papírborítóban. Körülvágatlan kötetek. 
242 mm.

3.500,-

80. tétel 81. tétel 82. tétel 83. tétel 84. tétel
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86. AZ EMBER
Göndör Ferenc politikai hetilapja
V. évfolyam, 1., 4., 5., 27. szám
Wien, 1923. Weiss és Neumann ny., ‚Inva” ny. 
16 p.; 16 p.; 16 p.; 24 p.
Göndör Ferenc (Krausz Náthán 1885–1954) 
újságíró. A Tanácsköztársaság idején az újság-
író-szakszervezet és a sajtódirektórium elnöke 
lett. Később szembefordult a proletárdiktatúrá-
val. 1918-tól Budapesten, majd 1919-től Bécsi 
emigrációban adta ki Az Embert. Később New 
Yorkban telepedett le, ahol haláláig hetilapjá-
nak kiadója és szerkesztője volt.
Mind a négy szám tűzve. 227 mm.

12.000,-

87. AZ EMBER
Göndör Ferenc politikai hetilapja
V. évfolyam, 29., 31., 32., 33. szám
Wien, 1923. „Inva” ny. 24 p.; 24 p.; 24 p.; 36 p.
Mind a négy szám tűzve. 227 mm.

12.000,-

88. FÖLDRAJZI KÖZLEMÉNYEK
Kiadja a Magyar Földrajzi Társaság
XXXVIII. kötet, 1-10. füzet (teljes)
Szerk. Cholnoky Jenő.
Budapest, 1910. M.F.T. [8] 460, [84] XII p. 26 t. 
(1 kih. színes térkép Belső-Ázsiáról)
A tartalomból: Cholnoky J.: Az Alföld felszíne; 
Ecsedi I.: Az első magyar iskolai kézi atlaszok; 
Kozma B.: A kunhalmok földrajzi elhelyezke-
dése az Alföldön; Réthly A.: Erdély legmaga-
sabb meteorológiai állomása; stb.)

Korabeli félvászon-kötésben. 240 mm.
6.000,-

89. HISTORIA
A magyar múlt emlékeivel és eseményeivel 
foglalkozó folyóirat.
I-V. évfolyam (négy kötetbe kötve, teljes, több 
nem jelent meg)
Szerk. Horváth Károly, Gárdonyi Albert, Sző-
nyi Ottó, Lukinich Imre, Aggházy Kamil, Rexa 
Dezső.
Budapest, 1928-1932. Orsz. Magyar Hadimú-
zeum Egy., Orsz. Kanizsay Dorottya Biz. és 
Ezredéves Szöv. (Egyetemi Ny. - Jupiter ny.) 
Számonként újrakezdődő, mellékletenként foly-
tatódó lapszámozással. Szövegközti képekkel.
A lap rovatai és mellékletei: Pestbudai emlék-
lapok, Magyar műemlékek, Honisme és hely-
történet, Hadimúzeumi lapok, Családtörténeti 
lapok, Külföldi kapcsolatok.
A négy kötet egységes, korabeli, aranyozott 
gerincű félvászon-kötésben, az eredeti borítók 
belekötve. 238 mm.

28.000,-

90. KOSZORÚ
Szépirodalmi s átalános miveltség terjesztő 
hetilap
Szerk. Arany János. Első évf. Első félév.
Pest, 1863. Emich Gusztáv. [4] 620 p.
Arany János 1863 januárjában, a Szépirodal-
mi Figyelő megszűnése után indította a Koszo-
rút, mely 1865 június végéig jelent meg.
Korabeli félvászon-kötésben. 265 mm.

8.000,-

86. tétel 87. tétel 88. tétel 89. tétel 90. tétel
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91. LEVÉLTÁRI KÖZLEMÉNYEK
A m. kir. Országos Levéltár folyóirata
Szerk. Csánki Dezső, Pleidell Ambrus, Szabó 
István, Sinkovics István.
I-XXIV. évfolyam (hiányzik a IV-VI., a IX-XII. és 
a XVII. évfolyam)
Budapest, 1923-1946. Magyar Országos Levél-
tár. 365 p.; [4] 212 p.; [4] 321 p.; [4] 355 p.; 
[4]345, 151-332 p.; [4] 304 p.; 360 [2] p.; 348 
[4] p.; 363 [3] p.; 562 [2] p.; IV, 424 p.; IV,
360 p. 2 t.
A VII. és a VIII. évfolyam két-két kötetben jelent 
meg, míg a XVIII-XIX. és a XX-XXIII. évfolya-
mok összevonva, egy-egy kötetben.
Az első kötet korabeli félvászon-kötésben, a 
többi kiadói papírborítóban. 232-240 mm.

12.000,-

93. MAGYAR IPARMŰVÉSZET
Az Országos Magyar Iparművészeti Társu-
lat, az Országos Magyar Iparművészeti Mú-
zeum és Iskola közlönye.
XXXV. évfolyam (teljes)
Szerk. Szablya Frischauf Ferenc.
Budapest, 1932. O. M. Iparművészeti Társulat 
(Athenaeum ny.) VI, 203 p. 2 t. Rendkívül gaz-
dag, részben színes képanyaggal.
Öt kötetben, kiadói, illusztrált (Végh Gusztáv) 
papírborítóban. 305 mm.

7.000,-

93. tétel 94. tétel

91. tétel 92. tétel

92. MAGYAR FÉNYKÉPÉSZEK LAPJA
A „Fényképészek Köre” hivatalos közlönye.
Szerk. Löwinger Mór.
I.évfolyam, 1-12. szám. (a 7. szám címlapja hi-
ányzik)
Budapest, 1897. Hor nyánszky V. 440 [8] p.
15 t. Sok szövegközti képpel.

Hozzákötve:
FÉNYKÉPÉSZETI ÉRTESÍTŐ
Fényképészek és műkedvelők szaklapja.
Szerk. Moller Miklós.
IV. évfolyam, 1-6. szám.
Boldogasszony, 1896. Surányi János (Győr).
96 p.
Korabeli, aranyozott gerincű félvászon-kötés-
ben (a gerinc alsó széle sérült). 260 mm.

3.500,-

94. MAGYAR KATONAUJSÁG
A Vitézi Rend Zrinyi csoportjai közreműkö-
désével szerk. vitéz Rózsás József alezredes 
és vitéz Mezey Dénes.
16 szórványszám (1939 április 30.–1943. szep-
tember 11.)
Budapest, 1939-1943. Stádium. Számonként 
8-12 oldal.

6.000,-

95. MAGYAR 
KÖNYV-SZEMLE
Közrebocsátja a M. 
Nemzeti Múzeum 
Könyvt ára.
I. évfolyam (teljes)
Budapest, 1876. MTA. 
[4] 320 p.
Korabeli, aranyozott 
gerincű félvászon-kö-
tésben. 223 mm.

5.000,-
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96. A MAGYAR NEMZETI 
MÚZEUM NÉPRAJZI OSZTÁLYÁNAK 
ÉRTESÍTŐJE
Az „Ethnographia” 
melléklete. Szerkesz-
ti: Semayer Vilibáld.
VIII-XVII. évfolyam (a 
XV. hiányzik!)
Budapest, 1907–1916. A 
Magyar Nemzeti Múze-
um kiadása (Hor nyán-
szky Viktor ny.) [4] 316 
p. 3 t. (színes); [4] 224 
p. 3 t. (színes); IV, 252 p. 26 t. (2 színes); [4] 
276 p. 9 t. (2 színes); [4] 308 p. 3 t. (színes, 
1 kihajtható), 1 térkép (kihajtható); 280 [4] p. 
2 t. (színes); 372 [4] p. 5 t. (színes); [4] 160 p. 
1 térkép (kihajtható); 168 p. Oldalszámozáson 
belül egészoldalas és szövegközti ábrákkal, 
fényképekkel gazdagon illusztrált. (A XVI. kö-
tet lapjai vízfoltosak.)
A tartalomból: Szilády Zoltán: Erdély régi tűz-
helyei.; Győrffy István: A Nagykunság és kör-
nyékének népies építkezése.; Szinte Gábor: A 
kapu a Székelyföldön.; Bátky Zsigmond: Tűzi 
kutyák a M. N. Múzeum néprajzi osztályából.; 
Pacala Viktor: A resinári parasztudvar és hava-
si gazdálkodás.; Nyáry Albert: Piliny néprajzi 
vázlata.; Novák József Lajos: Homokmégy 
népi művészete.; Szabó Imre: Dévai székely 
csángók házi ipara.; Cs. Sebestyén Károly: A 
gyimesi csángóház.; Pintér Sándor: A palócz 
család otthona.; Sohán Pál: Hont vármegye 
agyagedényei.; Stripszky Hiador: Ősfoglalko-
zási dolgok Máramarosból.; Nemes Mihály: A 
rutén építkezés.; Téglás István: Adatok Kosna 
község néprajzához.; Novák József Lajos: A te-
metők népi művészete.; Bartucz Lajos: Adatok 
a nagy magyar Alföld népies építkezéséhez.; 
Győrffy István: A tőzegvetés.; Hajnal Ignácz: 
Legénybíróságok a Körmöczbányát környező 
német falvakban.; Beluleszkó Sándor: Erdő-
hátsági oláh ruhaékszerek.; Schmidt Tibolt: 
A turkajárás Hunyadmegyében.; Győrffy Ist-
ván: A nagykun tanya.; Fábián Gyula: Síkdí-
szítő művészet az Ipoly mentén.; Deák Geyza: 

Az ungvármegyei Tiszahát népi építkezése és 
művészete.; Gönczi Ferencz: A göcseji s hetési 
népviselet.; Csippék János: Sáfrányosok a Fel-
vidéken.; Bartucz Lajos: Pár szó az alföldi ma-
gyarság anthropologiájáról.; Báthori Ferencz: 
A nomád lappok életéből. stb.
Tizenkilenc kötetben, kiadói papírborítóban. 
290 mm.

32.000,-

97. MAGYAR-TURÁN- 
SZUMIR-SZEMLE
Kiadja a Turán-Szumir Történelmi Társaság 
Belgiumi Csoportja
Felelős szerk. és kiadó: vitéz Kovács Jenő 
György.
VI. évf. 3. szám – VIII. évf. 2. szám (22-29. 
szám) Megjelenik negyedévenként.
[Brüsszel], 1969-1971. ny.n. (gépirat) [4] 109, 
[4] p.; [2] 103, [2] p.; [2] 105, [1] p.; [2] 107, 
[7] p.; [2] 92, [2] p.; [2] 92 p.; [4] 100, V p.; [4] 
74, VI p.
A nyolc kötet egységes, kiadói papírborítóban. 
275 mm.

10.000,-

97. tétel 98. tétel

98. MEZŐGAZDASÁGI SZEMLE
Havi folyóirat.
Ötödik évfolyam (teljes)
[Többek] közreműködésével szerkesztették és 
kiadták Cserháti Sándor és Dr. Kosutány Tamás.
Magyar-Óvár, 1887. Czéh Sándor. VIII, 576 p. 
1 t. 29 szövegközti ábrával.
Korabeli félvászon-kötésben. 254 mm.

4.000,-



24

Folyóirat, periodika

99. MEZŐGAZDASÁGI SZEMLE
Havi folyóirat.
Hatodik évfolyam (teljes)
[Többek] közreműködésével szerkesztették és 
kiadták Cserháti Sándor és Dr. Kosutány Tamás.
Magyar-Óvár, 1888. Czéh Sándor. VIII, 576 p. 
1 t. 138 szövegközti ábrával.
Korabeli félvászon-kötésben. 254 mm.

4.000,-

100. AZ ORSZÁGOS MAGYAR 
GAZDASÁGI EGYESÜLET ÉVKÖNYVE
~ ~ az 1893-94-ik egyleti évre. Szerk. az 
Egye sület tisztikara. III. kötet.
Budapest, 1894. Pátria. 210 p.

Hozzákötve:
AZ ORSZÁGOS MAGYAR GAZDASÁGI 
EGYESÜLET ÉVKÖNYVE
~ ~ az 1894-95-ik egyleti évre. Szerk. az 
Egye sület tisztikara. IV. kötet.
Budapest, 1895. Pátria. 207, 149 p. 3 t. (kihajt-
ható)
A tartalomból: Engelbrecht Károly: A sző-
lő  ojtványok metszéséről.; Szilágyi Gyula: A 
gaz dasági szeszgyár üzemének ellenőrzése.; 
Sierbán János: A kendertermelés és áztatásról.; 
Luczenbacher Miklós: Lótenyésztésünk emléké-
ről.; stb.
Korabeli, aranyozott gerincű félvászon-kötés-
ben. 223 mm.

6.000,-

101. REFORMÁTUS 
DIÁKMOZGALOM
Szerkesztők: Hegyi Sándor és Zeitler Rudolf.

VI. évfolyam, 1-10. szám (teljes) 1929 szept.- 
1930. június.
Pécs, 1929-1930. Dunántúl Egyetemi Ny.159 p.

Hozzá tartozik:
REFORMÁTUS DIÁKMOZGALOM
Szerkesztő: Zeitler Rudolf.
VII. évfolyam, 1-9. szám 1930 szept.-1931. má-
jus.
Pécs, 1930-1931. Dunántúl Egyetemi Ny. - 
Bethlen Gábor Irod és Ny. 180 p.
A 19 füzet egységes, kiadói papírborítóban. 
255 mm.

6.000,-

102. ROVARTANI LAPOK
Havi folyóirat különös 
tekintettel a hasznos és 
kártékony rovarokra.
Szerkesztik: Abafi Aig-
ner Lajos és Jablonowski 
József.
IV. kötet (teljes)
Budapest, 1897. Vörös-
marty ny. 218, XIV, 20 p. 
Szövegközti képekkel.
Korabeli félvászon kö-
tésben. 218 mm.

4.000,-

103. ROVARTANI LAPOK
Havi folyóirat különös tekintettel a hasznos 
és kártékony rovarokra.
Szerkeszti: Csiki Ernő.
XV. kötet (teljes)
Budapest, 1908. Rovartani Lapok. [4] 186, 6 p.

99. tétel 100. tétel 101. tétel 103. tétel 104. tétel
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Korabeli félvászon kötésben. 218 mm.
4.000,-

104. TUDOMÁNYOS GYÜJTEMÉNY
1818. I–IV. kötet (egybekötve)
[A kor egyetemes tudományosságának folyó-
irata. Szerkesztette: Fejér György.]
Pesten, 1818. Trattner János Tamás. 80, 136 p. 
(Felelet); 144 p.; 128 p.; 144 p. A címlapokon 
rézmetszetű vignetta.
Korabeli, aranyozott gerincű, sérült kemény-
táblás papírkötésben. 206 mm.

6.000,-

105. FORGÁCH FERENCZ, GHYMESI
~ ~ nagyváradi püspök magyar historiája 
1540-1572.
Forgách Simon és 
Istvánfi Miklós jegyzése-
ikkel együtt. A herczeg 
Esterházy-féle kézirat-
ból közli Majer Fidél. 
Bévezette Toldy Ferencz.
/Monumenta Hungariae 
Historica – Magyar Törté-
nelmi Emlékek. Második 
osztály XVI./
Pest, 1866. Eggenberger Ferdinánd (Emich 
Gusztáv ny.) LXXXVIII, [2] 555 p.
Kiadói papírborítóban, körülvágatlan példány. 
235 mm.

5.000,-

106. FORSTER GYULA
Gróf Berchényi László Francaország mar-
sallja
Budapest, 1925. Egyetemi Ny. 220 l. 7 t. (3 ki-
hajtható)

Hozzákötve:
KLAPKA GYÖRGY
Emlékeimből. Függelékül: Gróf Teleki Lász-
ló levelei.

Budapest, 1886. Franklin. 1t. (Klapka portré-
ja), VIII, 626 p.

Hozzákötve:
TÁBORI KORNÉL
Titkosrendőrség és Kamarilla.
Akták-adatok a bécsi titkos udvari és rendőrsé-
gi levéltárból. Bev. Marczali Henrik. 36 repro-
dukcióval.
Budapest, 1921. Athenaeum. 288 p. Szöveg-
közti és egészoldalas hasonmásokkal.
Korabeli félvászon-kötésben. 240 mm.

8.000,-

FOTÓ

107. BLAHA LUJZA (1850-1926) 
színésznő fényképe.
Mint „Marcsa”, Johann 
Baptist Hirschfeld: Tün-
dérlak Magyarországban 
c. darabjában.
Bemutatta 1871 V. 7.-én a 
Nemzeti Színház.
Blaha Lujza e szereppel 
debütált a Nemzeti Szín-
házban.
Az előlapon ismeretlen kéz által, grafitceruzá-
val írva Blaha neve; a hátlapon Hatschek Mik-
sa optikusnak, a kép (egyik) terjesztőjének bé-
lyegzőjével.
Fényképész: Ellinger Ede. Budapest, 1871.
Méret: 106×64 mm (visit)
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Hozzá tartozik:
Blaha Lujza első Nemzeti Színházbeli fellé-
pését hirdető színlap.
Pest, Csepregi [a Nemzeti titkára], 1871.

19 darab fotó katonatisztekről és táborno-
kokról
6 darab csoportkép
1 kép Benedek Lajos táborszernagyról
1 kép Haynauról
több osztrák nemes, főnemes
14 darab osztrák városkép

Egyleveles nyomtatvány, 383×315 mm.
Vízszintes hajtásnyommal, szakadozott, hiá-
nyos.

8.000,-

108. CHYZER KORNÉL (1836-1909) 
orvos, balneológus, zoológus fényképe
Fényképész: Divald K[ároly]. Eperjes / Tát ra-
füred / Bártfafürdő, 1874.
Méret: 105×65 mm (visit)

6.000,-

108. tétel 109. tétel

109. FÉNYKÉPALBUM
Rézveretes bőrkötésű fényképalbum az 
1860-as évekből, 104 darab vizitkártya mé-
retű fotóval.
Benne:
1 családi fotó: Ferenc József és Erzsébet, a kis 
Gizella főhercegnővel és Rudolf trónörökössel
1 kép Erzsébet császárnéról

Az album és a benne lévő fotók is jó állapotú-
ak, a képek főleg osztrák műtermi fényképé-
szek munkái.
Méret: 270×210 mm. (Az album 13 lapos, olda-
lanként 4 ablakkal.)

120.000,-

110. FÉNYKÉPALBUM
Rézveretes félbőrkötésű fényképalbum az 
1860-70-es évekből, 200 darab vizitkártya 
méretű fotóval.
Az albumban lévő fotók jó állapotúak, a képek 
főleg osztrák műtermi fényképészek munkái.
Az album kötése a gerincnél sérült, a zárópánt 
hiányzik.
Méret: 280×205 mm. (Az album 25 lapos, ol-
dalanként 4 ablakkal.)

100.000,-

111. KODÁLY ZOLTÁN (1882–1967) 
zeneszerző, zenetudós, népzenekutató, 
zenepedagógus dedikált fényképe.
Kodály Zoltán, Faragó András (1919-1993) ope-
raénekesnek szóló dedikációjával, az új Szé-
kely fonó emlékére.
Kelt: 1965. jun. 2.
Méret: 175×120 mm.
Keretezve.

15.000,-
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112. [REPÜLŐGÉP SEBESSÉGI 
REKORD]
Maurice Prevost 1913-
ban elsőként lépte át 
a 200 km/h-s sebessé-
get egy Deperdussin 
Monocoque típusú re-
pülőgéppel.
Képeslap-fotó. Méret: 
123×173 mm.

Hozzá tartozik:
[ELSŐ REPÜLŐGÉPBŐL TÖRTÉNŐ
EJTŐERNYŐS UGRÁS]
Adolphe Célestin Pégoud 1913. szeptem-
ber 20-án elsőként hajtott végre ejtőernyős 
ugrást egy Blériot XI típusú repülőgépből, 
Frédéric Bonnet ejtőernyőjét alkalmazva.
Képeslap-fotó. Méret: 123×173 mm.

3.000,-

113. FÖLDESSY JÁNOS
A magyar futball és a Magyar Labdarúgók 
Szövetsége 1897-1901-1925
Kiadta 25 éves jubileuma alkalmából a Magyar 
Labdarúgók Szövetsége
[Budapest], 1926. Hornyánszky ny. 670 p., 3 t. 
(kihajtható). Szövegközti képekkel.
Kiadói, aranyozott, dombornyomásos egészvá-
szon-kötésben. 245 mm.

5.000,-

114. A’ FÖLDESUR ÉS SZOLGABIRÓ
Értekeznek a’ nép szabadságának jó ered-
ményeiről; A’ nemesi rang’ kártékony követ-
kezményeiről; A’ papinőtlenség eltörléséről; 
Főpapi állomások eddigi vásárlásáról; A’ fő- 
és alpapoknak – a’ nép, és községek általi 
választhatásáról, és a’ köztársaságról.
[Pamflet az 1848-49-es szabadságharc idejé-
ből] népszerü nyelven előadva.
Pesten, é.n. (1848 vagy 1849) Beimel József. 22 p.
Fűzve, borító nélkül. 215 mm.

15.000,-

115. FRACCAROLI, ARNALDO
Magyarország a bolsevizmus alatt
Budapest, 1920. Athenaeum.142 [2] p.
Kiadói papírborítóban. 175 mm. 4.000,-

111. tétel110. tétel 113. tétel

115. tétel 116. tétel

114. tétel

116. FRAKNÓI VILMOS
Várad felszabadítása 1692-ben és XII. Incze 
pápa.
Róma, 1892. Vatikáni Pápai Ny. 34 [1] p.
Kiadói, illusztrált papírborítékban. 325 mm.

3.000,-
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Futó Gerő

117. FUTÓ MIHÁLY
A hód-mező-vásárhelyi államilag segélye-
zett ev. ref. Főgymnasium története
Magyarország ezredéves ünnepének alkalmá-
ból tiszttársai közremüködésével szerk. ~ ~.
Hód-Mező-Vásárhely, 1897. H.-M.-Vásárhelyi 
Részvény-ny. IV, 423 [6] p. 2 t.
Korabeli félvászon-kötésben. 215 mm.

4.000,-

118. FÜST MILÁN
~ ~ összes versei.
Első kiadás.
Dedikált (nem sokkal ha-
lála előtt dedikálta Bodri 
Ferencnek)!
Budapest, 1958. Magvető. 
203 p.
Kiadói egészvászon-kötés-
ben, eredeti védőborítóval. 190 mm.

6.000,-

119. GAITH RUDOLF – PATZNER 
ISTVÁN (szerk.)
Lelkipásztori lexikon.
Rövid egybefoglalása a főbb lelkipásztori, plé-
bánia-hivatali, liturgiai, egyház- és házasság-
jogi, adó- és pénzügyi teendőknek. Kiadta: 
Tokody Ödön.
Temesvár, 1892. Csanád-egyházmegyei könyv-
sajtó. [4] 498 p.
Korabeli, aranyozott gerincű félvászon-kötés-
ben. 187 mm.

4.000,-

120. GÁRDONYI GÉZA
Az a hatalmas harmadik. Regény.
Első kiadás.
Budapest, 1903. Singer és Wolfner. 197 [2] p.
Kiadói, festett egészvászon-kötésben. 194 mm.

3.000,-

121. GEHRIG OSZKÁR
Bombazáporban Európa kultúrája
Budapest, [1943.] Centrum. VII, 32 p. Számos 
szövegközti fényképpel.
Második világháborús propaganda kiadvány a 
szövetségesek által német- és olaszországi légi-
támadásokban okozott károkról.
Kiadói, illusztrált papírborítóban. 279 mm.

4.000,-

122. GERLACH, MARTIN
The Pearl.
A Collection Numerous of Artistic Copies for 
Gold and Silverscmits, Jewellers and Gravers.
Part I-II. (I-IV. Jahr gang.)
Vienna, 1880. Gerlach & Schenk. [4] p. 41 t. 37 
t.; [4] p. 47 t. 48 t. (2 színes lith.)
A két kötet egységes, kiadói egészvászon-kö-
tésben. 375 mm.

240.000,-

123. GERŐ JÓZSEF
A Királyi Könyvek
Az I. Ferenc József és IV. Károly király által 
1867-től 1918-ig adományozott nemességek, 
főnemességek, előnevek és címerek jegyzéke.
Szerk. és kiadja ~ ~.
Budapest, 1940. Debreczenyi I. ny. 239p.

117. tétel 119. tétel 120. tétel 121. tétel
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Glatz Greguss

Kiadói, kissé sérült papírborítóban. 168 mm.
3.000,-

124. GLATZ [JAKAB]
Vidor gyermekek, vagy beszélyek és képek 
a’ gyermek-világból.
[Ford. Szivos Mihály]
Pesten, 1842. Landerer és Heckenast. [4] 188 
p. 4 t. (színes kőnyomatok)
Az utolsó 18 lev. margója foltos.
Kiadói, pótolt gerincű, keménytáblás papírkö-
tésben. 125×210 mm.

12.000,-

125. GONZALEZ ZEFIRIN
Tanulmányok Aquinói Szent Tamás bölcsé-
szetéről
I-III. kötet (teljes)
/Házi Könyvtár XLVI-XLVII, L./
Budapest, 1883-1885. Szent-István-Társulat 
(érsek-lyceumi ny., Eger) XI, 675 p.; [4] 580 p.; 
[4] 681 p.
A három kötet egységes, korabeli, aranyozott 
gerincű, álbordás félbőr-kötésben. 187 mm.

8.000,-

122. tétel

127. tétel 128. tétel124. tétel

123. tétel 125. tétel 126. tétel

126. GÖNDÖCS BENEDEK
Pusztaszer és az évezredes ünnepély.
Budapest, 1883. Szerző (Franklin.) 106 [2] p.
2 t. (kihajtható). Oldalszámozáson belül 4 
egész oldalas és 5 szövegközti illusztrációval.
Modern félbőr-kötésben, körben aranymet-
szés sel. 294 mm.

8.000,-

127. GÖŐZ JÓZSEF
Budapest története.
A magyar nép és ifjuság számára. Második ol-
csó és képekkel diszitett kiadás.
Budapest, 1890. Franklin. 191 p. 1 t. (kihajtha-
tó fametszet)
Korabeli, aranyozott gerincű félvászon-kötés-
ben. 200 mm. 3.000,-

128. GREGUSS ÁGOST
Népek lantja.
A külföldi népdalok második bővitett kiadása.
Pest, 1866. Emich Gusztáv. 1 t. (rézmetszetű 
díszcímlap), 156 p.
Kiadói egészvászon-kötésben. 142 mm.

3.000,-
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Gyurgyik Harc

129. GYURGYIK GYULA
Körmöcz-bánya,
szab. kir. főbányaváros és a m. k. bányakincs-
tár között a városi területi és Stubna-uradalmi 
erdők kezelése és használata iránt fenforgó vi-
szály, tekintettel a hazai bányajogra.
Budapest, 1879. Rosenberg Testvérek. 210 p.
Korabeli, kopott félvászon-kötésben. 247 mm.

5.000,-

130. HALÁSZ ISTVÁN – GYŐRY 
EMIL
Piros hajnal – fehér álom – zöld remény.
Kotta. Szövegét írta H. I., zenéjét szerezte Gy. 
E. Fővárosi Orfeumban énekli: Gyárfás Dezső.
Budapest, 1920. Rózsavölgyi és Társa (Pesti 
könyvny.) [4] p.
Kiadói, illusztrált papírborítóban. 340 mm.

8.000,-

131. HALMAY ELEMÉR
A revíziós gondolat a világpolitikában
Apponyi Albert gróf előszavával.
Harmadik bővitett kiadás.
Budapest, 1927. Kelet Népe (Hungária ny.) 230 
[2] p.
Kiadói papírborítóban, körülvágatlan. 243 mm.

4.000,-

132. HANASIEWICZ-HAJNÁDY 
OSZKÁR
Korszerű hadisebészet
A legujabb harcmodor és a légiháború tapasz-
talatainak alapján irta ~ ~. Előszóval ellátta: 

Dr. vitéz Ordódy Sándor.
Budapest, 1938. Honvédorvosok Tudományos 
Egyesülete (Attila-ny.) 182 [2] p.
Korabeli félvászon-kötésben. 199 mm.

4.000,-

133. HARC A LEVEGŐÉRT
A Műegyetemi Sportrepülő Egyesület soro-
zata.
1- 10. kötet (teljes)
Budapest, é. n. Révai.
1. Bánhidi Antal: Pilóta lettem
2. D’ambra, Lucio: Szárnyas katonák
3. Earhart, Amelia: Az utolsó út
4. Lindbergh, Anne M. : Zúg a szél
5. Magyar Sándor: Álmodni mertünk
6. Plüschow, Günther: Ezüstkondor
7. Saint- Exupéry, Antoine de: Egyedül a felhők 
felett
8. Steff Tibir: Játék az éggel
9. Svachulay Sándor: A természet aviatikusai
10. Tocci, Valentino: Légi párbaj

129. tétel 130. tétel 131. tétel 132. tétel

A tíz kötet egységes, kiadói, rajzos egészvá-
szon-kötésben. 189 mm.

8.000,-
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Harding Hodinka

134. HARDING, BERTITA
Imperial Twilight. The Story os Karl and 
Zita of Hungary.

Budapest, 1874-1875. „Hunyadi Mátyás” Ny. 
[8] 468 [1] p.; XVI, 478 [1] p.
Korabeli, aranyozott gerincű, álbordás félbőr-
kötésben. 230 mm.

16.000,-

137. HERMANN EGYED - 
EBERHARDT BÉLA
A veszprémi egyházmegye papságának 
könyv kultúrája és könyvállománya a XIX. 
szá zad elején.
/A veszprémi egyházmegye multjából 8./
Veszprém, 1942. Egyházmegyei Könyvny. 373 
[3] p.
Kiadói kartonborítóban, körülvágatlan. 275 mm.

5.000,-

138. HITLER, ADOLF
Der grossdeutsche Freiheitskampf reden ~ 

~ vom 1. September 1939 bis 10. März 1940
Herausgegeben von Reichsleiter Philipp 
Bouhler.
München, 1940. Franz Eher. 198 [2] p. 1 t.
Kiadói egészvászon-kötésben. 193 mm.

8.000,-

139. HODINKA 
ANTAL
A római levéltárak és 
könyvtárak ismertetése.
Útmutatóul a római le-
véltárakban és könyvtá-
rakban való kutatások-
hoz - Az eddig végzett 
buvárlatok eredményei-

135. tétel 136. tétel 137. tétel 138. tétel

Indianapolis – New York, [1939.] Bobbs-
Merrill Company. 345 p. 31 t.
Kiadói egészvászon-kötésben. 236 mm.

4.000,-

135. HERCZEG FERENC
Tűz a pusztában
Szalay Lajos rajzaival.
[Készült ~ ~ nyolcvanadik születésnapjára.]
Számozott (63/1000) példány, Herczeg Ferenc 
és Szalay Lajos aláírásával.
Budapest, 1943. Uj Idők. 100 [3] p. 12 t.
Kiadói félvászon-kötésben. 230 mm.

5.000,-

136. HERGENRŐTHER JÓZSEF
A Katholikus Egyház és keresztény állam
I-II. kötet (egybekötve, teljes)
Ford. a Pesti Növendékpapság Magyar Egyház-
irodalmi Iskolája.
/Munkálatok XXXVII-XXXVIII. évfolyam./
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Hóman Horváth

nek összefoglalása - A reájuk vonatkozó iro-
dalom felhasználásával és saját tanulmányai 
alapján összeállította ~ ~. I. rész: Levéltárak.
Budapest, 1917. Stephaneum ny. 159 p.
Korabeli, aranyozott gerincű félvászon-kötés-
ben. 230 mm.

3.000,-

140. HÓMAN BÁLINT
A Szent László-kori Gesta Ungarorum és XII-
XIII. századi leszármazói.
(Forrástanulmány)
Budapest, 1925. M.T.A. (Egyetemi ny.) 108 p.
1 t. (kihajtható)
Kiadói papírborítóban. 320 mm.

4.000,-

141. HORNIG KÁROLY
Veszprém multja és jelene.
A magyar orvosok és természetvizsgálók 
XXXVI. nagygyűlésének Veszprém városa ne-
vében felajánlja ~ ~.
Veszprém, 1912. Egyházmegyei Könyvny. VII, 
209 [2] p.
Kiadói papírborítóban, felvágatlan példány. 
243 mm.

4.500,-

142. HORVÁT ADOLF
A Mecsekhegység és déli síkjának növény-
zete
4 térképpel, 11 műmellékleten és 14 táblán 72 
képpel.
Pécs, 1942. Ciszterci Rend (Taizs József ny.) 

103 [1] 159 [3] p. 11 tábla (3 színes) 2 térkép 
(kihajtható)
Kiadói, illusztrált papírkötésben. 272 mm.

Hozzá tartozik:
HORVÁT ADOLF OLIVÉR
Pótlások „A Mecsekhegység és környékének 
flórájá”-hoz (1941)
/Klny. a „Botanikai Közlemények” 1943. évi 
XL. kötetének 1-2. füzetéből./
Budapest, 1943. Bethlen Gábor Irod. És Ny. 
101-112 p.
Kiadói papírborítóban. 230 mm.

7.000,-

143. HORVÁTH FERENCZ
Unio vagyis: a hit és történelem szava a 
nem-egyesült görögöknek a romai katholika 
anyaszentegyházzali egyesülésére.
Kalocsán, 1859. Malatin és Holmeyer ny. xvi, 
488 [5] p.
Korabeli, díszesen aranyozott egészvászon-kö-
tésben. 224 mm.

7.000,-

144. HORVÁTH JÓZSEF
Az 1905/6. évi vármegyei ellenállás történe-
te.
Budapest, 1907. „A Vármegye” (Wodianer F. és 
Fiai ny.) IV, [4] 478 [2] p. Számos képpel.
Kiadói, kopott egészvászon-kötésben.
282 mm.

4.000,-

140. tétel 141. tétel 142. tétel 143. tétel
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Huber Illyefalvi

145. HUBER, SÁNDOR (szerk.)
Thököly és Rákóczi korabeli kurucz nóták.
Czinka Panna, Lavotta János, Bihari János, 
Csermák Antal, öreg Boka András, Egressy 
Béni, Rózsavölgyi Márk, Szerdahelyi József 
szerzeményei új könnyen játszható művészi 
átiratban. /Magyar zenei ereklyék. A régi ma-
gyar zene kincseiből 1672–1838./
Budapest, é.n. Rozsnyai Károly. (Eberle József 
és Társa ny.) 85 p.
Kiadói, festett és aranyozott, szépen restaurált 
egészvászon-kötésben, karton védőtokban. 
337 mm.

3.500,-

146. HUGÓ KÁROLY
Bankár és báró.
Szomorujáték három felvo-
násban.
Pest, 1848. Heckenast 
Gusztáv. [6] 93 p.
Későbbi félbőr-kötésben. 
199 mm.

15.000,-

147. HUSZÁR KÁROLY
Az égő Oroszország.
Báró Wrangel Péter orosz fővezér, Denikin An-
tal orosz hadvezér és Miliukov Pál volt orosz 
külügyminiszter szives közreműködésével irta 

~ ~. Ripszám Henrik 44 rajzával.
Első kiadás.
Budapest, 1926. Dante. (Wodianer ny.). 333 
[3] p.
Kiadói egészvászon-kötésben. 245 mm.

12.000,-

148. HYROSS SÁMUEL
Oratio de laudibus excellentissimi, illus-
trissimi, ac reverendissimi domini Joannis 
Gusztini … episcopi Nittriensis …
[Nagyszombat] Tirnaviensibus, 1777. ny.n.
43 p. A címlap hátoldalán egészoldalas réz-
metszetű címerképpel.
Sziráki Márton ex libriszével.
Korabeli egészbőr kötésben. 323 mm.

6.000,-

149. IHÁSZ GILBERT
Keresztény műveltség s erkölcsi magaviselet 
alapvonalai.
Szombathelyen, 1857. Bertalanffy Imre. [10] 
301 p.
Korabeli, aranyozott gerincű egészvászon-kö-
tésben. 201 mm.

4.000,-

150. ILLYEFALVI I. LAJOS (szerk.)
Budapest székesfőváros statisztikai és köz-
igazgatási évkönyve
XXI. évfolyam. 
1933. Budapest 
székesf. Sta-
tisztikai Hiv. 
VIII, 590, III-
XVI, [2] 628 p. 
1 térkép (szí-
nes, kétlapos)
Kiadói egész-
vászon-kötés-
ben. 268 mm.

3.000,-

144. tétel 145. tétel 147. tétel 148. tétel 149. tétel
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Illyés Jaschik

151. ILLYÉS GYULÁNÉ
József Attila utolsó hónapjairól
Aláírt, számozott (237/250) példány.
Békéscsaba, 1984. (Megyei Könyvtár). 101 [2] 
p. 12 t. (dokumentumok, kézirat hasonmások)
Kiadói papírborítóban. 219 mm.

4.000,-

152. IPOLYI ARNOLD
Veresmarti Mihály megtérése historiája.
Bevezetésül Veresmarti Mihály XVII. századi 
magyar iró élete és munkái. Korrajz a hitujitás 
idejéből.
/Régi magyar egyházi irók I./
Budapest, 1875. Szent-István-Társulat (Athe-
naeum ny.) XXXII, [2] 502 p.; [2] 358 p.
Kiadói, sérült papírborítóban, felvágatlan pél-
dány. 236 mm.

3.000,-

153. IVÁNYI BÉLA
Könyvek, könyvtárak, könyvnyomdák Ma-
gyarországon 1331–1600
/Az Országos Széchenyi Könyvtár Kiadványai 
IV./
Dedikált!
Budapest, 1937. MNM. OSZK (Stephaneum.ny) 
[4] 135 p.
Kiadói papírborítóban. 230 mm.

2.500,-

154. JÁMBOR FERENC
Fegyvertan
Tankönyv a M. Kir. Honvéd Ludovika Akadé-
mia és a honvéd hadapród iskolák számára.

Budapest, 1915. Pallas. XIV + 279 p. + 50 t. 
(kihajtható) A 223-224., valamint a 267-268 p. 
egyben kihajtható táblázat is.
Kiadói egészvászon kötésben231 mm.

28.000,-

155. JÁMBOR PÁL
Párisi emlékek.
Írta (Hiador) Jámbor Pál. I–II. kötet (egybeköt-
ve, teljes)
Szabadka, 1861. Oblath Leo (Bittermann Ká-
roly ny.) [2] VI, 7–176 p.; 160 p.
Korabeli, aranyozott gerincű, dombornyomá-
sos egészvászon-kötésben. 185 mm.

4.000,-

156. JANOVICS 
JENŐ
A Farkas-utcai színház
Budapest, [1941.] Singer 
és Wolfner. 316 [2] p. 28 
t.
Kiadói, illusztrált papír-
borítóban. 202 mm.

2.000,-

157. JASCHIK ÁLMOS
A könyvkötőmesterség
/Műszaki Könyvtár XXXII./
Budapest, 1922. Népszava (Világosság-ny.) 
260 p. Szövegközti ábrákkal.
Korabeli álbordás félbőr-kötésben, kiadói pa-
pírborító belekötve. 188 mm.

3.000,-

151. tétel 152. tétel 153. tétel 154. tétel 155. tétel
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Jászi Jogtudomány

158. JÁSZI OSZKÁR
A nemzetiségi kérdés és Magyarország jö-
vője
A Galilei Kör 1911. január 28-iki felolvasóülé-
sén előadta ~ ~.
/A Galilei Kör könyvtára 5-ik szám/
Budapest, 1911. Galilei Kör. 31 p.
Kiadói papírborítóban.

Hozzá tartozik:
JÁSZI OSZKÁR
Mi a radikalizmus?
Budapest, [1918.] Országos Polgári Radikális 
Párt. 20 p.
Kiadói papírborítóban. 240 mm.

Hozzá tartozik:
HÁROM MÁRCIUS 1911–1912–1913
Ady Endre három ünnepi verse. Jászi Osz-
kár, Rubin László és Pólányi Károly ünnepi 
beszédei.
A Galilei Kör öt éves fennállása alkalmából.
/A Galilei Kör könyvtára, 11. szám./
Budapest, 1913, Galilei Kör. (Világosság ny.) 
32 p.
A kötetben többek közt Ady Endre „A tűz már-
ciusa”, „Új, tavaszi sereg-számla” és „Véres pa-
norámák tavaszán” című költeménye találha-
tó. Az utóbbi feltehetően első közlés.
Kiadói papírborítóban. 230 mm.

8.000,-

159. JELKULCS
~ ~ a topografiai térképek számára
8 melléklettel.

Budapest, 1930. M. Kir. 
Állami Térképészet. [4] 
106 p. 8 t. (kihajtható 
térképek, mellékletek)
Kiadói papírborítóban. 
168 mm.

3.000,-

JOGTUDOMÁNY

160. FEHÉRVÁRY JENŐ
Magyar magánjog kistükre
Hatodik, átdolgozott kiadás.
Budapest, 1936. Budai-Ny. 532 [1] p.
Korabeli félbőr-kötésben. 238 mm.

4.000,-

157. tétel 158. tétel

160. tétel 161. tétel

161. KAZALY IMRE
A katholikus egyházjogtan kézi könyve, kü-
lönös tekintettel Magyarország jogi viszo-
nyaira.
I-II. kötet (egybekötve, teljes)
Első kiadás.
Vácz, 1877. Serédy G. Siketn. Iparint. XVI, 
366 p.; X, 367–767 p.
Korabeli, aranyozott gerincű, álbordás félbőr-
kötésben. 230 mm.

10.000,-
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Jogtudomány Jósika

162. PIKLER GYULA
A jog keletkezéséről és fejlődéséről.
Első kiadás.
Budapest, 1897. Politzer Zsigmond (Márkus 
Samu ny.) [8] 276 p.

Hozzákötve:
PIKLER GYULA
Az emberi egyesületek [és különösen az ál-
lam keletkezése és fejlődése].
Budapest, [1897.] Blau Albert Lithogr. Műint. 
202 p.
Korabeli, egészvászon-kötésben. 227 mm.

6.000,-

163. RÉCSI EMIL
Magyarország közjoga a mint 1848-ig s 
1848-ban fenállott.
Rendszeresen előadva ~ ~ … által.
Első kiadás!
Buda-Pest, 1861. Pfeifer Ferdinánd. [IV] IV, 530 
[1] p.
Korabeli félvászon-kötésben. 213 mm.

8.000,-

164. RÉCSI EMIL
A római jog rendszere, tekintettel mai alkal-
mazhatóságára, vázlatban.
Puchta Fr. Gy. [Georg Friedrich] után ~ ~ által.
Pest, 1862, Emich Gusztáv. [4] 276 p.
Korabeli, viseltes félvászon-kötésben. 212 mm.

5.000,-

165. SZEÖKE IMRE, DANCSHÁZI
Bányajog

Budapest, 1915. Tisza Testvérek (Jakab M. H. 
ny.) 397 p.
Kiadói egészvászon-kötésben. 233 mm.

6.000,-

166. TOKODY ÖDÖN
Katholikus egyházjogtan.
Iskolai használatra és a lelkipásztori gyakor-
lat számára Dr. Csiky Gergely egyházjogi tan-
könyvének és házasságjogtanának egyesítésé-
vel kiadta ~ ~.
Temesvár, 1876 (Magyar-féle ny.). VII, 568 p.
Korabeli, aranyozott gerincű félbőr-kötésben. 
227 mm.

4.000,-

167. JÓSIKA MIKLÓS
Irány.
[Politikai röpirat.] Első kiadás.
Kolozsvártt, 1835. Ev. Ref. Kollégyom. 1 t. 
(díszcímlap), [8] 246 p.
A szerző az erdélyi reformmozgalom egyik jeles 
képviselője, számos politi-
kai röpirat szerzője. Ezek 
egyike ez a mű. Regényírói 
pályafutása csak az egy 
évvel később napvilágot 
látott Abafi című kötettel 
kezdődött.
Korabeli keménytáblás pa-
pírkötésben. 200 mm.

14.000,-

162. tétel 163. tétel 164. tétel 165. tétel 166. tétel
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168. BERNSTEIN BÉLA
A negyvennyolcas magyar szabadságharc és 
a zsidók
Jókai Mór előszavával. A zsidó honvédek négy 
névjegyzékével. Második átdolgozott kiadás.
Budapest, 1939. Tábor. 270 [1] p.
Kiadói, aranyozott gerincű egészvászon-kötés-
ben. 188 mm.

3.000,-

169. BLAU LAJOS
Zsidó bűvészet a legrégibb kortól a jelen-
korig
/Magyar zsidó könyvtár IX./
Budapest, [1906.] Márkus Samu ny. 78 p.
Kiadói papírborítóban. 173 mm.

3.000,-

170. BROWNE, LEWIS
A kiválasztott nép
Budapest, [1939.] Tábor (Hungária ny.) 283 p.
Kiadói egészvászon-kötésben. 188 mm.

4.000,-

171. BUBER, MARTIN
Száz chászid történet
Fordította, Martin Buber életrajzával és jegyze-
tekkel ellátta Pfeiffer Izsák.
Budapest, [1943.] Magyar Zsidók Pro Paleszti-
na Szövetsége. 156 p.
Korabeli félvászon-kötésben. 188 mm.

Hozzá tartozik:
BUK MIKLÓS
A kétezeréves út
A zsidókérdés történetszociológiája.
/Javne könyvek 13./
Budapest, [1943.] Magyar Zsidók Pro Paleszti-
na Szövetsége. 203 p.
Kiadói keménytáblás papírkötésben, gerince 
javítva. 190 mm.

8.000,-

172. CSETÉNYI IMRE
Adalékok a magyar zsidóság reformkor-
szakbeli történetéhez.
Budapest, 1928. Neuwald Illés utódai. 40 p.
Kiadói papírborítóban. 230 mm.

Hozzá tartozik:
STERN SAMU
A zsidókérdés Magyarországon
Kiadja a Pesti Izr. Hitközség
Budapest, 1938. Globus ny. 31 p.
Kiadói papírborítóban. 220 mm.

6.000,-

168. tétel 169. tétel 170. tétel 172. tétel 172. tétel
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173. A DREYFUS-PÖR
Az új tárgyalás teljes története gyorsírói 
jegyzetek alapján.
Kiadja a Magyar Hirlap.
Első magyar kiadás.
Budapest, 1899. Pallas. 
VII, 534 p.
1859. október 9-én szü-
letett Alfred Dreyfus 
kapitány, a történelem 
egyik leghíresebb bot-
rányának kulcsszerep-
lője, akit 1894 végén 
antiszemita indíttatásból, ártatlanul életfogy-
tiglani börtönbüntetésre ítéltek. Dreyfus csak 
ötévnyi szenvedés árán nyerte vissza szabad-
ságát és becsületét, pere pedig az egész francia 
politikai életre és társadalomra komoly hatást 
gyakorolt.
Korabeli, kopott félvászon-kötésben. 284 mm.

15.000,-

174. FÖLDES DEZSŐ, D.
Krisztushívő zsidóság
Budapest, 1934. Szerző (Bethánia-nyomda) 
147 [2] p.
Kiadói, illusztrált papírborítóban. 230 mm.

6.000,-

175. GELBER, N. M.
Keresztények a zsidó fronton
Ford. és jegyzetekkel ellátta Kupfer Miksa.
Arad, [1932.] Lovrov & Co. VII, 8-120 p. 9 t.
Kiadói papírborítóban. 232 mm.

6.000,-

176. GEWÜRZ JÓZSEF
Mennyiben okai a zsidók az antiszemitiz-
musnak?
A zsidók ellen a zsidóságért. Dr. Krausz Fülöp 
a „A Lélek Szárnyain” cimű könyv szerzőjének 
előszavával.
Debrecen, [1940.] Herskovics Miklós. 78 p.
Kiadói papírborítóban. 227 mm.

8.000,-

177. GOLDZIHER IGNÁCZ
A zsidóság lényege és fejlődése
I-II. kötet (teljes)
/Népszerű zsidó könyvtár 2, 7./
[Budapest, 1922-23.] Globus ny. 71 p.; 85 
[3] p.
A két kötet egységes, ki-
adói, keménytáblás pa-
pírkötésben, a gerincek 
vászonnal megerősítve. 
182 mm.

Hozzá tartozik:
BLAU LAJOS
A Talmud
/Népszerű zsidó könyvtár 3./
[Budapest, 1922.] Globus ny. 44 [1] p.
Kiadói, keménytáblás papírkötésben. 185 mm.

6.000,-

178. HALLER ISTVÁN
Harc a numerus clausus körül
Budapest, 1926. Pallas ny. 262 p.
Kiadói egészvászon-kötésben. 242 mm.

4.000,-

174. tétel 175. tétel 176. tétel 177. tétel
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179. HESS, MOSES – HAAM, ACHAD 
– BUBER, MARTIN – KLATZKIN, JAKOB
Az eszme kovácsai
Első kötet: A zsidóságról. Ford. és életrajzi váz-
latokkal ellátta Danzig Hillél.
/Javne könyvek 6./
Budapest, é.n. Magyar Zsidók Pro Palesztina 
Szövetsége. 132 p.
Kiadói keménytáblás papírkötésben. 189 mm.

Hozzá tartozik:
HERZL TIVADAR
Ha alkarjátok, nem mese
Szemelvények ~ ~ írásaiból és beszédeiből. 
Előszóval, életrajzzal és jegyzetekkel ellátta 
Gärtner Mose.
/Javne könyvek 5./
Budapest, é.n. Magyar Zsidók Pro Palesztina 
Szövetsége. 106 [2] p.
Kiadói keménytáblás papírkötésben. 190 mm.

8.000,-

180. HIRSCH SÁMSON RAFAEL
Tizenkilenc levél a zsidóság felől
Első izben magyarra 
forditotta Fischer Fülöp.
Nagyvárad, 1909. 
Nyomt. Rubinstein Vil-
mos. XI, 111 [4] p.
A címlap verzóján héber 
nyelvű kézírásos bejegy-
zés: Ezt a könyvet, mint 
a cionista „G” csoport 
tagja Jaffa Vogler nyer-
te. Ebben az évben sok 
minden „tömörült”. (olvashatatlan aláírás.)

Díszesen aranyozott kiadói egészvászon-kötés-
ben. 224 mm.

8.000,-

181. JERUZSÁLEMI FÜZETEK
1-6. füzet. Ford. és összeáll. Ávrahám 
Ehrenfeld.
1. A zsidó nép története dióhéjban
2. Szemelvények a Tórá társadalmi törvényeiből
3. Zsidó történelmi arcképek (12-15. század)
4. Jösájá próféta és kora
5. Jirmöjá próféta és kora
6. Zsidó történelmi arcképek 16. század
Jeruzsálem, 1982. Mult és Jövő Kör. 6×32 p.

178. tétel 179. tétel 181. tétel

A hat kötet egységes, kiadói papírborítóban. 
167 mm. 4.000,-

182. KATONA 
JENŐ
Magyar hitleristák
Budapest, 1936. Cserép-
falvi. 99 p.
Kiadói papírborítóban. 
223 mm.

4.000,-
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183. KOVÁCS ALAJOS
A zsidóság térfoglalása Magyarországon
Budapest, 1922. Szerző (ifj. Kellner Ernő ny.) 
77 p.
A mű szerepel az Ideiglenes Nemzeti Kormány 
által 1945-ben kiadott Tiltott Könyvek listáján.
Későbbi kartonkötésben, az eredeti borító ki-
ragasztva. 224 mm.

4.000,-

184. LEBOVITS JÓZSEF (szerk.)
Zsidó hitéleti lexikon. Sulehán Áruch
Mohács (é. n.) Rosenthal Márk és fia. 1 t. 
(Lebovits J. fotó) 331 p.
Későbbi félbőr-kötésben. 210 mm.

8.000,-

185. MARTON ERNŐ
Palesztina és a nagyvilág
A keletkező zsidó állam világpolitikai vonatko-
zásai
Kolozsvár, 1943. Fraternitas. 120 p. Térképváz-
latokkal illusztrálva.
Későbbi egészvászon-kötésben. 198 mm.

4.000,-

186. POLNAY JENŐ, TISZASÜLYI
Mi az igazság?
Az én kedves Keresztény Felebarátaimhoz 
Nagy-Magyarországon. ~ ~ levele.
/Klny. a „Mult és jövő” 1920. évi május 6-i szá-
mának vezércikkéről./
Budapest, 1920. Garai Ny. 19 p.
Modern papírkötésben, kiadói borító kira-
gasztva. 231 mm.

6.000,-

187. SILBERFELD JAKAB
A zsidó vallásbölcsészet története
I. A Biblia és a Talmud bölcsészete.
Lőwinger Sámuel előszavával.
Békéscsaba, [1933.] OMIKE (Corvina-ny.) 108 
[1] p.
Kiadói papírborítóban. 205 mm.

6.000,-

183. tétel

187. tétel 188. tétel

184. tétel 185. tétel 186. tétel

188. STRAUSZ ADOLF
A római ghettó
A római zsidó hitközség 2300 éves története
Budapest, 1929. Genius (Kunossy ny.) 286 
[1] p. Egészoldalas és szövegközti képekkel, 
rajzokkal illusztrálva.
Kiadói egészvászon-kötésben. 242 mm.

6.000,-

189. SZABOLCSI LAJOS
Gyöngyszemek a Talmudból és Midrásból
(Előszó: Hevesi Simon és Grossmann Zsig-
mond)
1-2. kötet (teljes)
Budapest 1942. Faragó Imre ny. 160 p., 159 p.



41

Judaika Kálmán

Az első kötet korabeli egészvászon-kötésben, a 
második kiadói papírborítóban. 189 mm.

Hozzá tartozik:
HEVESI SIMON – BLAU LAJOS – WEISZ 
MIKSA
Etika a Talmudban
I-II. rész (egybekötve, teljes)
/Az Izr. Magyar Irodalmi Társulat kiadványai 
XLIV./
Budapest, 1920. IMIT. 102 p.; 119 p.
Korabeli félvászon kötésben. 191 mm.

8.000,-

Hozzá tartozik:
A Márciusi Front 12 
pontos követelését tar-
talmazó röplap.
Méret: 235×155 mm.

5.000,-

189. tétel

192. tétel 193. tétel

190. tétel
190. SZABOLCSI MIKSA
Tiszaeszlár. Emlékek szomoru időkből.
/A zsidó irodalom kincsesháza/
Budapest, 1922. Neues Politisches Volksblatt 
ny. 31 p.
Kiadói papírborítóban. 234 mm.

6.000,-

191. TAMÁSI ÁRON
Magyar sorskérdések. Egy erdélyi író gon-
dolatai.
[Röpirat a zsidókér-
désről.]
Első kiadás.
/Klny. a „Válasz” 
1937. évi május havi 
számából./
[Kecskemét, 1937]. 
Márciusi Front (Első 
Kecskeméti Hírlapki-
adó- és Ny.) 6 [2] p.
Kiadói papírborítóban. 238 mm.

193. KÁLMÁN KATA
Tiborc új arca. ~ ~ fényképei.
Móricz Zsigmond, Móricz Virág és Boldizsár 
Iván írása.
Budapest, 1955. Művelt Nép. 79 p. Lapszámo-
záson belül 34 táblával.
Kiadói egészvászon-kötésben. 290 mm.

15.000,-

192. JUNGMANN JÓZSEF
A szépség és a szépművészet, a sokratesi és 
a keresztény bölcsészet nézetei szerint, lé-
nyegében előadva.
A német eredetiből magyaríták: a győri 
nagyobb papnevelde Szent-Imre-Egyletének 
tagjai.
Győrött, 1874. Sauervein Géza. X, 523 p.
Korabeli, aranyozott gerincű félvászon-kötés-
ben. 184 mm.

4.000,-
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194. A KALOCSAI KOLLÉGIUM 
ÖTVEN ÉVE
Szerk. Tóth Mike.
Kalocsa, 1910. Jurcsó An-
tal ny. 191 p. Szövegközti 
és egészoldalas képekkel.
Kiadói, aranyozott, dom-
bor nyo másos egész vá-
szon-kötésben. 265 mm.

5.000,-

195. KARÁCSONYI JÁNOS
Magyarország egyháztörténete főbb vonása-
iban 970-től 1900-ig.
Nagy-Várad, 1906. Szent László ny. VIII, 357 p.
Korabeli, aranyozott gerincű félvászon-kötés-
ben. 232 mm.

6.000,-

196. KARÁSZI MIKLÓS
A munkácsi vár története
Munkács, [1939.] Kálvin-ny. 58 p.
Kiadói, illusztrált papírborítóban. 164 mm.

3.000,-

197. KÁROLY JÁNOS – NYIRÁK 
SÁNDOR
Emlékkönyv a székesfehérvári püspöki me-
gye százados ünnepére. 1877.
Dedikált (Károly János, Thallóczy Lajosnak 
szóló dedikációja)!
Székesfehérvárott 1877. Vörösmarty ny. 369 p.
Korabeli, aranyozott gerincű félvászon-kötés-
ben. 230 mm.

6.000,-

198. KELCZ [IMRE] EMERICUS
Celsissimus, ac Reverendissimus S. R. I. 
Princeps Emericus E Comitibus Eszterhazi 
de Galantha...
Strigoniensis Archi-Episcopus... Laudatione 
Funebri Celebratus ~ ~.
Tyrnaviae, 1746. Typis Academicis Soc. Jesu. 
[44] p.

Hozzákötve:
ILLUSTRES ESZTERHAZIANAE GENTIS 
HEROES
In Utraque Republica Sacra, Et Profana, Bel-
li, Et Pacis Artibus Omni Aevo Clarissimae, 
Festis Honoribus Celsissimi, Ac Reverendis-
simi Sacri Romani Imperii Principis Emerici 
E Comitibus Eszterhazi De Galantha...
Tyrnaviae, 1727. Typis Academicis Soc. Jesu. 1 
rézm. t. (Eszterházi Imre portréja), [70] p.

Hozzákötve:
DÉVAY [MÁRTON] MARTINUS
Oratio celsissimo, ac reverendissimo, S.R.I. 
Principi Francisco e comitibus Barkóczy, de 
Szala …
Tyrnaviae, 1761. Typis Academicis Soc. Jesu. 
[6] p.

Hozzákötve:
PINTÉR [JÓZSEF] JOSEPHUS
Laudatio funebris excellentissimi illustris-
simi ac reverendissimi domini domini Fran-
cisci Xaverii e Comitibus Klobusiczky de 
Zéttény ...
Budae, 1760. L. F. Landerer. 38 p.

195. tétel 196. tétel 197. tétel 198. tétel
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Hozzákötve:
BAJTAY [ANTAL] ANTONIUS
Oratio habita Budae ad amplissimos Hunga-
riae ordines III. Idus Maj. M.DCC.XLIX.
Budae, 1749. Veronicae Nottensteinin. [8] 
XXIX p.

Hozzákötve:
PUTANOWICZ, JOSEPHUS ALOYSIUS
Celsitudo Gentilitiorum Decorum, Ar-
chi-Praesulei in fastigium Honoris … D. 
Venceslai Hieronymi de Boguslawice Siera-
kowski ...
Cracoviae, 1760. Collegii Majoris. [92] p.
A kötet végéhez 52 üres lev. van kötve.
Korabeli keménytáblás papírkötésben. 320 mm.

20.000,-

199. KEMÉNY SIMON (szerk.)
Csonka-Bácska tükre
A megye kulturális és gazdasági viszonyai.
Homok, 1931. A Beniczky Fiúotthon ny. 400 p. 
12 t. 1 lev. sajtóhibák.
Kiadói, illusztrált papírborítóban. 195 mm.

12.000,-

201. KERÉKGYÁRTÓ ÁRPÁD
Magyarország történetének kézikönyve.
Prai, Katona, Engel, Fessler, Horváth, Szalay, 
Bartal és gr. Teleki József nagy művei nyomán.
II-VII. rész (három kötetbe kötve, az 1. rész hi-
ányzik!)
II.: III. Endre király halálától a mohácsi csatáig. 
1301-1526.
III.: A mohácsi csatától a linczi békekötésig s 
III. Ferdinánd kir. haláláig. 1526-1657.
IV.: I. Leopold kir. székfoglalásától a szatmári 
békéig. 1657-1711.
V.: A szatmári békétől II. József császár halálá-
ig. 1711-1790.
VI.: II. József császár halálától a reformi és 
nemzetiségi harczokig. 1790-1840.
VII.: A reformi és nemzetiségi küzdelmektől a 
függetlenségi harcz végéig. 1840-1849.
Budapest, 1867-1874. Heckenast Gusztáv – 
Franklin. VII, 198 [2] p.; VII, 224 p.; [2] 192 p.; 
VI, [2] 215 p.; VII, 272 p.; XV, 764 [2] p.
A hat rész három kötetbe kötve, egységes, ko-
rabeli, aranyozott gerincű félvászon-kötésben. 
188 mm.

28.000,-

199. tétel 200. tétel 201. tétel 202. tétel

200. KEMÉNYFY KÁLMÁN DÁNIEL
Ötven év alkotmányos egyházpolitikája. 
(1848-1898.)
Esztergom, 1898. Buzárovits Gusztáv. 288 p.
Korabeli aranyozott egészvászon-kötésben. 
235 mm.

4.000,-

202. KERÉKGYÁRTÓ BÉLA
A magyar királyi udvar a királyság fényko-
rában.
(Az Anjouk uralkodása alatt.)
Budapest, 1881. Rudnyánszky A. VII, 158 [2] p.
Kiadói papírborítóban, felvágatlan példány. 
200 mm.

4.000,-
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203. KERESZTÉNY MAGYAR 
KÖZÉLETI ALMANACH
1-2. kötet. Közgazdasági enciklopédia 1-2. 
csoport.
Budapest, 1940. „Pátria”. IX, 640 p.; [2] 641-
1292 p. Az első kötet elején Horthy beragasz-
tott portréja.
Megjelent még a 
3. kötet (Erdély) 
1941-ben és a 4. 
kötet (Az előző 
kötetek pótlásai) 
1944-ben. Kiadói 
egészvászon-kö-
tésben. 243 mm.

6.000,-

KÉZIRAT, OKLEVÉL,
APRÓNYOMTATVÁNY

204. [EMLÉKLAP]
„Az Erdélyi Helikon írói tizedik marosvécsi 
találkozójuk alkalmával szeretettel üdvöz-
lik Szirányi Jenő urat, az ~ ~ magyarországi 
barátját. Marosvécs, 1935.”
Emléklap, a marosvécsi találkozó résztvevőiről 
készült képpel és nyomtatott aláírásaikkal.
Méret: 350×290 mm.

Az Erdélyi Helikon díszoklevele Gróf Bánffy 
Miklós, Kemény János és Kós Károly nyomta-
tott aláírásával.
Méret: 245×335 mm.

5.000,-

205. [KÉPESLAPOK]
[9 db I. világháborús ha-
dikölcsön propaganda-
képeslap.]
Jegyezzetek hadikölcsönt 
(8 db) + Hatodik hadiköl-
csön (1 db)
Tervező: Bér Dezső (1875-
1924) és Kürthy György 
(1882-1972)

8.000,-

206. [KÉZIRAT]
Rátz Demeter székely huszárkapitány csa-
ládjára és birtokaira vonatkozó tanúvallo-
mások.
Latin kezdő és befejező részbe ágyazott, dön-
tően magyar nyelvű szöveg.

Hozzá tartozik:
[EMLÉKLAP]
„Az Erdélyi Szépmives Céh … Szirányi Jenő 
urat … az Erdélyi Helikon magyarországi 
barátai közé választotta … Kolozsvár, 1934.”

Kelt: Marosvásárhely, 1821. 45 beírt oldal, zsi-
nórral összefűzött lapokon, felzetes pecséttel, 
melyen a viasz megolvadt.
Korabeli, festett papírtékában, megíratlan copf 
stílusú címkével. 365 mm.

30.000,-

207. [LEVÉL]
Bartalis János (1893-1976) költő barna tintá-
val írt, aláírt, sk. levele ismeretlenhez „Ked-
ves Kata néni” megszólítással.
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210. [LEVÉL]
Kassák Lajos (1887-1967) író, költő, képző-
művész három autográf levele Bodri Ferenc 
művészeti író, irodalomtörténésznek cí-
mezve.
Kelt: Bp. 1965. április 11., április 17. és augusz-
tus 1.
Két levél 1-1 beírt oldal, a harmadik 2 beírt 
oldal.
Mindhárom levél megcímzett borítékban, pos-
tai bélyegzővel.

20.000,-

211. [LEVÉL]
Kner Albert (1899-1976) nyomdász, grafi-
kus géppel írt, autográf aláírással ellátott le-
vele a Kojnok Mun-
kaszervező Iroda 
ré szére.
A Hungária Hir lap-
nyom da Rt. fejléces 
le vél papírján.
Kelt: Budapest, 1935. 
március 7.
1 levél, 1 beírt oldal.
Méret: 298×211 mm.

3.000,-

Tartalom: levélíró birtokvitába keveredett egy 
erdősáv miatt, ami a telekkönyv szerint is az 
ő, vagy az általa képviselt családtagok tulajdo-
nában van. Tájékoztatja címzettet, hogy arról 
térképvázlatot készített és a magas költségek 
elkerülése végett a pert minél előbb le szeretné 
zárni. Sérelmezi, hogy az emberek, akiknek a 
falevelet eladta, a területükbe is belevágtak. 
Jóindulata jeléül hívja a rokonokat lovagolni.
Kelt: Alsókosály, 1922 II. 24.
1 levél, 2 beírt oldal.
Méret: 210×169 mm.

4.000,-

Kelt: Bp. 1966. április 25., május ? és május 24.
A két levél 1-1 beírt oldal, a képeslap Szent-
endréről Esztergomba címezve.
Mindkét levél megcímzett borítékban, postai 
bélyegzővel.

15.000,-

207. tétel

209. tétel 210. tétel

208. tétel

208. [LEVÉL]
Forster Gyula (1846-1932) jogi és művészeti 
szakíró fekete tintával írt, aláírt, sk. levele 
Keményfy K. Dániel (1866-1935) ferences 
részére „Főtisztelendő Tanár ur” megszólí-
tással.
Kelt: Budapest, 1905. március 18.
Tartalom: értesíti címzettet, hogy Farkasföldi 
Imre személyében talált egy embert, aki a her-
cegprímásnak tanítványa volt, s jól ismerte, s 
kérdezi, mikor látogathatná meg címzettet Esz-
tergomban.
2 levél, 2 beírt oldal.
Méret: 177×113 mm.

3.000,-

209. [LEVÉL]
Hamvas Béla (1897-1968) író, filozófus két 
autográf levele és egy képeslapja Bodri Fe-
renc művészeti író, irodalomtörténésznek 
címezve.
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212. [LEVÉL]
Marczali Henrik (1856-1940) történetíró, 
tanár barna tintával írt, aláírt, sk. levele 
Keményfy K. Dániel (1866-1935) ferences 
részére „Nagyságos és főtisztelendő uram!” 
megszólítással.
Kelt: Budapest, 1917. július 8.
Tartalom: sajnálkozik, 
hogy felesége betegsége 
miatti elutazása okán 
csak most van alkalma 
címzettnek megköszön-
ni munkája során nyúj-
tott segítségét.
1 levél, 1 beírt oldal.
Méret: 175×114 mm.

3.000,-

213. [LEVÉL]
Széchenyi Zsigmond (1898-1967) vadász, 
író autográf levele Fekete László (Pápate-
szér) részére

1935) ferences részére „Igen tisztelt főtiszte-
lendő Úr!” megszólítással.
Budapest, ca. 1895.
Tartalom: köszöni 
címzettnek felkéré-
sét, és egyben jelzi, 
hogy annak válla-
lásai miatt nem tud 
eleget tenni, de ezt 
a későbbiekben kilá-
tásba helyezi. Kérde-
zi, hallott-e Károlyi 
Sándor „Providentia 
Dei” című, kéziratban lévő munkájáról, melyet 
röviden jellemez, és egyben igéretet tesz beve-
zető és jegyzetek írására, amennyiben a téma 
címzettet érdekelné.
2 levél, 2 beírt oldal.
Méret: 204×128 mm.

3.000,-

215. [OKLEVÉL]
Egységes birói és ügyvédi oklevél dr. Fekete 
István részére.
Papírra nyomtatva, a megfelelő helyeken kéz-
írással kitöltve, Töreky Géza (a Kúria elnöke) 
és mások aláírásával és a bizottság pecsétjével 
hitelesítve.

Tartalom: Gratulál a kimagasló vadásztelje-
sítményért, amelyhez foghatót saját pályáján 
sem érhetett el. Mellékel egy ábrát (ez hiány-
zik!), mely illusztráció a most íródó könyvé-
hez, melyet a címzett története alapján ír.
1 lev., 2 beírt oldal. „Széchenyi Zsigmond 
oroszlánvadász” aláírással.
Megcímzett borítékban

12.000,-

214. [LEVÉL]
Takáts Sándor (1860-1932) piarista tanár, 
író, művelődéstörténész fekete tintával írt, 
aláírt, sk. levele Keményfy K. Dániel (1866-

Kelt: Budapest, 1935. február 5.
Méret: 340×420 mm.

15.000,-

216. [OKLEVÉL]
Huszár Károly (1882-1941) miniszterelnök 
által aláírt, adományt megköszönő oklevél 
Szarvady Lászlóné (Budapest) részére.
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Kelt: Budapest, 1920. 
július 31.
Négy oldalas, színes 
nyomású, folio méretű 
emléklap, Huszár Ká-
roly autográf aláírásá-
val.
Tervezte: Kovács Erzsi.
Méret: 340×210 mm.

4.000,-

217. [OKLEVÉL]
Latin nyelvű jogi diploma Gyöngyösy Zoltán 
részére.
Vászonra nyomtatva, a megfelelő helye-
ken kézírással kitöltve, Grosschmid Béni és 
Szentmiklósy Márton aláírásával.

A szerző (1770–1846) evangélikus lelkész, szu-
perintendens, költő, műfordító, a MTA tagja. E 
munkája 2. kötete 1846-ban jelent meg. 3. kö-
tete kéziratban maradt.
Kiadói papírborítóban. 225 mm.

6.000,-

Kelt : Budapest, 1918. május 11.
Méret: 545×675 mm.
Az oklevél másolatával illusztrált kartonmap-
pában, négyrét hajtva.

20.000,-

218. KIS JÁNOS
~ ~ superintendens’ emlékezései életéből.
Maga által feljegyezve. Első közlemény. Ne-
ven dékségét, professzorságát és pre di ká tor sá-
gát tárgyazó emlékezések.
Első kiadás.
Sopronban, 1845. Özvegy Kulcsárné’ betüivel. 
[2] 254 p.

219. KIS-ERŐS FERENC
A magyar nyelv rendszeresen vizsgálva
A nyelvfilozófia, a finnugor összehasonlító, a 
magyar történeti nyelvtan és a magyar nyelvjá-
rástan alapjairól.
Kalocsa, 1915. Szerző (Hornyánszky ny.) XVI, 
605 p.
Kiadói papírborítóban, körülvágatlan példány. 
242 mm.

7.000,-

220. KNER 
IZIDOR
~ ~ aforizmái
Vadász Miklós rajzai-
val.
Gyoma, 1917. Szerző 
(Kner Izidor ny.) 1t. (a 
szerző arcképe, Vadász 
M. rajza), 167 p. Va-
dász Miklós 45 szöveg-
közti rajzával.
Az első tábla belsején Kner Imre beragasztott 
ex libris-e (Geiger Richárd metszete).
Lévay–Haiman: 1.266.
Kiadói(?) félbőr-kötésben. 188 mm.

4.000,-

218. tétel 219. tétel
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221. KOHN SÁMUEL
A szombatosok
Történetük, dogmatiká-
juk és irodalmuk. Különös 
tekintettel Péchi Simon 
főkanczellár életére és 
munkáira.
Budapest, 1889. Athenae-
um. XVI, 377 p.
Korabeli, aranyozott gerincű félvászon-kötés-
ben. 227 mm.

4.000,-

222. [KOLBENSCHLAG BÉLA]
Zalavármegye al is pán jának az 1921 évben 
a határkiigazítás ügyé-
ben előterjesztett me-
moranduma.
Kiadta: Zalavármegye 
közönsége.
Zalaegerszeg, 1929. 
„Zrinyi” ny.120 p.
Kiadói papírborítóban. 
242 mm.

6.000,-

223. KOLLÁNYI FERENCZ
A Veszprémi püspök királyné-koronázási 
jogának története.
Báró honig Károly veszp-
rémi püspök megbízásából 
írta ~ ~.
/Adalékok a veszprémi 
püspökség történetéhez I./
Veszprém, 1901. Egyház-
me gyei Könyvny. [8] + 
152 p.
Kiadói, festett és aranyozott egészvászon-kö-
tésben. 245 mm.

5.000,-

224. [KOLLER JÓZSEF]
Imago heroum, qui de cognatis…
Pálffi de Erdőd et Erdődi et Monyorókerék… 
ad aetatem hanc in Reip. emolumenta longe 
maxima floruere …Honori… neo-magistrorum 

dum… promotore Emerico Tolvay [Imre] phil. 
laurea condecorarentur oblata.
Tyrnaviae, 1729. Typ. Academicis. [8] 165 
[2] p. (hiány: 1 rézmetszet)
Korabeli keménytáblás papírkötésben, aranyo-
zott gerinccímkével. 154 mm.

8.000,-

224. tétel 224. tétel 225. tétel

225. A KOLOZSVÁRI BOLYAI 
TUDOMÁNYEGYETEM (1945-1955)
[Megjelent] a Kolozsvári Bolyai Tudomány-
egyetem gondozásában.
[Kolozsvár] Cluj, 1956. Állami Tanügyi és Pe-
dagógiai Könyvkiadó. 642 [2] p. 19 t. 3 térkép 
(kihajtható)
Kiadói egészvászon-kötésben. 245 mm.

3.000,-

226. KOMÁROM ÉS ESZTERGOM 
KÖZIGAZ GA TÁ SILAG EGYELŐRE 
EGYE SÍTETT VÁR MEGYÉK MULTJA ÉS 
JELENE
Főszerk. O’sváth Andor
/Magyar vármegyék 
és városok multja és 
jelene I./
Budapest – Sasha-
lom, 1938. „Élet” Ny. 
936 p. 27 t.
Kiadói, aranyozott, 
dombor nyomásos 
egészvászon-kötés-
ben. 247 mm.

6.000,-
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227. KOÓS GÁBOR
Általános áruisme.
Kereskedelmi akadémiák 
valamint kereskedők, ipa-
rosok, gazdák számára
Harmadik sok tekintet-
ben javitott, több fejezet-
tel bővitett kiadás. A szö-
veg közé nyomott számos 
ábrával.
Budapest, 1887. Kilián Frigyes. XXIV, 502 p.
A tartalomból: Állatországi áruk. Vadhús. 
Ször bencs. Gereznák. Vizahólyag. Elefánt-
csont. Békateknő. Hódany. Hólyaghúzó izgonc. 
Na dály. Lakkmézga stb.; Növényországi 
áruk. Czikszár. Mazsolyák. Zöld mandolák 
vagy pistácok. Tengerifű. Mácsonya. Gum-
mi gutt. Hánytatógyökér. Festőcsülleng. Gyö-
kön kegyökér. Boroszlánkéreg. Ebvészmag. 
Ruggyanta. Sárkányvér. Japáni miricaviasz. 
Sós kasav stb.; Ásványországi áruk. Arany. 
Ezüst. Gyémánt. Gránát. Vezuvián. Közönsé-
ges kovag. Tajtkő. Kigyla. Asphalt. Fekete kré-
ta. Zöld föld. Fehérgálicz. Lőpor stb.
Későbbi félvászon-kötésben. 227 mm.

6.000,-

228. KOPP JENŐ
A Fővárosi Képtár ké-
pei
Megjelent 1000 pél-
dányban.
Budapest, 1943. (Bp. 
Székesfőv. Háziny.) 32 
[6] p. 33 t. 33 lev. (fel-
iratos hártyapapír)
Kiadói papírborítóban. 
310 mm.

3.000,-

229. KORCS MÁ ROS NÁNDOR
Forradalom és emigráció
Budapest, 1923. Szerző. [„Jókai” ny.] 181 p.
Korabeli félvászon-kötésben, kiadói papírborí-
tó belekötve. 209 mm.

6.000,-

230. [KORIZMICS LÁSZLÓ – 
BOSSÁNYI LÁSLÓ – MORÓCZ ISTVÁN]
Jószágismertetés.
Kiadja a Magyar Gazdasági Egyesület. I. füzet. 
A mágócsi uradalom Csongrád vármegyében.
Pest, 1860. Herz Jánosnál. 171 p. 11 kih. mell. 
(kőnyomatok)

231. tétel229. tétel

A Károlyiak mágocsi uradalma az 1850-es 
években épült ki mintagazdasággá. Épületeit 
Ybl Miklós tervezte.
Korabeli, kopott egészvászon-kötésben.
232 mm.

8.000,-

231. KORONÁZÁSI EMLÉKKÖNYV
dicsőségesen uralkodó I. Ferencz József 
apostoli királyunk megkoronázásának 25-
ödik évfordulója ünnepére.
Jókai Mór, Falk Miksa, Rákosi Jenő, Vadnai 
Károly, Czobor Béla, Endrődi Sándor, Marczali 
Henrik és Koltai Virgil közremüködésével 
szerk. Dr. Kovács Dénes és Dr. Sziklay János.
Budapest, [1892.] Könyves Kálmán Rt. 128 p. 
Egészoldalas képekkel illusztrálva.
Későbbi egészvászon-kötésben. 232 mm.

5.000,-
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232. KOSSUCH JÁNOS ÉLETRAJZA 
1836-1936
Cége 100 éves fennállásának ünnepére 
Eleőd Jósa emlékirataiból.
Számozott (50/150/200), névre szóló példány.
Budapest, 1936. Élet Ny. 36 p. 4 t. (2 kihajtható)
Kiadói egészvászon-kötésben. 240 mm.

3.000,-

Budapest, [1945.] Pósa Károly. 184 p. Rendkí-
vül gazdag képanyaggal.
Kiadói félvászon kötésben, illusztrált védőbo-
rítóval. 315 mm.

Hozzá tartozik:
KOTSIS IVÁN
[Építészeti tanulmányok]
19 gépelt lev. + Kotsis Iván autográf ajánló le-
vele.
Kelt 1975. nov. 22.

6.000,-

235. KŐNIG KELEMEN
Fülek vára
Fülek, [1942.] Ferences Rendház. (Kapisztrán-
Ny. Vác). 36 p. 29 szövegközti képpel.
Kiadói, illusztrált (Klaudinyi) papírborítóban. 
199 mm.

3.000,-

236. [KŐRÖSY] KŐRÖSI LÁSZLÓ
Egiptom művészete.
I. A Nilus. II. Panteon. III. Fáraók. IV. Szentirás. 
V. Épités. VI. Képfaragás. VII. Képirás. VIII. 
Műipar. IX. Zene. X. Irodalom. Juhász Árpád 
250 rajzával.
Budapest, 1898. Pátria. 487 p.
Korabeli, aranyozott gerincű, álbordás félbőr-
kötésben. 265 mm.

6.000,-

237. KRUG LAJOS
Tüzek a végeken. Selmectől – Sopronig.
Első kiadás.
Dedikált (Makay Gyula főtanácsosnak)!

232. tétel

234. tétel 235. tétel 236. tétel 237. tétel 238. tétel

233. tétel

233. KOSUTÁNY ISTVÁN
Tudományos gyakorlati kéz-tan. Diagnózis 
és prognózis a kézből.
A borítón a cím: A kézvonalak titka. Gyakorla-
ti diagnózis és prognózis a gyermek és felnőtt 
életkilátásairól. 316 ábrával.
Budapest, 1937. Székely Ny. 224 p.
Későbbi félvászon-kötésben, kiadói papírborí-
tó belekötve. 230 mm.

2.500,-

234. KOTSIS IVÁN
Épületek és tervek
Dedikált!
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Sopron, 1930. vitéz Tóth Alajos. 208 [7] p. 7 t.
A mű végén: „Propaganda rajzok és iratok a 
soproni népszavazással kapcsolatban.”
Kiadói egészvászon-kötésben. 193 mm.

4.000,-

238. KUGLER ALAJOS
Vezető Sopronvármegye és Sopron sz. kir. 
város egyesitett muzeumában.
Sopronvármegye és Sopron sz. kir. város régé-
szeti társulatának kiadása.
Sopron, [1904.] Röttig Gusztáv. 59 p. XVII t.
Kiadói papírborítóban. 204 mm.

2.000,-

239. KUN BÉLA
~ ~ levele a kommunizmusról és a proletár-
egységről
Az egység okmányai. A szociáldemokraták 
és kommunisták egyesülésének előzményei. 
Weltner Jakab elvtárs bevezetésével.
Budapest, 1919. Közoktatásügyi Népbiztosság 
24 p.
Kiadói papírborítóban. 230 mm.

Hozzá tartozik:
LENGYEL JÓZSEF
Általános munkakényszer és proletár fegye-
lem
Budapest, 1919. Közoktatásügyi Népbiztosság. 
14 p.
Kiadói papírborítóban. 224 mm.

Hozzá tartozik:
MI A TANÁCSKÖZTÁRSASÁG?
Második magyarországi kiadás.
/Kommunista Könyvtár./

Budapest, 1918. Kommunisták Magyarországi 
Pártja. 8 p.
Kiadói papírborítóban. 238 mm.

6.000,-

240. KUNCZ ALADÁR
Felleg a város felett. Regény.
/Az Erdélyi Szépmíves Céh 59. kiadványa./
Számozott (403. sz.), Dr. Mónus Ferenc szá-
mára készült példány.
Kolozsvár, 1931. E.Sz.C. (Concordia ny.) 209 
[10] p.
Kiadói, kissé sérült félbőr-kötésben. 204 mm.

2.000,-

241. KUTZER, ERNST
Komor és derüs képek a világháboruból.
Hadsegítő célok javára. Ernstes und Heiteres 
aus dem Weltkrieg / Bilder von ~ ~.

239. tétel 239. tétel 240. tétel 241. tétel

Wien, [1917?] Brüder Hartmann 29 tábla (22 
színes)
Valószínűleg 36 táblával teljes, bár az Oszk 
példánya 28 lapos.
Haránt alakú, kiadói, zsinórral megköthe-
tő févászon-tékában, karton védőtokban. 
233×315 mm.

6.000,-
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Légrády Leroy-Beaulieu

242. LÉGRÁDY ELEK
A volt m. kir. pécsi 19. honvéd gyalogezred 
és alakulatainak […] története.
Szerkeszőbizottság: Kovács Károly, Világhy 
László, Sillay Jenő, vitéz Magyary-Kossa Béla, 
Decleva Zoltán. Összeállította és a vázlatokat 
rajzolta ~ ~.
Pécs, 1938. Haladás Ny. [8] 573 (helyesen 
581), [3] 67 p.
Kiadói, aranyozott kissé sérült egészvászon-
kötésben. 306 mm.

12.000,-

243. LÉGRÁDY OTTÓ (szerk.)
Igazságot Magyarországnak! Trianon ke-
gyetlen tévedései.
Budapest, é.n. Pesti Hírlap. 150 p. Nagyon gaz-
dag, részben színes szövegközti képanyaggal.
Kiadói, illusztrált papírborítóban. 280 mm.

4.000,-

244. LEHEL FERENC
Csontváry Tivadar a posztimpresszionizmus 
magyar előfutára
Második vázlat. 70 képpel.
Paris, 1931. Style. 72 p. 44 t.
Készült 350 számozott példánybban. (A szá-
mozás helye nincs kitöltve.)
Kiadói félvászon-kötésben. 312 mm.

4.000,-

245. LÉNÁRTH LAJOS, BARÁTOSI
A tászoktetői rovásirás
/Turáni irások/

Gyoma, [1941.] Petőfi-ny. 32 p.
Kiadói papírborítóban. 207 mm.

2.000,-

246. LEROY-BEAULIEU
A zsidók és az antisémita áramlat.
Ford. Simonyi Jenő.
Budapest, 1894. Franklin. 177 [3] p.

242. tétel 243. tétel 244. tétel 245. tétel

Hozzákötve:
FREEMAN A. EDWARD
Az angol alkotmány fejlődése a legrégibb 
időktől fogva.
Ford. Kónyi József.
Budapest, 1893. Franklin. 240 p.

Hozzákötve:
CSENGERY ANTAL
Jellemrajzok.
Nagy Pál. - Beöthy Ödön. - Szentkirályi Mó-
ricz. - B. Eötvös József. - Adalék Kossuth jel-
lemzéséhez. - Egy pár vonás Gr. Dessewffy Jó-
zsef és Kazinczy jellemzéséhez.
Budapest, 1898. Franklin. 183 p.
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Lóczy Luther

Hozzákötve:
BERZEVICZY ALBERT
A parlamentekről két népszerü előadás
Budapest, 1900. Franklin. 73 [7] p.

Hozzákötve:
MACAULAY T. B.
A pápaság.
Ford. B. P. Második kiadás.
Budapest, 1904. Franklin. 63 p.

Hozzákötve:
NEMÉNYI AMBRUS
A franczia forradalom hirlapjai és hirlapirói
Budapest, 1885. Franklin. 80 p.

Hozzákötve:
LENAU MIKLÓS
Faust. Költemény.
Ford. Szomory Károly.
Budapest, 1901. Franklin. 145 [3] p.
Korabeli, aranyozott gerincű félvászon-kötés-
ben. 147 mm.

8.000,-

247. LÓCZY LAJOS, LÓCZI
A Khinai Birodalom természeti vi-
szonyainak és országainak leirása.
Gróf Széchenyi Béla keletázsiai 
utazása alatt (1877-1880) szerzett 
tapasztalatai alapján és a meglevő 
irodalom fölhasználásával. Kétszáz 
rajzzal és egy térképmelléklettel.
/K. M. Természettudományi Társu-
lat XXVI./
Budapest, 1886. Franklin. XIV, [2] 
884 p. (A kihajtható térkép hiányzik, 
a lapok helyenként foltosak.)
Kiadói félbőr-kötésben. 270 mm.

10.000,-

248. LUGA LÁSZLÓ
Róma. Ismeretterjesztő olvasmány az „örök 
városról.”
Kiadja: az Egri Egyházmegyei Irodalmi Egylet.
/Egri Népkönyvtár II./
Eger, 1878. Érsek-lyceumi ny. 87 p.

Kiadói papírborítóban. 200 mm.
3.000,-

249. LUKÁCS JÓZSEF
A magyar katonai hírlapok és folyóiratok 
bibliográfiája II. Rákóczi Ferenctől napjain-
kig (1705-1941)
Budapest, [1942.] Lukács Sándor. 189 [2] p. 4 t.
Korabeli félvászon-kötésben, kiadói papírborí-
tó belekötve. 206 mm.

3.000,-

250. LUTHER MÁRTON
Dr. ~ ~ vasárnapi és ünnepi egyházi beszé-
dei minden rendü és rangu családok lelki 
épülésére.
Ford. Zábrák Dénes.
/Házi kincstár./

248. tétel 249. tétel

Braunschweig - Pozsony, [1896.] Stottmeister 
L. és Társa. 1 t. (díszcímlap), [16] 1040 p. 20 t. 
(M. Dutzauer fametszetei)
Kiadói, díszesen aranyozott, gerincén szépen 
restaurált félbőr-kötésben. 315 mm.

7.000,-
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251. BORBÉLY LÁSZLÓ
Bortnyik Sándor 1893-1976
[Az Erdész Galéria és a Menshikoff Alapítvány 
kiállítási katalógusa.]
Számozott (52/200), dedikált példány.

254. tétel 255. tétel

253. KASSÁK LAJOS
Életsiratás
Első kiadás.
Dedikált (Szabó De-
zsőnek).
[Budapest], 1912. 
Grill. 155 [2] p.
Uitz Béla által ter-
vezett, javított, raj-
zos, kiadói papírbo-
rítóban. Felvágatlan 
példány. 205 mm.

30.000,-

254. KASSÁK LAJOS
Ma képeskönyv
Budapest, 1979. Pesti Műhely. [16] p.
A szerigráfia-eljárással készült nyomtatvány 
Kassák 1922-re datált képverseit tartalmazza. 
Megjelent 100 kézzel számozott példányban, 
ez a 9. számú.
Kiadói kartonborítóban. 250 mm.

8.000,-

Szentendre, 1995. Erdész Galéria. 30 [1] p. 8 t. 
(oldalszámozáson belül, részben színes)
Kiadói, kézzel merített papírból készült, dom-
bornyomásos borítóban. 325 mm.

3.000,-

252. KASSÁK LAJOS
Egy ember élete
VII-VIII. rész: Károlyi forradalom – Kommün
Dedikált (Dr. Nagy József főorvosnak)!
[Budapest, 1934.] Pantheon (Tolnai-ny.) 
228 p.; 231 p.

A két rész egybekötve, kiadói egészvászon-kö-
tésben. 186 mm.

12.000,-

255. KASSÁK LAJOS – VICTOR 
VASARELY
Le cheval meurt les oiseaux s envolent
Philippe Dome és Papp Tibor fordítása.
Kézzel számozott (423/500) kiadás.
A fordítók által dedikált példány!
Montpelier, 1971. Fata Morgana.. [46] p. A 
szerző és Victor Vasarely képeivel.
Kiadói, illusztrált kartonborítóban. 212 mm.
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Hozzá tartozik:
Victor Vasarely a műhöz készített illusztrá-
ciója.
Szerigráfia. Aláírt.
Készült 75 példányban!
Kiadói kartonborító-
ban. 263 mm.

Hozzá tartozik:
Vasarely névjegykár-
tyája, autográf üdvöz-
lettel.

30.000,-

256. KUT
Művészeti folyóirat. I. évf. 6. szám.
Szerk. Rózsa Miklós.
Budapest, 1926. Általános Ny. 16 p.
A lap összesen két évfolyamot (8+5 számot) ért 
meg. Szerzői között találjuk Molnár Farkast és 
Rippl-Rónai Józsefet is.
Kiadói papírborítóban. 306 mm.

10.000,-

258. MAGYAR IGAZSÁG
A magyar ifjuság az ezeréves határokért
Szerk. Albrecht István, Ekamp Nándor, Jovicza 
I. Sándor.
Budapest, 1933. Magyar Tanítók Otthona. 40 p. 
Szövegközti képekkel.
Kiadói, illusztrált (Biczó András) papírborító-
ban. 230 mm.

4.000,-

258. tétel 259. tétel

256. tétel 257. tétel

257. KUT
Művészeti folyóirat. II. évf. 4-5. szám.
Szerk. Rózsa Miklós.
Budapest, 1927. Általános Ny. 24 p.
A rövid életű progresszív művészeti folyóirat 
utolsó, összevont száma.
Kiadói papírborítóban. 301 mm.

15.000,-

259. MAGYAR LEGENDARIUM
Eredetiekből fordította: Tormay Cecilia, fa-
metszetű képekkel Molnár C. Pál díszítette.
Készült a Könyvbarátok Szövetsége számára.
Budapest, [1931.] Egyetemi Ny. 134 [2] p. 32 
szövegközti fametszetű képpel, könyvdísszel.
Kiadói, illusztrált, aranyozott félpergamen-
kötésben. 300 mm.

4.000,-

260. MAGYAR NEMZETI MÚZEUM 
SZÉCHENYI ORSZÁGOS KÖNYVTÁRA 
1802-1902
Alapításának századik 
évfordulójakor ismerte-
tik a könyvtár tisztvise-
lői.
/Klny. „A Magyar Nemzeti 
Múzeum multja és jelene” 
czímű emlékkönyvből/
Budapest, 1902. Hor nyán-
szky Viktor. [4] 74 [1] p.
Kiadói, szépen restaurált papírborítóban, kar-
ton védőtokban. 332 mm.

3.000,-
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261. A MAGYAR NEMZETI 
RENESZÁNSZ-TÁRSASÁG AUKCIÓJA
Külömböző magánbirtokból származó mű-
tárgyak.
A műtárgyak szakértői meghatározását végez-
ték és a katalógust irták: Beer I. Constantin, 
Rózsaffy Dezső és Payr Hugóné.
Budapest, 1921. Mirt Rt. (Pesti Lloyd-ny.) 83,
8 p. 2 t.
Kiadói papírborítóban. 235 mm.

2.000,-

262. MAGYAR TÖRTÉNELMI 
OKMÁNYTÁR, LONDONI KÖNYV- ÉS 
LEVÉLTÁRAKBÓL
Összeszedte s lemásolta Simonyi Ernő.
1521-1717.
/Monumenta Hungariae Historica. Első osz-
tály 5. kötet/
Pest, 1859. Eggenberger Ferdinánd (Emich 
Gusztáv ny.) VII, 318 p.
Korabeli, aranyozott gerincű, félvászon-kötés-
ben. 230 mm.

3.500,-

263. MAGYAROK TÖRTÉNELME 
VERSEKBEN.
Fametszvényekkel ellátva.
Pest, 1864. Heckenast Gusztáv. 102 [2] p. Szá-
mos szövegközti fametszetes illusztrációval.
Kiadói, illusztrált keménytáblás papírkötés-
ben. 193 mm.

8.000,-

264. MAGYARORSZÁG CÍMERES 
KÖNYVE
(Liber Armorum Hungariae).
Bevezette: Andrássy Gyula Gróf. Szerkesztik: 
Alapi Gyula és mások.
I. kötet (unicus).
Budapest, 1913. Grill Károly (Légrády ny.) 12, 
[4] 144, [2] p. 180 t. (színes címerrajzok, a
28. t. pótolt).
Mattyasovszky Kálmán ex libriszével.
Kiadói, festett és aranyozott egészvászon-kö-
tésben. 308 mm.

40.000,-

265. MALONYAY JÁNOS
Anthropokalypsis azaz jelenések az emberi-
ség jövendőjéből
Leírta és díszítette Akantisz Victor.
Dedikált (Bán Ferencnek)!

261. tétel 262. tétel 263. tétel 264. tétel

Budapest, 1916. Rózsavölgyi és Társa. (Röder 
C. G. ny., Lipcse) 67 + [1] p.
Kolofon: „E fénymetszetű lemezekkel nyomta-
tott munkából 100 számozott […] díszpéldány 
készült, valódi hollandus papíron, a szerző 
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névaláírásával. Ebből 1–5-ig kézzel színezve, 
6–100-ig vörös és kék nyomással. Ez számozat-
lan díszpéldány.
Kiadói pergamenkötésben, első kötéstábláján 
Akantisz Viktor által rajzolt, díszes keretű cím-
felirattal, felül aranymetszéssel. 183 mm.

12.000,-

266. MÁRAI SÁNDOR
Bolhapiac
/Márai Sándor munkái/
Második kiadás.
Budapest, [1944.] Révai. 318 [1] p.
Mészáros: 107.
Kiadói félvászon-kötésben, illusztrált (Belatini-
Braun O.) védőborítóval. 189 mm.

3.000,-

A két kötet egységes, kiadói félvászon-kötés-
ben, illusztrált (Fenyves Sándor) védőborító-
val. 188 mm.

4.000,-

269. MÁRAI SÁNDOR
Egy Úr Velencéből
Verses játék két felvonásban.
Első kiadás.
Washington, 1960. Occidental Press. 125 [2]p.
A mű a Vendégjáték Bolzanóban című regény, 
színdarab átirata. Jelen első kiadás szövege el-
tér a később megjelentektől, elsősorban a befe-
jező jelenet esetében.
Mészáros: 135.
Kiadói, aranyozott egészvászon-kötésben. 
217 mm.

3.000,-

266. tétel 267. tétel

269. tétel 270. tétel

267. MÁRAI SÁNDOR
Ég és föld
/Márai Sándor munkái/
Első kiadás.
Budapest, [1942.] Révai. 290 [1] p.
Mészáros: 70.
Kiadói félvászon-kötésben, illusztrált (Fenyves 
Sándor) védőborítóval. 191 mm.

3.000,-

268. MÁRAI SÁNDOR
Egy polgár vallomásai I-II.
/Márai Sándor munkái/
Harmadik kiadás.
Budapest, [1940.] Révai. 304 p.; 333 [2] p.
Mészáros: 50a.

270. MÁRAI SÁNDOR
Erősítő
Regény.
Első kiadás.
[Toronto, 1975.] ny.n. 175 p.
Mészáros: 142.
Kiadói kartonborítóban. 215 mm.

3.000,-
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271. MÁRAI SÁNDOR
A féltékenyek I-II.
Regény.
Első kiadás.
Budapest, [1937.] Révai. [4] 319 p.; [4] 331 [4] p.
Mészáros: 31.

Toronto, 1988. Stephen Vorosvary – Weller. 
622 [1] p.; 512 p.
Tartalma: 1. kötet: Bevezető. Előhang. Zendü-
lők. Féltékenyek. Az idegenek. 2. kötet: Sértő-
döttek. A hang. Jelvény és jelentés. Utóhang. 
Sereghajtók.
„Ez a könyv új átdolgozott kiadása egy regény-
ciklusnak, mely 1934 és 1947 között a volt bu-
dapesti Révai könyvkiadó gondozásában „Zen-
dülők”, „Féltékenyek” és „Sértődöttek” cím 
alatt öt kötetben látott napvilágot. A hatodik 
befejező kötet – „Művészet és szerelem” címmel 
– 1948 tavaszán már elkészült a nyomdában, 
de nem került a nyilvánosság elé, mert az év-
ben bekövetkezett politikai változások miatt 
elhagytam az országot. Ez a kötet most „Sereg-
hajtók” címmel zárja a kiadványt…”
Az 510. oldalon Márai Sándor rövid, fénykép-
pel illusztrált életrajza. A következő oldalakon 
Márai kötetben megjelent műveinek listája.
Mészáros 154.
A két kötet egységes, kiadói, aranyozott gerin-
cű egészvászon kötésben, eredeti, illusztrált 
papírborítóban, vászonnal borított tokban. 
228 mm.

24.000,-

274. MÁRAI SÁNDOR
Idegen emberek I-II.
Regény.
/Márai Sándor munkái/
Negyedik kiadás.
Budapest, [1943.] Révai. 230 [1] p.; 382 [1] p.
Mészáros: 96.
A két kötet egységes, kiadói félvászon-kötés-

A két kötet egységes, kiadói félvászon-kötés-
ben, illusztrált (Fenyves Sándor) védőborító-
val. 189 mm.

4.000,-

272. MÁRAI SÁNDOR
Füves könyv
/Márai Sándor munkái/
Első kiadás.
Budapest, [1943.] Révai. 214 [1] p.
Mészáros: 78.
Kiadói félvászon-kötésben, illusztrált védőbo-
rítóval. 188 mm.

3.000,-

273. MÁRAI SÁNDOR
A Garrenek műve. Regény két kötetben.
I-II. kötet. [Teljes.]
Első teljes kiadás.

272. tétel 273. tétel 274. tétel
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ben, illusztrált (Fenyves Sándor) védőborító-
val. 189 mm.

4.000,-

275. MÁRAI SÁNDOR
Istenek nyomában
/Márai Sándor munkái/
Hatodik ezer.
Budapest, [1943.] Révai. 276 p.
Mészáros: 97.
Kiadói félvászon-kötésben, illusztrált (Fenyves 
Sándor) védőborítóval. 190 mm.

3.000,-

276. MÁRAI SÁNDOR
Ítélet Canudosban
Regény.
Első kiadás.
Toronto, 1970. Stephen 
Vorosvary. 172 p.
Mészáros: 139.
Kiadói egészvászon-kötés-
ben, illusztrált (Szalay La-
jos) védőborítóval. 210 mm.

3.000,-

277. MÁRAI SÁNDOR
Kabala
/Márai Sándor válogatott munkái/
Hetedik ezer.
Budapest, [1943.] Révai. [4] 285 [3] p.
Mészáros: 99.
Kiadói félvászon-kötésben, illusztrált (Fenyves 

Sándor) védőborítóval. 191 mm.
3.000,-

278. MÁRAI SÁNDOR
A kassai polgárok
Dráma három felvonásban, 
hat képben.
Hatodik ezer.
Budapest, [1942.] Révai. 
250 [1] p.
Mészáros: 76.
Kiadói félvászon-kötésben, 
illusztrált (Toncz Tibor) 
védőborítóval. 191 mm. 3.000,-

279. MÁRAI SÁNDOR
Napló 1968-1975
Első kiadás.
Dedikált (Sziklay Andornak)!
Toronto, 1976. Vörösváry. 331 [3] p.
Mészáros: 143.
Kiadói egészvászon-kötésben, eredeti papírbo-
rítóval. 224 mm.

10.000,-

280. MÁRAI SÁNDOR
Napnyugati őrjárat
/Márai Sándor válogatott munkái/
Tizedik ezer.
Budapest, [1943.] Révai. [4] 225 p.
Mészáros: 100.
Kiadói félvászon-kötésben, illusztrált (Fenyves 
Sándor) védőborítóval. 190 mm.

3.000,-

277. tétel275. tétel 279. tétel 280. tétel
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281. MÁRAI SÁNDOR
Négy évszak
/Márai Sándor munkái/
Harmadik kiadás.
Budapest, [1943.] Révai. 339 p.
Mészáros: 89.
Kiadói félvászon-kötésben, illusztrált (Fenyves 
Sándor) védőborítóval. 189 mm.

3.000,-

/Márai Sándor munkái/
Első kiadás.
Budapest, [1947-1948.] Révai. [2] 296 [2] p.; 
279 p.
Mészáros: 129, 131.
A két kötet egységes, kiadói félvászon-kötés-
ben, mindkét kötet illusztrált védőborítóval. 
186 mm.

4.000,-

285. MÁRAI SÁNDOR
Szegények iskolája
/Márai Sándor munkái/
Hetedik ezer.
Budapest, [1942.] Révai. 210 p.
Mészáros: 77.
Kiadói félvászon-kötésben, illusztrált védőbo-
rítóval. 188 mm.

3.000,-

281. tétel 282. tétel

285. tétel 286. tétel

286. MÁRAI SÁNDOR
Szindbád hazamegy
Tizedik ezer.
[Budapest, 1943.] Révai. 216 p.
Mészáros: 102.

282. MÁRAI SÁNDOR
Rómában történt valami
Regény.
Első kiadás.
Toronto, 1971. Pannonia. 207 p.
Mészáros: 140.
Kiadói egészvászon-kötésben, eredeti védőbo-
rítóval. 210 mm.

3.000,-

283. MÁRAI SÁNDOR
San Gennaro vére
Regény.
Első kiadás.
Számozott (532/1000).
New York, 1965. Dario 
Detti ny. 186 [2] p.
Mészáros: 136.
Kiadói kartonborítóban. 
215 mm.

3.000,-

284. MÁRAI SÁNDOR
Sértődöttek I-II.
I.: A hang. II.: Jelvény és jelentés.
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Kiadói egészvászon-kötésben, illusztrált 
(Feny ves Sándor) védőborítóval. 189 mm.

3.000,-

287. MÁRAI SÁNDOR
[Teljes] Napló (1943-1989)
– Napló (1943-1944)
/Márai Sándor munkái/
Első kiadás.
Budapest, [1945.] Révai. 505 [2] p.
Mészáros: 111.
Kiadói félvászon-kö tésben, 
eredeti pa pír borítóval.
190 mm.
– Napló (1945-1957)
Második kiadás.
Washington, 1968. 
Occidental Press. [2] 
303 p.
Mészáros: 137.
Kiadói kartonborító-
ban. 211 mm.
– Napló (1958-1967)
Első kiadás.
[New York, 1968.] Dario Detti, Róma. 216 [3] p.
Mészáros: 138.
Kiadói kartonborítóban. 215 mm.
– Napló 1968-1975
Első kiadás.
Toronto, 1976. Vörösváry. 331 [3] p.
Mészáros: 143.
Kiadói egészvászon-kötésben, eredeti papírbo-
rítóval. 224 mm.
– Napló (1976-1983)
Első kiadás.
München, 1984-85. Újváry „Griff”. 192 p.
Mészáros: 153.
Kiadói egészvászon-kötésben, eredeti papírbo-
rítóval. 235 mm.
– Napló 1984-1989
Első kiadás.
Toronto, 1997. Vörösváry. 173 p. 3 t.
Mészáros: 193.
Kiadói kartonborítóban. 210 mm.

12.000,-

288. MÁRAI SÁNDOR
Válás Budán
Regény.
Első kiadás.
Budapest, [1935.] Révai. [4] 229 p.
Mészáros: 27.
Kiadói egészvászon-kötésben, illusztrált védő-
borítóval. 194 mm.

3.000,-

288. tétel 289. tétel

289. MÁRAI SÁNDOR
Vasárnapi krónika
/Márai Sándor munkái/
Első kiadás.
Budapest, [1943.] Révai. 385 [2] p.
Mészáros: 84.
Kiadói félvászon-kötésben, eredeti védőborító-
val. 189 mm.

3.000,-

290. MÁRAI SÁNDOR
Vendégjáték Bolzanoban
/Márai Sándor munkái/
Hetedik ezer.
Budapest, [1941.] 
Révai. 336 p.
Mészáros: 68.
Kiadói egészvá-
szon-kötésben, il-
lusztrált védőborí-
tóval. 190 mm.

3.000,-



62

Masaryk Metszet, kép

291. MASARYK, T[OMÁS] 
G[ARRIGUE]
A magyar Masaryk [sorozat]
I-V. kötet (teljes)
Szerk. Dr. Váradi Aladár.

in seinem Hause am Parade Platz No.92 
empfiehlt sich auch mit ungarischen Weinen 
besonders mit alten Ofner Qualitäten von 
den berühmtesten Jahrgängen und eigener 
Fechsung.
Rézmetszet.
Balra lent szign.: „Hugo S.”

I. A modern ember és a vallás (Ford. Sas An-
dor)
II. Erkölcsi problémák (Ford. Szalatnai Rezső)
III. Politikai gondolatok (Ford. Donner Pál)
IV. A nemzetiségi kérdés (Ford. Szerényi Fer-
dinánd)
V. Az antiszemitizmus (Ford. Váradi Aladár)
[Pozsony] Bratislava, 1935. Prager. 281 [2] p.; 
241 p.; 256 [3] p.; 212 [3] p.; 209 [2] p.
Az öt kötet egységes, kiadói egészvászon-kö-
tésben, eredeti védőborítóval. 190 mm.

12.000,-

292. MAYER ENDRE
Az eperjesi vértanúk 
kivégeztetése vagy az 
eperjesi mészárszék
Eperjesen, 1908. 
Kósch Árpád. 56 p. 
Egészoldalas és szöveg-
közti képekkel illuszt-
rálva.
Kiadói papírborítóban. 
195 mm.

3.000,-

METSZET, KÉP

293. BUDA LÁTKÉPE PEST FELŐL
Leopold Vogel. Mode Schnittwaaren Handlung 
in der Festung Ofen. zur goldenen Rose 

Képméret:  155×197 mm (képméret)
290×390 mm (lapméret)

Készült 1800 körül, de elképzelhető, hogy ké-
sőbbi levonat.

10.000,-

294. [BUDA, PEST FELŐL]
„Procession of Hungarian Pilgrims-Pesth”
Metsző: W. H. Bartlett. Megjelent: W. Beattie: 
The Danube… (London, 1845 k.)
Színezett acélmetszet.

Méret: 119×182 mm (képméret), 208×272 mm 
(lapméret).

8.000,-

295. GESZLER JÓZSEF
A XIX. század divatjai.
Collection Geszler. - Die Moden des XIX. 
Jahrhunderts. - Les Modes du XIX. Siécle.
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Metszet, kép Mihalovics

[Budapest, 1895-1896. Dobrowsky és Franke]. 
92 t. színes kőnyomat (100 t. helyett). Ha rán-
to lio.
A mű egyenként kiemelhető színes táblákon 
mutatja be a XIX. század női viseleteit 1800-tól 
1896-ig. A táblák mérete: 257×320 mm.
Sérült kiadói kartondobozban. 280 mm.

26.000,-

296. HOLBEIN, HANS
Der Todtentanz.
Nach den Originalen gestochen von Chrn. Von 
Mechel in Basel. (1780.)
Verlag von Konrad Witt ner in Stuttgart.
47 t. rézmetszet. 
(220×145 mm, lapméret)
Korabeli, aranyozott gerincű, sérült félbőr-kö-
tésben. 230 mm.

120.000,-

297. [TATA LÁTKÉPE]
Fametszet.
Készült a XIX. század közepén (?), de későbbi 
levonat.
Megjelent őnálló lapon.

Méret: 160×410 mm (képméret)
Keretezve.

10.000,-

298. MIHALIK SÁNDOR
A Miklós börtön
Kassa, 1942. Felsőmagyarországi Rákóczi Mú-
zeum. 78 [2] p. 48 t.
Kiadói papírborítóban. 246 mm.

3.000,-

295. tétel 295. tétel

298. tétel 299. tétel

296. tétel

299. MIHALOVICS EDE
A katholikus predikáczió története Magyar-
országon
I-II. kötet (teljes)
I.: A kereszténység behozatalától Pázmányig
II.: Pázmány Pétertől napjainkig
Budapest, 1900-1901. Stephaneum ny. [2]
437 p.; 701 p.
A két kötet egységes, kiadói papírborítóban, 
felvágatlanok. 232 mm.

6.000,-
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Molnár Nagy

300. MOLNÁR C. PÁL
~ ~ 30 eredeti fametszete Cyrano de Ber ge-
rachoz.
Rosner Károly tanulmányával.
Számozott (73/250), a művész által aláírt pél-
dány.
A kiadó Löbl Ödön, Kner Albertnek szóló dedi-
kációjával.
Budapest, 1935. Officina (Löbl Dávid és Fia 
ny.) [20] p. 30 t.
Kiadói, illusztrált kartonborítóban. 274 mm.

18.000,-

301. MOLNÁR FERENC
A Pál utcai fiúk
Regény kis diákok szá-
mára.
Első kiadás.
Budapest, 1907. Frank-
lin. 242 p. 7 t. Szöveg-
közti rajzokkal.
Kiadói, viseltes félvá-
szon-kötésben. 223 mm.

6.000,-

302. MOLNÁR GÉZA
A magyar zene elmélete
Budapest, 1904. Pesti Könyvny. XXII, [2] 331 p.
Korabeli félvászon-kötésben. 250 mm.

3.000,-

303. MUTZL SEBESTYÉN
A föld és az emberi nem őstörténete, Mózes 
könyve s a tudományos kutatások eredmé-
nyei szerint.

Németből ford. V. E.
Pesten, 1853. Lukács L. és Társa. VIII, 342 p. 1 
kih. mell.
Korabeli félvászon-kötésben. 216 mm.

3.000,-

304. NAGY BÉLA
Attila a magyar irodalomban
Budapest, 1939. Dunántúl Pécsi Egyetemi ny. 
61 [2] p.
Kiadói papírborítóban. 240 mm.

3.000,-

305. NAGY 
SÁNDOR
A magyar nép ki-
alakulásának tör-
ténete
Buenos Aires, 
1968. Transsylva-
nia. 316[2] p.
Kiadói egészbőr-
kötésben. 198 mm.

4.000,-

306. [NAGY SÁNDOR KÁLMÁN] 
BOROTVÁS-NAGY SÁNDOR
Nevelhető-e a fajmagyar üzletemberré?
Budapest, [1940.] Kellner Albert. 72 p.
A tartalomból: Fajiságba börtönzött népjel-
lem; Kapitalista vonások a magyar jellem-
ben; A polgárosodás művelődésútja; Iskolai 
nevelőhatások; stb.
Kiadói papírborítóban. 230 mm.

8.000,-

300. tétel 302. tétel 303. tétel 304. tétel 306. tétel
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Nagy Nemzetgyűlés

307. tétel 310. tétel 311. tétel308. tétel

307. NAGY VILMOS, NAGYBACZONI
Végzetes esztendők 1938-1945.
[Kispest, 1947.] Körmendy. 272 p. A szerző be-
ragasztott portréjával.
Kiadói félvászon-kötésben. 245 mm.

3.000,-

308. NÁRAY ANTAL - BERKÓ 
ISTVÁN
Légitámadás!
[Budapest, 1936.] Egyetemi Ny. 304 p. 48 t. 2 
kih. mell.
Kiadói egészvászon-kötésben, illusztrált (Hor-
váth Jenő) védőborítóval. 206 p.

2.500,-

309. NEMES NAGY ÁGNES
Látkép, gesztenyefával. 
Esszék.
Dedikált (Bodri Ferenc-
nek)!
Budapest, 1987. Magvető. 
438 [2] p.
Kiadói egészvászon-kö-
tésben, illusztrált védő-
borítóval. 187 mm.

4.000,-

310. NÉMETH BÉLA
Növénynemesítés

~ ~ gazdasági akad. Tanár előadásai után je-
gyezte Héray Tibor III. é. gazd. akad. Hallgató. 
Kézirat gyanánt. Az ábrákat rajzolta: Pfeifer 
Lajos.

Kiadási hely, év és nyomda nélkül. 96 p. 51 
szövegközti ábrával.
XX. század elei félvászon-kötésben. 290 mm.

Hozzá tartozik:
FÁBER (?)
Növénytermelés
Kiadási hely, év és nyomda nélkül. 293 p. 45 
szövegközti ábrával.
XX. század elei félvászon-kötésben. 295 mm.

5.000,-

311. NÉMETH JÁNOS
A katholikus egyház kultusza
I-II. kötet (egybekötve, teljes)
Győr, 1887-1888. Surányi János. [4] 449 p.; [4] 
380 p.
Tartalom: Az istentiszteletről általában; A 
szent miseáldozat; A szentségek; A szent idők; 
A szentelmények.
Korabeli, aranyozott gerincű félvászon-kötés-
ben. 219 mm.

7.000,-

312. A NEM ZET-
GYŰLÉS HÁZ SZA-
BÁLYAI
1924. évi hivatalos 
kiadás.
Budapest, 1924. Pesti 
Könyvny. 213 p.; [2] 
83 p. (Tárgymutató)
Kiadói papírborítóban. 
167 mm.
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Nemzeti Nyilas

Hozzá tartozik:
A FELSŐHÁZ HÁZSZA-
BÁLYAI
1939. évi hivatalos ki-
adás.
Budapest, 1939. Athe-
naeum. 145 p.
Kiadói papírborítóban. 
185 mm.

4.000,-

313. NEMZETI 
SZINHÁZI ZSEB-
KÖNYV 1859. ÉVRE
Kiadta Gönczy Soma s 
Novák György.
Pesten, 1859. Bucsánszky 
Alajos. XLIII, [3] 34 p.
Kiadói (?) keménytáblás 
papírkötésben. 128 mm.

4.000,-

314. [NOËL ] NATALIS, ALEXANDER
Historia ecclesiastica Veteris Novique Testa-
menti
ab orbe condito ad annum post Christum na-
tum millesimum sexcentesimum.
Editio omnium novissima ... opera et studio 
Constantini Roncaglia. quibus accedunt pra-
eter animadversiones a P. Joanne Dominico 
Mansi.
Tomus I-XVIII.
Venetiis, 1771. Sumptibus Societatis.XLVIII, 
454 p.; VIII, 366 p.; XV, 648 p.; VII, 575 p.; XI, 
536 p.; VIII, 436 p.; XII, 588 p.; XII, 564 p.; 
XVI, 756 p.; XII, 526 p.; XII, 523 p.; VIII, 512 p.; 

XV, 687 p.; VIII, 559 p.; XII, 580 p.; VIII, 712 p.; 
VII, 574 p.; VIII, 718 p.
Noël Alexandre (1639-1724) domonkos szerze-
tes, francia teológus és egyháztörténész.
A tizennyolc kötet egységes, korabeli, valódi 
bordás, kopott egészbőr-kötésben. 250 mm.

100.000,-

315. NYÉKHEGYI FERENC
A Diaz-féle fegyverszüneti szerződés. (A pá-
duai fegyverszünet.)
Személyes tapasztalatok és hiteles okmányok-
alapján ismerteti ~ ~.
Budapest, 1922. Táltos (Bethlen nyomda.)
81 p.
Kiadói papírborítóban. 243 mm.

3.000,-

316. NYÉKI KÁLMÁN
Vallás és faj
Budapest, [1941.] Szent István-Társulat (Ste-
pha neum ny.) 513 p.
Korabeli félvászon-kötésben, kiadói papírborí-
tó kiragasztva. 230 mm.

6.000,-

317. NYILAS ÁFIUM 
VÖRÖS MASZLAG
Kassa, 1939. Attila ny. 40 p.
A mű szerepel az Ideigle-
nes Nemzeti Kormány által 
1945-ben kiadott, tiltott 
könyvek listáján.
Kiadói papírborítóban.
221 mm.

6.000,-

315. tétel 316. tétel314. tétel
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Nyirő Olay

318. NYIRŐ JÓZSEF
Az én népem + Havasok könyve

320. NYIRŐ JÓZSEF
Kopjafák + Néma küzdelem + Székelyek
(1.) Kopjafák
Cleveland, 1956. Katolikus Magyarok Vasár-
napja. 196 p.
Kiadói egészvászon-kötésben. 202 mm.
(2.) Néma küzdelem
San Francisco, [1984.] Hídfő Baráti Köre. 576 p.
Kiadói, illusztrált kartonborítóban. 213 mm.
(3.) Székelyek. Elbeszélések és rajzok.
New York, 1977. Framo. 184 p.
Kiadói nyl-kötésben, illusztrált (Tóth Miklós) 
védőborítóval. 205 mm.

7.000,-

321. NYIRŐ JÓZSEF
A zöld csillag
A szerzőnek az emigrációban írt regénye
Kiadta a Katolikus Magyarok Vasárnapja.
Youngstown, Ohio, [1950.] Catholic Publis-
hing. 224 p.
Kiadói egészvászon-kötésben, eredeti védőbo-
rítóval. 230 mm.

6.000,-

322. OLAY FERENC
A magyar művelődés kálváriája az elszakí-
tott területeken 1918-1928
Előszóval ellátta: Gróf Apponyi Albert
A magyar kultúra válságos évei 1918-1927 má-
sodik átdolgozott és bővített kiadása.
Budapest, 1930. Magyar Nemzeti Szövetség 
(Hornyánszky Viktor ny.) 460 [3] p. Szöveg-
közti képekkel.
Kiadói papírborítóban. 232 mm.

3.000,-

319. tétel 320. tétel320. tétel 321. tétel 322. tétel

(1.) Az én népem
Toronto, 1967. 
Amerikai Magyar 
Szépmíves Céh. 
227 p.
Kiadói, díszesen 
aranyozott egész-
bőr-kötésben. 216 
mm.
(2.) Havasok 
könyve
München, [1968?] 
Bolyai Akadémia. [4] 282 [2] p.
Kiadói egészvászon-kötésben. 188 mm.

5.000,-

319. NYIRŐ JÓZSEF
Halhatatlan élet
/Erdélyi Remekirok sorozata/
Buenos Aires, 1971. Transsylvania. [2] 314 [7] p.
Kiadói egészbőr-kötésben. 197 mm.

4.000,-
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Országgyűlés Palcsó

323. AZ ORSZÁGGYŰLÉS FELSŐ-
HÁ ZA TAGJAINAK NÉV- ÉS LAK JEGY-
ZÉKE
Az 1927-1932-iki ~ ~, valamint a Felsőház 
választott tisztviselőinek és bizottságainak 
jegyzéke.
Budapest, 1927. Pesti könyvny. 64 p.
Kiadói papírborítóban. 164 mm.

3.000,-

Ungvár, 1941. Kapisztrán ny. (Vác) 1 színes tér-
kép, 254 p. 36 t.
Későbbi egészvászon-kötésben, illusztrált pa-
pírborító belekötve. 192 mm.

5.000,-

326. OZORAY (SCHENKER) ZOLTÁN
Tőrvívás
[Budapest, 1955.] Sport Lap- és Könyvkiadó. 
271 p. Szövegközti képekkel.
Kiadói, illusztrált papírborítóban. 204 mm.

3.000,-

323. tétel 324. tétel

326. tétel 327. tétel

324. ORTUTAY GYULA
Bátorligeti mesék

~ ~ gyűjtése. Buday György rajzaival.
/Hungária könyvek 4./
Számozott (408/?), Székely Artur nevére szóló 
példány.
[Budapest], 1937. Hungária. 84 [3] p. Lapszá-
mozáson belüli színes fametszetekkel.
Kiadói, illusztrált egészvászon-kötésben. 
248 mm.

3.000,-

325. ORTUTAY TIVADAR
Cseh világ a Kárpátokban
Második kiadás.

327. AZ ÖTÉVES TERV
Az orosz szovjet gazdasági offenzívája Euró-
pa ellen
Gróf Károlyi Imre bevezetésével és magyaráza-
tával.
II. kiadás.
Budapest, [1931.] Pantheon. 167 p.
Kiadói papírborítóban.205 mm.

3.000,-

328. PALCSÓ 
ISTVÁN
A késmárki ág. hitv. 
ev. kerületi lyceum 
története
Késmárk, 1893. Sauter 
Pál. XII, 341 p.
Korabeli félvászon-kö-
tésben. 250 mm.

4.000,-
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Pándy Pásztor

329. PÁNDY KÁLMÁN (szerk.)
Emlékkönyv a nagyszebeni m. k. állami el-
me gyógy intézet ötven éves fennállásának 
évfordulójára.
Írták: Pándy Kálmán, Hollós István, Révész 
Béla.
Nagyszeben, 1914. Haiser György ny. 181 [2] p. 
24 t. (oldalszámozáson belül), VII kih. mell.
Kiadói egészvászon-kötésben. 234 mm.

4.000,-

Kiadói papírborítóban. 247 mm.
3.000,-

332. PASSUTH LÁSZLÓ
A lombard kastély. Regény.
Dedikált (Bodri Ferencnek)!
Budapest, 1972. Szépirodalmi Könyvkiadó. 
364 [4] p.
Kiadói egészvászon-kötésben, illusztrált védő-
borítóval. 212 mm.

329. tétel 330. tétel

330. PÁNDY KÁLMÁN
Gondoskodás az elmebetegekről más álla-
mokban és nálunk.
Dedikált!
Gyulán, 1905. Vértesi Arnold „Corvina” ny. 
VII, [1] 449 [2] p. 38 t. (ebből egy színes tér-
kép) Minden tábla előtt védő hártyapapír.
Kiadói egészvászon-kötésben.225 mm.

8.000,-

331. A PÁRISI MAGYAR 
BÉKESZERZŐDÉS ÉS MAGYARÁZATA
Az Atlanti-óceáni alap-
ok mány és a fegy ver-
szüneti egyezmény tel-
jes szövegével.
/Documenta Da nu bia-
na. Értekezések a dunai 
és a nemzetközi jogi 
kérdések köréből 3./
A magyarázatokat ké-
szí tették Baracs János, 
Csánk Béla, Czebe Jenő, Fay Béla, Snyder Ár-
pád, Szabó Imre, Virágh Zoltán.
Budapest, 1947. Gergely R. (Légrády ny.) 82 p.

Hozzá tartozik:
PASSUTH LÁSZLÓ ALÁÍRT PORTRÉJA
Vincze Lajos (1914-2002) festő, grafikus ere-
deti, fekete tollal rajzolt, szignálatlan port-
réja Passuth László (1900-1979) író, műfor-
dítóról.
A rajz alatt Passuth László kék golyóstollal írt, 
datált (1967 V. 30.), sk. Aláírásával.
Méret: 244×193 mm.

7.000,-

333. PÁSZTOR 
MIHÁLY
Buda és Pest a 
törökuralom után
/Statisztikai közlemé-
nyek 73. kötet 1. sz./
Budapest, 1935. Bu-
dapest Székesfőv. 
Háziny. 408 p. 2 t. 1 
térkép (színes, kihajt-
ható)
Kiadói kartonborítóban. 262 mm.

3.000,-
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Petőfi Plakátok

334. PETŐFI [SÁNDOR] – ARANY 
[JÁNOS]
A két Bolond Istók
Petőfi és Arany költeménye. (A bevezetőt Kéky 
Lajos írta.)
Számozott (53/51-150) példány.

Budapest, 1910. Pallas. [2] 264 p.
Horváth 1351.
Kiadói papírborítóban. 227 mm.

3.000,-

Budapest, 1922. Franklin. 148 [1] p. Lapszá-
mozáson belül Jaschik Álmos 3 szövegközti és 
8 díszítő rajzával.
Kolofon: „E könyvből 500 velin papirosra 
nyom tatott, számozott példány készült. … 
Mű vészi összeállítását és a díszítő rajzokat 
Ja schik Álmos festőművész tervezte. … 1–50. 
szám egész bőrkötésben, 51–150. szám perga-
ment kötésben, 151–500. szám művészi karton 
kötésben.”
Kiadói, díszesen aranyozott gerincű fél per ga-
men-kötésben, felül aranymetszéssel. 160 mm.

8.000,-

335. PETRÓK GYULA
Katonai ellátás kézikönyve
Összeállitotta, jegyzetekkel és iratmintákkal 
ellátta ~ ~.
Kaposvár, 1915. Gerő Zsigmond. 265, VI p.
Korabeli, aranyozott gerincű félvászon-kötés-
ben. 234 mm.

3.000,-

336. PETTENKOFFER SÁNDOR
Utmutatás a must és a bor helyes kezelésére
90 szövegközti ábrával.
/A m. kir. földmívelésügyi minister kiadványa. 
17. sz./

335. tétel 336. tétel

PLAKÁTOK

337. A budapesti Rendőr Főkapitány, 
sár ga csillag viselésére kötelezett, Rá-
kos  szentmihályon és Sashalmon el szál-
lá solt zsidókra vonatkozó rendelete.
(„a kijelölt házakat csak 14 és 17 óra között és 
kizárólag gyógykeze-
lés, tisztálkodás, illet-
ve bevásárlás céljából 
hagyhatják el. Zsidó 
lakásán látogatót nem 
fogadhat, lakásának 
utcára néző ablakán 
keresztül társalgást 
nem folytathat.” ...)
Kelt: Budapest, 1944 
junius 23.
Nyomt. Kucsera (Pestvidéki ny., Rsztmihály)
Méret: 420×300 mm.
A plakát másolatával illusztrált kartonmappá-
ban.

30.000,-

338. Az Ébredő Magyarok Egyesülete 
kiáltványa.
1920. év végén nyomtatott antiszemita, tagto-
borzó plakát.
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Plakátok

Méret: 950×630 mm.
A plakát másolatával illusztrált kartonmappá-
ban.

50.000,-

A plakát másolatával illusztrált kartonmappá-
ban.

20.000,-

342. A Magyar Nemzeti Szocialista 
Párt strandünnepély-plakátja,
1938. július 30-án, a vitéz Földváry-féle gyógy- 
és strandfürdőben.
Nyomt. Kossuth-ny.
Méret: 450×625 mm.

338. tétel 339. tétel

339. Kardos Böske (1887-1957) 
feminista plakátja.
Kiadta: Feministák Egyesülete, Budapest 
[1913.]
Méret: 237×154 mm.

5.000,-

340. A Magyar Asszonyok Nemzeti 
Szövetségének dunántuli központja. 
„Üzenet Budapestre!”
Censurat: Gavrilescu.
Kelt 1919-ben.
Nyomt. Stephaneum ny.
Méret: 470×310 mm.
A széle szakadozott, 
kisebb (szöveget nem 
érintő) hiánnyal.
A plakát másolatával 
illusztrált kartonmap-
pában.

20.000,-

341. A Magyar Nemzeti Szocialista 
Párt gyűlési plakátja,
1937. február 25-én, a Rettinger Pince vendég-
lőben (VIII. ker. Kőfaragó-utca 10.)
Nyomt. Budai-ny.
Méret: 315×480 mm.

A plakát másolatával illusztrált kartonmappá-
ban.

30.000,-

343. A Magyar Szocialista Párt 
tagtoborzó 
plakátja
Kelt: Budapest, 
[1937.]
Nyomt. Centrum rt.
Méret: 620×475 mm.
A plakát másolatával 
illusztrált karton-
mappában.

30.000,-
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Plakátok Prímás-album

344. Magyar Újság
Az igazi magyar szélsőjobboldal napilapja.
Nyomt. Centrum Rt. Budapest.
Év nélkül.
Méret: 475×315 mm.
A plakát másolatával illusztrált kartonmappá-
ban.

20.000,-

345. Nemzetközi borverseny és 
kiállítás
Budapest, 1958 szeptember 12-28. LXII. Orszá-
gos Mezőgazdasági Kiállítás és Vásár.
Tervezte: Repcze [János] (1905-1985).
Nyomt. Offset-Ny., Budapest.
Méret: 845×595 mm. (Bal alsó sarkán 3×2 cm-
es hiány!)

10.000,-

346. Az Oszágos Habsburg Ellenes 
Liga kiáltványa.
Kelt 1930-ban.
Nyomt. Centrál-ny.
Méret: 320×240 mm.

8.000,-

347. A Területvédő Liga tiltakozó 
határozata ezeréves hazánkat 
megcsonkító béke ellen.
Kelt: Budapest, 1920. május 7.
Színes nyomat. Nyomt. Hornyánszky V.
Méret: 345×235 mm.

20.000,-

348. 1931-es választási plakát a 
Bethlen-kormány ellen.
„A parlamentből ter-
rorral kizárt ellenzé-
ki pár tok” (Nagy atá di 
Kis gaz da párt, Ma gyar 
Nemzeti Szocia lista Párt, 
Magyarországi Föld-
müves- és Mun kás párt, 
Független Frontharcos 
Párt, Nép vé delmi Párt, 
Szabad ság párt, Nemzeti 
Nép párt, Nemzeti Párt, 
Magyar Nemzeti Függet lenségi Reviziós Párt) 
„radikális ellenzéki választójogi pártszövetsé-
gének” plakátja.
Nyomt. Rothberger és Weisz, Bp.
Méret: 950×630 mm.

10.000,-

349. PRÍMÁS-ALBUM
Dr Serédi Jusztinián Magyarország bi bor-
nok hercegprímása tiszteletére. Szerkesztet-
te az Országos Katolikus Szövetség.
Budapest, 1928. Franklin. 358 [2] p. Gazdag 
szövegközti képanyaggal.
A kötet szerzői közül: Kelemen Krisostom, 
Szőnyi Ottó, Mihályi Ernő, Hóman Bálint, 
Gerevich Tibor, Apponyi Albert, Artner Ed-

344. tétel 345. tétel 346. tétel 347. tétel
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Radványi Rantanen

gar... és végül Emléksorokat írtak (aláírás min-
táikkal): Frigyes, Albrecht, József főherceg, 
Berzeviczy Albert, Bethlen István, Czettler 
Jenő, Degré Miklós, Glattfelder Gyula, Klebels-
berg Kuno, Kornis Gyula, Rákosi Jenő, Ripka 
Ferenc, Sipőcz Jenő, Széchenyi Bertalan, Vass 
József, Wlassics Gyula, Zichy Gyula, Zyitvay 
Tibor és még sokan mások. Kiadói, díszesen 
aranyozott egészvászon-kötésben. 318 mm.

4.500,-

350. RADVÁNYI KÁLMÁN
Jamboree Budapest – Gödöllő 1933.
Kiadja a IV. Világjamboree Táborparancs-
nokság.
Budapest, 1933. Élet Irod. és Ny. 160 p. Gazdag 
szövegközti és egészoldalas képanyaggal.
Az előzéken az I. „Sas” örs Szabó Károly pa-
rancsnoknak szóló ajándékozó bejegyzése.
Kiadói egészvászon-kötésben. 172×245 mm.

351. tétel349. tétel 352. tétel 353. tétel

Hozzá tartozik:
Az 1933-as gödöllői cserkész Jamboree szí-
nes térképe

Nyomt.: Athenaeum, Budapest.
Mérték: 1:6000
Méret: 400×550 mm.

Hozzá tartozik:
Az 1933-as gödöllői cserkész Jamboree uta-
zási kedvezményre jogosító kitűzői (11 db)

6.000,-

351. RÁTH-VÉGH ISTVÁN
A sátán és cimborái
Nyolc képmelléklettel.
Dedikált!
Budapest, [1948.] Fővárosi Könyvkiadó. 243 p. 
8 t.
Kiadói félvászon-kötésben. 203 mm.

4.000,-

352. RADÓ ANTAL
Tuskó Matyi kalandjai szárazon és vízen
Collodi “Pinocchió”-ja után a magyar ifjuság 
számára átdolgozta ~ ~.
Második kiadás.
Budapest, é.n. Lampel R. 215 p. Szövegközti 
képekkel.
Kiadói, festett egészvászon-kötésben. 204 mm.

3.000,-

353. RANTANEN, [VILJO] VILMOS
Üldözöttek. Szibériába számüzött inkeribeli 
házaspár menekülése.
Finn eredetiből ford. Koren Emil.
Győr, 1943. Harangszó. (Baross ny.) 123 [5] p.
Kiadói, illusztrált papírborítóban. 208 mm.

2.000,-



74

Rapcsányi Rudolf

354. RAPCSÁNYI JAKAB
Baja és Bács-Bodrog vármegye községei
/Magyar Városok Monografiája XIV./
Budapest, 1934. Magyar Városok Monográfiá-
ja Kiadóhivatala. [4] 671 p., 12 t. Szövegközti 
képekkel.
Kiadói, aranyozott egészvászon-kötésben.
264 mm.

8.000,-

355. REISINGER, FRANZ
Pester Mephisto
1-6. füzet (teljes).
Pest, 1847. Landerer és Heckenast ny. 6×16 p.
A nagyrészt színházi vo-
natkozású híreket, plety-
kákat és szatirikus íráso-
kat tartalmazó élclap teljes 
sorozata. A cikkek szerző-
je, a szerkesztő és a kiadó 
is Reisinger Ferenc pesti 
polgár volt.
Fűzve, a címlapokon azo-
nos fametszetű rajzzal. Az 
első füzet címlapja pótolva. 220 mm.

28.000,-

356. Rexa Dezső
„Dunamenti nyaralóhelyek”
(Magyar Városok Monografiája XV.)
Budapest, 1934. M.V.M. (Sárik Gyula és Géza 
ny.) 336 p. 50 t. (oldalszámozáson belül) Szö-
vegközti rajzokkal.
Kiadói, festett és aranyozott egészvászon-kö-
tésben. 250 mm.

6.000,-

357. ROSTY ZSIGMOND
A tatárjárás történelme Negyedik Béla idejé-
ben.
Pest, 1856. Müller Emil. [10] 163 p.
Kiadói papírborítóban, körülvágatlan példány. 
Karton védőborítóval. 253 mm.

5.000,-

358. ROVÓ ALADÁR
A betű. Hogyan készül a könyv?
A könyvnyomdai műipar ismertetése. A fejlé-
ceket és iniciálékat Galambos Margit festőmű-
vész rajzolta. A fametszetek Kaza György gra-
fikai műintézetében készültek.
Budapest, [1929.] Fővárosi Könyvkiadó. 108 
[4] p. Gazdag, részben színes, egészoldalas és 
szövegközti képanyaggal.
Kiadói papírborítóban. 305 mm.

Hozzá tartozik:
ROVÓ ALADÁR
A könyv
Budapest, [1934.] Fővárosi Könyvkiadó. 62 
[10] p. Gazdag, részben színes, egészoldalas 
és szövegközti képanyaggal.
Kiadói papírborítóban. 300 mm.

5.000,-

359. RUDOLF TRÓNÖRÖKÖS 
FŐHERCZEG
Tizenöt nap a Dunán.
Fordította Paszlavszky József.
/Természettud. Könyvkiadó-Váll. XL./
Budapest, 1890. K. M. Természettud. Társulat. 
VI, [2] 320 p.
Kiadói(?) egészvászon-kötésben. 189 mm .

5.000,-

354. tétel 356. tétel 357. tétel 358. tétel 358. tétel
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Rupp Schönvitzky

360. RUPP JAKAB
Magyarország helyrajzi története
Fő tekintettel az egyházi intézetekre, vagyis a 
nevezetesb városok, helységek, s azokban léte-
zett egyházi intézetek, püspökmegyék szerint 
rendezve.
I-III. kötet (négy kötetbe kötve, teljes)
Pest, 1870-1876. Eggenberger Ferdinánd – MTA 
(Pesti Könyvny.) [2] XVIII, 352 p.; [2] 353- 
807 p.; XIV, 473 p.; XV, 375 p.
A négy kötet egységes, aranyozott gerincű, ko-
rabeli kopott félvászon-kötésben. 232 mm.

30.000,-

361. SÁNDOR JÓZSEF
Nemes Petőfi Sándor költőnk Szabadszállá-
son született és Szibériában halt el.
Dedikált (Vitállyos Tibornénak), számozott 
(10/?) és aláírt példány.
Budapest, [1941.] Arany János irod. és ny.  
160 p. 8 t.
Kiadói, aranyozott, sérült egészvászon-kötés-
ben.232 mm.

8.000,-

362. SAS EDE
Biharország. Utazás a régi várak és barlan-
gok világában.
Második kiadás.
Budapest,1912. Singer és Wolfner 56 p.
Kiadói egészvászon-kötésben. 183 mm.

3.000,-

363. SCHAFFER KÁROLY
Az elmebetegségek és a kapcsolatos idegbe-
tegségek kórtana

23 ábrával.
Dedikált!
Budapest, 1927. Novák Rudolf és Társa. 355 p.
Kiadói egészvászon-kötésben. 232 mm.

6.000,-

364. SCHERFEL V. AURÉL
Szepesvármegyében eddig észlelt vadon ter-
mő vagy nagyban mivelt edényes növények 
rendszeres jegyzéke.
Felka, 1888. Sauter Pál, Késmárk. 30 [1] p.
Kiadói papírborítóban. 250 mm.

4.000,-

359. tétel 360. tétel 361. tétel 362. tétel

364. tétel 365. tétel

363. tétel

365. SCHÖNVITZKY BERTALAN
A pozsonyi kir. kath. főgymnasium törté-
nete.
Hazánk ezeréves fennállásának emlékére írta 

~ ~.
Pozsony, 1896. Eder István. VIII, 550 [1] p. 2 t. 
(kétlapos) Szövegközti képekkel.
Korabeli félvászon-kötésben. 255 mm.

6.000,-
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Schütz Steécz

366. SCHÜTZ ANTAL
Dogmatika
A katolikus hitigazságok rendszere.
I-II. kötet (teljes) Harmadik kiadás.
Budapest, 1937. Szent István-
Társulat (Stepha neum ny.) XX, 651 
p.; VI, 735 p.
A két kötet egységes, kiadói, dísze-
sen ara nyozott gerincű, álbordás félbőr-kötés-
ben. 246 mm.

10.000,-

367. SCHVARCZ 
GYULA
Álamintézményeink és a 
kor igényei.
Pest, 1871. Aigner Lajos.
XXXIV, [2] 506 p.
Korabeli félvászon-kötés-
ben. 258 mm.

4.000,-

368. SÉDA ERNŐ
Az öngyilkosság fejtegetve vallási, bölcsé-
szeti, jogi, történeti, lélektani, erkölcsi és 
társadalmi szempontokból.
A budapesti m. k. Tudom.-Egyetem hittani 
kara által a Horváth-féle jutalommal koszorú-
zott pályamű.
Budapest, 1877. „Hunyadi Mátyás” Intézet. XI, 
490 p.
Korabeli, aranyozott gerincű félbőr-kötésben. 
228 mm.

6.000,-

369. [SIMOR JÁNOS – EÖTVÖS 
JÓZSEF]
A főméltóságu herczeg-primásnak három 
irata és függelékül b. Eötvös József val lás- és 
köz oktatásügyi minisz ter ur ő ex cel len tiá já-
nak levele a her czeg-pri más hoz.
Pest, 1867. Emich Gusztáv. 46 p.
Kiadói papírborítóban, felvágatlan példány. 
228 mm.

3.000,-

370. SOMOGY VÁRMEGYE
/Magyarország vármegyéi és városai/
Szerk. Csánki Dezső.
Budapest, é. n. Hor-
nyánsz ky Viktor ny. 
[6] 655 p. 1 térkép 
(szí nes, kihajtható). 
Lap szá mo záson belül 
54 kétoldalas táblával. 
Szövegközti és egész-
oldalas ábrákkal.
A kitűnő „Borovszky” sorozat egyik utolsó köte-
te, melyet 1912-ben bekövetkezett halála miatt 
már nem ő szerkesztett.
Kiadói, festett és aranyozott, dombornyomásos 
egészvászon-kötésben. 290 mm.

40.000,-

371. STEÉCZ GYÖRGY
Helyzetmennyiségtudomány (situa tions kal-
kul) és a mennyiségtudomány alapjainak 
reviziója
Aristoteles és Aquinói Sz. Tamás bölcseleti el-
vei alapján.
Budapest, 1894. Pallas. 338 [2] p. III t.

Hozzákötve:
STEÉCZ GYÖRGY
Analytikus síkszögmértan az iránymennyi-
ség elméletében.
Budapest, 1906. Pallas. 92 p. 1 t.

Hozzákötve:
STEÉCZ [GYÖRGY] GEORG
Theorie der Positionierten zahl …
Kalocsa, 1912. Anton Jurcsó. 295 [9] p. 1 t.368. tétel 369. tétel
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Steier Surányi

Hozzákötve:
STEÉCZ [GYÖRGY] GEORG
Der „grosse Satz” Fermats ohne Kongruen-
zen bewiesen.
Kalocsa, 1910. Anton Jurcsó. 100 [2] p.
Korabeli, aranyozott gerincű félbőr-kötésben. 
248 mm.

8.000,-

Öt kötetbe kötve, egységes, korabeli, aranyo-
zott gerincű egészvászon-kötésben. Két kötet 
gerince sérült. 238 mm.

28.000,-

374. STÖCKL, ALBERT
A bölcsészet tankönyve 
Aquinoi Sz. Tamás nyomán
Második magyar kiadás. Lé-
nyegesen átdolgozta és az ere-
deti szöveghez alkalmazta Ré-
pássy János.
1-3. kötet (teljes)
I. kötet: Tapasztalati lélektan és 
logika
II. kötet: Ismerettan és meta-
phy sika
III. kötet: Erkölcstan társadalmi és jogbölcselet
Eger, 1884-1885. Érsek-lyceumi könyvny. 500, 
IV p.; 589 [4] p.; 400 [3] p.

A 3. kötethez hozzákötve:
RÉPÁSSY JÁNOS
Az iskola porából
Paedagogiai karcolatok. 
Országos kiállitási emlékül 
közrebocsátja ~ ~.
Eger, 1885. Érsek-lyceumi 
könyvny. 150 [1] p.
A három kötet egységes, 
korabeli, aranyozott gerincű félvászon-kötés-
ben. 223 mm.

9.000,-

375. SURÁNYI 
JÁNOS
Mi államveszélyes, a 
pá pai tévmentesség-e, 
vagy a modern li be ra-
lis mus?
Pest, 1872. Lonkay Antal 
„Hunyadi Mátyás” Iro-
dalmi és Könyvny. 56 p.
Kiadói papírborítóban, 
felvágatlan példány. 225 mm.

4.000,-

371. tétel 372. tétel

372. STEIER LAJOS
A tót nemzetiségi mozgalom fejlődésének 
története
I. A tót kérdés. [Unicus, több kötete nem jelent 
meg.]
Liptószentmiklós, 1912. Steier Izidor. [8] 354 p.
Korabeli egészvászon-kötésben, az eredeti bo-
rító kiragasztva. 228 mm.

7.000,-

373. STEPHENS, HENRY
Mezei gazdaság könyve.
S. H. „The Book of the 
Farm” czímű munkája 
nyomán a hazai körülmé-
nyekhez alkalmazva kiad-
ják Korizmics László, Ben-
kő Dániel, Morócz István.
I-VII. kötet (a 2. kötet hi-
ányzik).
Pest, 1855-1868. Herz Já-
nos. [4] XII, 538 [2] p.
3 lith t.; [4] 526, [2] p. 3 lith. t. és 1 kihajtha-
tó táblázat; [4] 456, [2] p. 3 lith t.; 354, [2] p.;
480 p. 3 t. (kihajtható)
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Surányi Szabó

376. SURÁNYI LAJOS
A dunai népek tragédiája és Csehszlovákia
Harmadik kiadás.
[Miskolc, 1929.] Szerző (Ifj. Ludvig István ny.) 
40 p.
Kiadói, illusztrált papírborítóban. 231 mm.

Hozzá tartozik:
SURÁNYI LAJOS
Masaryk vétke a Dunai népek ellen
Miskolc, [1930]. Szerző (Ifj. Ludvig István ny.) 
32 p.
Kiadói papírborítóban. 231 mm.

6.000,-

377. SURÁNYI LAJOS
Az új szocialista munkaterv
Írta ~ ~ nyomdász, a prágai parlament v. tagja.
[Budapest, 1934.] Szerző. (K.M.E.NY. ny.) 32 p.
Kiadói, illusztrált papírborítóban.222 mm.

Hozzá tartozik:
SURÁNYI LAJOS
A dunai népek tragédiája és Csehszlovákia
Második kiadás.
[Miskolc, 1929.] Szerző (Magyar Jövő ny.) 36 p.
Kiadói papírborítóban. 230 mm.

6.000,-

378. SZABLYA JÁNOS (szerk.)
A Kéve könyve
[Budapest, 1929. KÉVE (Egyetemi Ny.) 63 p., 
21 beragasztott egészoldalas képpel.
Kiadói, aranyozott egészvászon-kötésben. 
204 mm.

2.000,-

379. SZABÓ BÉLA, GY.
Barangolókönyv. Liber Vagabundi.
I. Egyedül. 50 fametszet.
Számozott (25/200), aláírt példány!
Kolozsvár, 1939. Szerző (Minerva ny.) 5 sztl. 
lev. 50 lev. (fametszet), 5 sztl. lev.
Kiadói, illusztrált kartonborítóban. 243 mm.

4.000,-

380. SZABÓ KÁROLY
Régi magyar könyvtár + Adalékok, pótlások, 
kiegészítések (összesen 11 kötet)
(1-4.) Szabó Károly: Régi magyar könyvtár 
I-III. kötet (4 kötetbe kötve, teljes)
(I.) Az 1531-1711. megjelent magyar nyomtat-
ványok... XIV, 751 p.
(II.) Az 1473-tól 1711-ig megjelent nem magyar 
nyelvű hazai nyomtatványok... XI, 754 [2] p.
(III.) Magyar szerzőktől külföldön 1480-tól 
1711-ig megjelent nem magyar nyelvű nyom-
tatványok...
Első rész: (1480-1670). VIII, 800 p.
Második rész: (1671-1711). [2] 941 p.

(5.) Sztripszky Hiador: Adalékok Szabó Károly 
RMK című munkájának I-II. kötetéhez. XIX, 
621 p.
(Reprint, az 1912. évi kiadás új kiadása.)

(6.) Herepei János: Adatok a Régi Magyar 
Könyvtár I. és II. kötetéhez. 16 p.
Dedikált példány.

(7-11.) Pótlások, kiegészítések, javítások a 
RMK III-dik kötetéhez. 1-5. füzet. (teljes). Bor-
sa Gedeon irányításával összeáll. Dörnyei Sán-

376. tétel 376. tétel 377. tétel 377. tétel 378. tétel
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Szabó Szalatnai

dor és Szálka Irma. XXVIII, 320 p.; XV, 321-640 
p.; XVI, 641-960 p.; XXV, 961-1388 p.; XXXIX, 
281 p.
Budapest, Cluj-Kolozsvár, 1879-1898, 1939, 
1967, 1990-96. MTA, OSzK, Minerva.
Kiadói papírborítóban (3-4, 6-11. kötet) és vá-
szonkötésben (1-2, 5. kötet). 227-260 mm.

28.000,-

381. SZABÓ MAGDA
Az őz. Regény.
Első kiadás.
Dedikált (Bodri Ferencnek)!
Budapest, 1959. Szépirodalmi Könyvkiadó. 
250 [2] p.
Kiadói félvászon-kötésben, illusztrált védőbo-
rítóval. 186 mm.

3.000,-

382. SZABÓ PÁL
A M. Kir. Erzsébet Tudományegyetem és 
irodalmi munkássága
Az egyetem 25 éves fennállása alkalmából írta, 
szerkesztette és kiadta ~ ~.
Pécs, 1940. Dunántúl Pécsi Egyetemi Könyvki-
adó és Ny. IV, [2] 290 [2] p. 1104 hasáb (Irodal-
mi munkásság életrajzi adatokkal)
Kiadói egészvászon kötésben, az első kötés-
táblán az egyetem épületének fényképével.
247 mm.

4.500,-

383. SZALAI SÁNDOR
A magyar irodalom pantheonja
48 portré és életrajz. A bevezető tanulmányt 
irta: Laczkó Géza.

Számozott (128/200) példány.
Budapest, 1941. Dante. XIV, [48] p. 48 t.
Kiadói félbőr-kötésben, illusztrált védőborító-
val. 242 mm.

3.000,-

384. SZÁLASI FERENC (kiadó)
Nemzetiszocialista Magyar Párt – Hungaris-
ta Mozgalom
Szervezeti utasitás. Kizáróan vezetőtestvérek 
számára.
Budapest, 1938. ny. n. (gépirat) [1] 18 lev. 1 mell.
Tűzve, karton mappában. 340 mm.

30.000,-

379. tétel 380. tétel 381. tétel 382. tétel

384. tétel 385. tétel

383. tétel

385. SZALATNAI REZSŐ
A Duna költői
Öt évszázad versei a Dunáról.
Budapest, 1944. Hungária.186 p. 4 t.
Ezt a könyvet 1943 húsvétján Pozsonyban gróf 
Esterházy Jánosnak, a szlovákiai Magyar Párt 
elnökének irodalmi díjával tüntették ki.
Kiadói, illusztrált, keménytáblás papírkötés-
ben. 230 mm.

3.000,-
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Szalay Szentföld

386. SZALAY JÓZSEF — BARÓTI 
LAJOS
A Magyar Nemzet története.
I-IV. kötet (teljes)
I. kötet: Magyarország az Árpádház kihaltáig.
II. kötet: Magyarország a vegyes házakból 
származott királyok korában.
III. kötet: Magyarország a Habsburg-házból 
való választott királyok korában.
IV. kötet: Magyarország a Habsburg-házból s a 
Habsburg-Lotharingiai házból származott örö-
kös királyok korában.

388. SZEKFŰ GYULA
Állam és nemzet. Tanumányok a nemzeti 
kérdésről
/A Magyar Szemle Könyvei XVII./
Budapest, 1942. Magyar Szemle Társaság. 372 
[2] p.
Kiadói aranyozott gerincű egészvászon-kötés-
ben. 193 mm.

3.000,-

Budapest, [1895-1898.] Lampel. Rendkívül 
gazdag képanyaggal.
A négy kötet egységes, kiadói, festett és ara-
nyozott félbőr-díszkötésben. 278 mm.

30.000,-

387. SZATHMÁRY KÁROLY
Az emberi mívelődés története.
I-IV. kötet (teljes)
Második javított és 
bővitett dolgozat.
I. Bevezetés. Ős-kor. 
Ó-kor.
II. Közép-kor.
III. Uj-kor.
IV. Függelék: A világ-
irodalom története.
Budapest, 1881-1882. 
Tettey Nándor és Társa. 
XXVII, 409 p.; XXII, [2] 275 p.; XXXII, 319 p.; 
[4] XXIV, 514 p. 21 t.
A négy kötet egységes, korabeli félvászon-kö-
tésben. 243 mm.

10.000,-

388. tétel 389. tétel

389. SZENTES ANZELM
A keresztény hit alapforrásai
Kiadja a Zirci Apátság.
Budapest, 1896. Pallas. 646 p.
Kiadói, aranyozott és vaknyomással díszített 
egészvászon-kötésben. 268 mm.

8.000,-

390. A SZENTFÖLD VIRÁGAI
Flowers and Views of the Holy Land
Jérusalem, 1900 körül. [Lith. Monsohn.] 12 
sztl. lev. (színes kőnyomatok a jeruzsálemi 
szent helyekről, hátlapokon préselt szentföldi 
virágokkal és növényekkel)
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Szentkatolnai Szeremlei

Színes intarziával díszített, olajfa kötéstáblás 
haránt album, bőr gerinccel. 105×165 mm.

4.000,-

391. SZENTKATOLNAI BÁLINT
Török nyelvtan
(Alak-, mondattan, olvasókönyv és szótár.)
Budapest, 1875. Egyetemi Ny. XVI, [2] 303 [5] p.
Kiadói papírborítóban, felvágatlan példány. 
235 mm.

6.000,-

392. [SZENTKÚTY] DRESCHER Pál
A rézmetszettel díszített könyv.
A M. Bibliophil Társ. nyolcadik kiállítása az 
Orsz. M. Iparműv. Múzeumban.
Számozott (150/200/450) példány.
Budapest, 1937. Löbl Dávid és Fia. 71 p. 8 t.
Kiadói papírkötésben. 236 mm.

3.000,-

393. SZEPESI ANDRÁS
Mohácstól Budaörsig. Történelmi tanul-
mány.
Kiadatott a Hungarista Mozgalom megbízásá-
ból.
Innsbruck, 1954. Eduard Denzel. (Kiesel ny. 
Salzburg.) 183 p.
Kiadói egészvászon-kötésben, illusztrált erede-
ti védőborítóval. 203 mm.

3.000,-

394. SZERÉMI GYÖRGY
~ ~ II. Lajos és János királyok házi káplánja 
emlékirata Magyarország romlásáról 1484-
1543.

Közli Wenzel Gusztáv.
/Magyar Történelmi Emlékek. Második osz-
tály I./
Pest, 1857. Eggenberger Ferdinánd. XXXIV, [4] 
410 p.
Korabeli, aranyozott gerincű félvászon-kötés-
ben. 225 mm.

5.000,-

395. SZEREMLEI SAMU
Hód-Mező-Vásárhely története.
A hon ezer éves fennállása emlékezetére a vá-
ros törvényhatósága megbizásából irta ~ ~.
IV-V. kötet: A közmivelődés története 1526-
1848.
Hódmező-Vásárhely, 1911-1913. Roth Antal ny. 
XII, 450 p.; XII, 451-1183 p.
A munka öt kötetben teljes, tételünkből az első 
három rész hiányzik.
A két kötet egységes, kiadói papírborítóban, 
gerince papírcsíkkal megerősítve. Körülvágat-
lan kötetek. 240 mm.

Hozzá tartozik:
Szeremlei Sa mu 
auto gráf le ve le is-
me ret len nek, „Ked-
ves Barátom!” 
megszó lítás sal.
Kelt: Hmvásárhely, 
1914. III. 26.
1 levél, 1 beírt oldal.

15.000,-

391. tétel 392. tétel 393. tétel 394. tétel 395. tétel
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Szerencs Szovjetunió

396. SZERENCS JÁNOS
A főrendiház évkönyve
III. évfolyam. Szerkeszti és kiadja ~ ~.
Budapest, 1907. Pesti Könyvny. XVIII, [2] 844 
p. Névjegyzékkel, leszármazási lapokkal, stb. 
Kiadói egészvászon-kötésben, ezüstözött cím-
felirattal. 246 mm.

6.000,-

397. SZILÁDY ZOLTÁN
Bulgária.
Budapest, 1931. Szerző. (Centrum Rt.) 472 p. 
20 t. (közülük 3 színes, kihajtható), 2 térk. (az 
egyik színes, kihajtható) Gazdag szövegközti 
képanyaggal.
Kiadói egészvászon-kötésben. 247 mm.

4.000,-

398. SZILÁGYI SÁNDOR (szerk.)
Erdélyi országgyűlési emlékek
Történeti bevezetésekkel.
/Monumenta Hungariae Historica – Magyar 
Történelmi Emlékek. Harmadik osztály - 
Monumenta Comitialia Regni Transylvaniae./
XVI. kötet:1675-1679.
Budapest, 1893. MTA (Athenaeum ny.) [4] 
699 p.
Korabeli, aranyozott gerincű egészvászon-kö-
tésben. 233 mm.

5.000,-

399. SZILVÁSSY LÁSZLÓ
Mesék a bryanszky erdőből ...
I-II. kötet (teljes)
[Toronto] Canada, [1955-1960.] Hungarian 

World, Apollo Press. 235 [3] p.; 239 p. 15 t. (ol-
dalszámozáson belül)
Mindkét kötet kiadói papírborítóban. 190- 
205 mm.

4.000,-

400. SZIMONIDESZ LAJOS
Jézus Krisztus a 
harmadik biroda-
lomban
[Budapest, 1937.] 
Rekord (Viktória-
ny.) 391 p.
Kiadói, aranyozott 
egészvászon-kötés-
ben. 227 mm.

6.000,-

401. SZIRMAY [ANTAL] ANTONIUS
Notitia historica comitatus Zempléniensis.
Edita et indicibus provisa industria Martini 
Georgii Kovachich.
Buda, 1804. Typ Reg. Univ. Pestanae. 1 t. (cím-
képmetszet), [10] 371 p. Példányunkból a ki-
hajtható térkép hiányzik!
Későbbi félvászon-kötésben. 202 mm.

12.000,-

402. A SZOVJETUNIÓ KOM MU-
NIS TA /BOLSEVIK/ PÁRTJÁNAK 
TÖRTÉNETE
Rövid tanfolyam. Szerk. a SZKP Központi Bi-
zottságának komissziója.

396. tétel 397. tétel 398. tétel 399. tétel 399. tétel
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Taeger Temesváry

Pécs, [1938.] MKP Pécs-Baranyai Szervezete. 
296 p.
Kiadói papírborítóban. 238 mm.

3.000,-

403. TAEGER HENRIK
A Vérteshegység földtani viszonyai
(1-11 táblával és 42 ábrával a szöveg között.)
/A m. kir. Földtani Intézet Évkönyve XVII. köt. 
1. füz./

Pest, 1865. Ráth Mór. X, [2] 183 p.
Korabeli, aranyozott gerincű félvászon-kötés-
ben. 225 mm.

12.000,-

406. TELEKI SÁNDOR
Egyről-másról. Ujabb emlékeim.
I–II. kötet (egybekötve, teljes)
Budapest, 1882. Révai (Khór és Wein ny.) 315 
[5] p.; 303 p.
A hátsó kötéstábla belső oldalán a Borda An-
tikvárium könyvjegyével.
Korabeli, aranyozott gerincű, kissé sérült, ál-
bordás félbőr-kötésben, aranyozott piros és 
fekete gerincvignettával. A gerinc alsó részén 
aranyozott K. I. monogram. 183 mm.

8.000,-

401. tétel 402. tétel 404. tétel

406. tétel 407. tétel

405. tétel

Budapest, 1909. Franklin. 256 [19] p. 11 t. (eb-
ből 2 kih. térkép)
Korabeli félvászon-kötésben, kiadói papírborí-
tó belekötve. 250 mm.

6.000,-

404. TANÁRKY GEDEON
Magyarország helyzete az európai állam-
rendszerben.
Történeti és politikai tanulmány.
Pest, 1866. Pfeifer Ferdinánd. 205 [3] p.
Korabeli félvászon-kötésben. 230 mm.

10.000,-

405. TELEKI DOMOKOS, ID. GRÓF
A Hóra-támadás története.

407. TEMESVÁRY PELBÁRT
Miként látják az erdélyiek Erdély kérdéseit?
/A Pécsi m. kir. Erzsébet-Tudományegyetem 
Kisebbségi Intézetének kiadványai./
Pécs, 1938. Taizs József. 43 [4] p.
Kiadói papírborítóban. 223 mm.

3.000,-
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Térképek

TÉRKÉPEK

408. BORSOD, GÖMÖR ÉS KISHONT 
VÁRMEGYE
„Borsod, Gömör és Kis-
hont közigazgatásilag 
egyelőre egyesitett vár-
megyék
M. kir. Állami Térképé-
szet. 1934.
Színes nyomat.
Mérték 1:290.000
Méret: 500×350 mm.

3.000,-

409. [CZAKÓ ISTVÁN VÁRMEGYE-
TÉRKÉPEI]
(1.) Abauj-Torna vármegye térképe

/Kogutowicz: Megyei térképek./
Magyar Földrajzi Intézet Rt. metszése és 
nyo mása.
Méret: 343×270 mm.

(2.) Bács-Bodrog vármegye térképe
/Kogutowicz: Megyei térképek./
Méret: 500×340 mm.

(3.) Baranya vármegye térképe
/Kogutowicz: Megyei térképek./
Méret: 350×360 mm.

(4.) Békés vármegye térképe
/Kogutowicz: Megyei térképek./
Magyar Földrajzi Intézet Rt. metszése és 
nyomása.
Méret: 343×250 mm.

(5.) Borsod vármegye térképe
/Kogutowicz: Megyei térképek./
Magyar Földrajzi Intézet Rt. metszése és 
nyomása.
Méret: 343×270 mm.

(6.) Győr vármegye térképe
/Kogutowicz: Megyei térképek./
Magyar Földrajzi Intézet Rt. metszése és 
nyomása.
Méret: 353×268 mm.

(7.) Győr, Moson és Pozsony közigazgatási-
lag egyelőre egyesitett vármegyék térképe

Átdolgozta: Tallián Ferenc.
Magyar Földrajzi Intézet Rt.
Méret: 365×370 mm.

(8.) Hajdu vármegye térképe
/Kogutowicz: Megyei térképek./
Magyar Földrajzi Intézet Rt. metszése és 
nyomása.
Méret: 246×320 mm.

(9.) Jász-Nagykun-Szolnok vármegye térképe
/Kogutowicz: Megyei térképek./
Méret: 350×280 mm.

(10.) Liptó vármegye térképe
/Kogutowicz: Megyei térképek./
Magyar Földrajzi Intézet Rt. metszése és 
nyomása.
Méret: 277×350 mm.

(11.) Szatmár vármegye térképe
Kiadja a Magyar Földrajzi Intézet Rt. Az In-
tézet metszése és nyomása.
Méret: 292×385 mm.

A 11 darab színes vármegyetérkép együtt:
12.000,-

410. GYŐR, MOSON ÉS POZSONY 
VÁRMEGYE
Győr, Moson és pozsony közigazgatásilag 
egyelőre egyesitett vármegyék.
M. kir. Állami Térképészeti Intézet. 1936.
Színes nyomat.
Mérték 1:290.000
Méret: 350×500 mm.

3.000,-

409. tétel
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Térképek Termékkatalógus

411. PEST-PILIS-
SOLT-KISKUN 
VÁRMEGYE
M. kir. Állami Térképé-
szet. 1934.
Színes nyomat.
Mérték 1:430.000
Méret: 500×350 mm.

3.000,-

412. [TERMÉKKATALÓGUS]
„Alco” melegvizfűtési tűzhely.
Kiadja: a Swoboda 
Alajos és Társai Au-
tomata-kályha és 
Tűzhely Gyár.
Budapest, [1930. kö-
rül] Muskát M. ny. 
12 p. Szövegközti ké-
pekkel.
Kiadói papírborító-
ban. 240 mm.

2.000,-

413. [TERMÉKKATALÓGUS]
A bécsi „Wiesenburg & Söhne” cég textil 
színminta-katalógusa.

21 lap, leporello-szerűen hajtogatva, 135 féle 
kivehető színes műselyem (ripsz) mintával.
A külső (borító-) oldalon a gyár nyomtatott lát-
képes fejlécével.

410. tétel

414. tétel 415. tétel

Méret: 181×86 mm. (Kinyitva: 181×1800 mm.)
8.000,-

414. [TERMÉKKATALÓGUS]
Gärtner Ágoston elektrotechnikai cikkek 
rak tára és izzó-lámpakereskedése, Budapest.
Villamoscsengő-berendezési cikkek és olcsóbb 
telefonkészülékek árjegyzéke.
Budapest, [1920-30-as évek] 15 p. 2 t. (kihajt-
ható)
Kiadói papírborítóban. 145 mm.

2.000,-

415. [TERMÉKKATALÓGUS]
Kozma Oszkár II. számu árjegyzéke kerités 
gépsodronyfonatokról és szerelési anyagok-
ról.
Győr, [1930. körül] Pannonia-könyvny. 16 p. + 
Üzleti válaszlevél.
Kiadói papírborítóban. 242 mm.

2.000,-
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Termékkatalógus Tompa

416. [TERMÉKKATALÓGUS]
Osram-Linestra-csőlámpák.
[Budapest, 1930. körül] ny. n. 16 p. (5-16. olda-
lon képekkel)
Kiadói papírborítóban. 210 mm.

2.000,-

417. [TERMÉKKATALÓGUS]
A Shell Kőolaj Rt. „Flintkote hidegen fel-
kenhető aszfalt szigetelő anyag” katalógusa 
(2 db)
Budapest, [1932.] Bernhart Dezső. 16 p.; 8 
[2] p. Szövegközti képekkel.
Mindkét kötet kiadói papírborítóban. 242- 
283 mm.

2.000,-

418. THALY KÁLMÁN
Történelmi naplók. 1663-1719.
/Monumenta Hungariae Historica – Magyar 
Történelmi Emlékek. II. osztály. XXVII. kötet./
Ottlyk György önéletírása. - Bártfai követek 
naplója az ónodi gyűlésről. - Gr. Teleki Mihály 
és Pápai János nándor-fejérvári követségének 
diariuma. - Ifjabb Tsétsi János havi króniká-
ja. - Bivolínyi István töredék-naplója. - Ritter 
György János soproni emlékirata.
Budapest, 1875. MTA. (Egyetemi ny.) XXXII. 
607 p
Későbbi egészvászon-kötésben, kiadói papír-
borító belekötve. 238 mm.

3.000,-

419. [TIMON SÁMUEL]
Porpura Pannonica sive vitae, et res gestae 
s. r. e. cardinalium,

Qui, aut in ditionibus Sacrae Coronae Hunga-
ricae nati, aut Regibus sangvine conjuncti, aut 
Episcopatibus Hungaricis potiti fuerunt.
Cassoviae, 1745. Typ. Acad. Soc. Jesu. [10] 
402 p.
Korabeli keménytáblás papírkötésben, aranyo-
zott gerinccímkével. 157 mm.

10.000,-

420. [A TOLNAI KIADÓ 
MESEKÖNYVEI]
(1.) Ambrus Zoltán: Mozi Bandi kalandjai
Regényes elbeszélés. 8 eredeti rajzzal.
Budapest, é.n. Tolnai. 160 p.
(2.) Balla Ignác: Két kis 
Ludas Matyi
Összesen 35 eredeti rajzzal.
Budapest, é.n. Tolnai. 158 
[2] p.
(3.) Szegedy Ila: Rádi Jós-
ka és egyéb történetek
Sebők Imre 16 eredeti raj-
zával.
Budapest, é.n. Tolnai. 159 p.
Mindhárom kötet kiadói, illusztrált kartonkö-
tésben. 220 mm.

5.000,-

421. TOMPA MIHÁLY
Virágregék
Hetedik kiadás.
Budapest, 1888. Franklin. [2] 294 p.
Kiadói, díszesen aranyozott és festett, egész-
vászon-kötésben, körben aranymetszéssel. 
180 mm.

6.000,-

416. tétel 417. tétel 418. tétel 419. tétel 420. tétel
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Tompa Turchányi

422. TOMPA MIHÁLY
Virágregék
Nyolcadik kiadás.
Budapest, 1894. Franklin. 1 t. díszcímlap, 
198 p. 7 t. (színes)
Kiadói, díszesen aranyozott és festett, kissé sé-
rült egészvászon-kötésben, körben aranymet-
széssel. 244 mm.

5.000,-

423. TOSTI ANTONIO
Intorno la origine e i progressi dell’Ospizio 
apostolico di S. Michele : notizie estratte 
dall’opera scritta da monsignore ~ ~.
Nouva edizione, con supplimento e note.

Tizenöt Primás arczképével, és számos ar-
chaeo logiai és heraldikai ábrával.
I-II. rész. I.: Emlékirat. II.: Oklevelek.

421. tétel 422. tétel

Pest, 1859. Laufer és Stolp. XI, 180 [3] p.
22 t. (litográfia és rézmetszet); 319 [1] X p.
30 t. (rézmetszet), 1 kihajtható melléklet.
Későbbii, aranyozott gerincű, álbordás félbőr-
kötésben. 277 mm.

30.000,-

425. TREITZ PÉTER
Gazdasági ásványtan és talajismeret
Budapest, 1929. „Pát-
ria” VIII, 237 p. 1 térkép 
(Csonka-Magyarország 
kihajtható, színes talaj-
térképe) Szövegközti 
illusztrációkkal, térké-
pekkel.
Kiadói egészvászon-kö-
tésben. 226 mm.

3.000,-

426. TURCHÁNYI EGON
Glóriás Árpádok
Kornis Gyula Dr. elő sza-
vával. Györgyfi György 
rajzaival.
Budapest, [1938]. Szent 
István-Társulat (Ste pha-
neum ny.) 287 p. 4 t. 
(színes, feliratozott hár-
tyapapírral védett).
Kiadói, díszesen aranyozott egészvászon-kö-
tésben. 290 mm.

4.000,-

Az előzéklapon Simor János hercegprímás alá-
írással ellátott, latin nyelvű bejegyzése, misze-
rint a könyvet 1854 december 21-én kapta a 
szerzőtől.
Roma, 1835. nella Stamperia della R.C.A. 56 p. 
2 t. (kih. rézmetszet)
Korabeli, keménytáblás papírkötésben, gerince 
vászonnal megerősítve. 242 mm.

6.000,-

424. TÖRÖK JÁNOS
Magyarország Primása. Közjogi és történeti 
vázolat.
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Turcsányi Vadászat, halászat, erdészet

427. TURCSÁNYI ELEK
Koronelli Dóm
Gara Arnold rézmetszeteivel és fába metszett 
kezdőbetűivel.

címlap, A címlap, a kötéstábla, az előzéklapok, 
a kezdő- és zárórajzok Basch Árpád munkái. 
Számos szövegközti és egészoldalas képpel il-
lusztrálva.
Kiadói, aranyozott, illusztrált selyemripsz kö-
tésben. 295 mm.

6.000,-

430. URMÁNCZY ANTAL
Az orosz történelem áttekintése a legrégibb 
időktől
/Grafikus történelem-ábrázolás II./
Budapest, 1941. Kókai Lajos (Hornyánszky 
ny.) 54 p. 1 t. (színes, kihajtható. 67,5×85 cm.)
Kiadói kartonborítóban. 235 mm.

3.000,-

VADÁSZAT, HALÁSZAT,
ERDÉSZET

431. BÁRSONY ISTVÁN
Erdőn, mezőn
Röviditett kiadás az 
ifjuság számára.
Budapest, 1904. Athe-
naeum. [4] 170 p. Goró 
Lajos szövegközti raj-
zaival.
Kiadói, festett és aranyo-
zott, piros egészvászon-
kötésben. 230 mm.

5.000,-

428. tétel 429. tétel 429. tétel 430. tétel

Számozott (153/300) példány.
[Budapest, 1942.] Szerző (Weiss L. és F. ny.) 
76 [5] p. 2 t. (oldalszámozáson belül)
Kiadói félvászon-kötésben. 274 mm.

3.000,-

428. UJ HONFOGLALÁS
A Felvidék visszacsatolásának emlékére
Kiadta: a „Hangya” Termelő-, Értékesító- és Fo-
gyasztási Szövetkezet, a Magyar Gazdaszövet-
ség Szövetkezeti Központja.
Budapest, 1939. Pallas. 32 p. Szövegközti ké-
pekkel.
Kiadói, illusztrált (Hollós Endre) kartonborító-
ban. 280 mm.

8.000,-

429. AZ UJSÁG ALBUMA
Az 1906. évre. Ajándékul előfizetőinknek.
[Budapest, 1906.] Athenaeum ny. [4] 87 [11] p. 
12 t. (részben felragasztott és színes képek). A 
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Vadászat, halászat, erdészet

432. BENKŐ PÁL, 
KÉZDIVÁSÁRHELYI
A vadászat. Gyakoralti szakkönyv
Dedikált (Pétery Béla alezredesnek)!
Budapest, 1935. Egyetemi ny. 467 [1] p. Szá-
mos szövegközti illusztrációval. (A kötet elejé-
ről Horthy M. arcképe hiányzik.)
Kiadói, aranyozott egészvászon-kötésben. 
248 mm.

6.000,-

433. BUZÁDY TIBOR
Magyar kutyafajták
Dedikált (Vargha Kálmánnak)!
München, 1975. Vagyunk. 127 p. Szövegközti 
képekkel.
Kiadói, illusztrált félvászon-kötésben. 249 mm.

3.000,-

434. NEMESKÉRI-KISS SÁNDOR
Figyeltem. Emberek, állatok, gyerekek, asz-
szonyok.
Keglevich Jenke grófnő rajzaival.
Budapest, 1942. Vajna és Bokor (Globus ny.) 
284 [3] p.
Kiadói egészvászon-kötésben. 208 mm.

5.000,-

435. REMINICZKY KÁROLY
Kassai vadászhistóriák
Kassa, 1940. „WIKO”. 191 p. 8 t.
Kiadói egészvászon-kötésben, illusztrált papír-
borító belekötve. 234 mm.

6.000,-

436. SOLYMOS EDE
Dunai halászat. Népi halászat a magyar Du-
nán.
Megjelent 900 példányban.
Budapest, 1965. Akadémiai K. 313 [2] p. 60 
szövegközti képpel.
Kiadói egészvászon-kötésben. 245 mm.

5.000,-

437. TRAUER ERVIN
Erdőgazdasági alapismeretek
Második kiadás.
Budapest, 1942. Hornyánszky Viktor ny. 
258 p. 16 t. Lapszámozáson belül 26 egész ol-
dalas rajzzal. Kiadói(?) egészvászon-kötésben. 
209 mm.

5.000,-

432. tétel

437. tétel 438. tétel

433. tétel 434. tétel 435. tétel 436. tétel

438. VÖNÖCKI SCHENK JAKAB
A magyar őshaza solymászmadarai
New York, év nélk. Turul. 96 p. Szövegközti 
képekkel.
Kiadói, illusztrált papírborítóban. 225 mm.

6.000,-
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Vallási Váry

439. A VALLÁSI KISEBBSÉGEK 
ERDÉLYBEN.
The religious minorities in Transylvania.
Az angol eredetiből magyarra fordította 
Szombati-Szabó István. Az eredeti amerikai 
angol kiadás: Beacon Press, Boston. Magyar 
nyelven kiadja a «Magyar Kisebbség» nemzet-
politikai szemle, Lugos.
Lugos, 1925. Husvéth és Hoffer. 103 p.
Korabeli félvászon-kötésben. 234 mm.

3.000,-

440. VARGYAS ENDRE
Magyar szabadságharcz története 1848–
1849-ben.
A magyar nép számára. Második bővitett ki-
adás.
Budapest, 1879. Mehner Vilmos (Franklin 
ny.) 758 [2] p. Oldalszámozáson belül szá-
mos egész oldalas és szövegközti fametszetű 
illusztrációval.
Kiadói, aranyozott, javított gerincű egészvá-
szon-kötésben. 260 mm.

6.000,-

441. VÁRKONYI ENDRE
A magyar címer útja

Cegléd, 1958. Kézzel rajzolt és festett A/4-es 
lap (30 lapon 34 ábra).
Iratgyűjtő mappában.

6.000,-

442. VÁRNAGY MIKLÓSNÉ
A méz felhasználása a háztartásban
Harmadik kiadás.
Budapest, [1940.] Pátria. 48 p.
Horváth: 1896.
Kiadói papírborítóban. 230 mm.

3.000,-

443. VÁRNAI ZSENI
Én nem mondok le 
soha a reményről

~ ~ versei az anya sziv-
ről.
Dedikált (Dr. Venetiáner 
Jakabnénak)!
Budapest, 1940. Arany 
János Irod. És Ny. 31 p.
Kiadói, illusztrált kar-
tonborítóban. 248 mm.

3.000,-

444. VÁRY ALBERT
A vörös uralom áldozatai Magyarországon
Hivatalos jelentések és bírói ítéletek alapján 
írta és kiadja ~ ~ koronaügyészhelyettes.
II. kiadás.
[Budapest], é.n. Váci Kir. Orsz. Fegyintézet 
könyvny. IV, 172 p.
A szerző (1875-1953) 1904-től dolgozott jogász-
ként. 1918 áprilisától a budapesti ügyészség, 
majd a Tanácsköztársaság bukása után a fő-

439. tétel 440. tétel 442. tétel 444. tétel 445. tétel
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Vátszjájana Wass

ügyészség vezetésével bízták meg. Ő képvisel-
te a vádat a jelentősebb kommunista vezetők 
ellen indított perekben, és feladata volt a fe-
hérterror során elkövetett bűncselekmények 
felderítése is. Művében közreadta az áldoza-
tok névsorát, illetve a forradalmi kormányzó-
tanács tagjainak és népbiztosainak listáját. 
Összeállítása tartalmazza az ismertté vált 587 
áldozat nevét, életkorát és foglalkozását, sőt 
több esetben vallási hovatartozását is. Emellett 
- ahol a bírósági iratok lehetővé tették - leírást 
adott a gyilkosság helyéről, idejéről, módjáról, 
elkövetéséről, valamint a gyilkosságot elrende-
lőkről, a tényleges elkövetőkről és a vörös terror 
utáni sorsukról is.
Kiadói papírborítóban. 245 mm.

5.000,-

445. VÁTSZJÁJANA
Káma-Szútra
Régi hindu ars amatoria.
Számozott (674/1000) példány.
Budapest, 1947. „Barka” (Béke-ny., Pestszent-
erzsébet) 331 [2] p.
Kiadói egészbőr-kötésben. 193 mm.

3.000,-

446. VÉCS OTTÓ
Esztergom tragédiája
Tizenkétéves klikkpoli-
tika és városgazdálko-
dás. A primási városból 
jelenti tudósítónk.
Esztergom, 1931. Szer-
ző (Laiszky János ny.) 
63 p. A város promi-
nens polgárainak port-
réival illusztrálva.
Kiadói papírborítóban. 190 mm.

5.000,-

447. VÉRTES ZOÁRD
Az esztergomi belvárosi temető sírlámpái 
mellől.
Esztergom, 1944. Laiszky János. [2] 607 p. 1 
kih. térkép

Kiadói papírborítóban, körülvágatlan. 178 mm.
6.000,-

448. WALTER W. JÓZSEF
Morus Tamás és korszaka
Francziából Savagner Ágoston után magyaritá 
Babinszky József.

447. tétel 449. tétel

Pest, 1859. Herz János. 1 rézm. Címkép, [2] 
354, [3] p.
Korabeli félvászon-kötésben. 171 mm.

3.000,-

449. WASS ALBERT
A funtineli boszorkány
I-III. kötet (teljes)
I. Az urszubeli leány.
II. Kunyhó a Komárnyikon.
III. A funtineli boszorkány.
Astor, Florida, 1980-1982. Amerikai Magyar 
Szépmíves Céh. 236 [1] p.; 331 p.; 207 p.
A három kötet egységes, kiadói kartonborító-
ban. 226 mm.

3.000,-
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Wass Zádori

451. WASS ALBERT
[3 kötet emigráns kiadás]
(1.) Adjátok vissza a hegyeimet! Regény.

Első kiadás.
Bad Wörishofen, 1949. Hungária (Hans 
Holzmann ny.) 128 p.
Kiadói, illusztrált papírborítóban. 207 mm.

(2.) Farkasverem. Regény.
Buenos Aires, 1954. Kárpát (Artes Grá-
ficas) 208 p.
Kiadói egészvászon-kötésben. 198 mm.

(3.) Why? Translated Florence Wass McClain
Pittsburgh, 1952. Expert Printing Co. 80 p.
Kiadói, illusztrált papírborítóban. 230 mm.

7.000,-

452. WESZERLE JÓZSEF
~ ~ hátrahagyott 
érmészeti táblái.
Szöveggel bővített má-
sodik kiadás. Kiadja a 
M. Nemzeti Múzeum 
érem- és régiség-osz-
tálya engedélyével a 
Magyar Numizmatikai 
Társulat. I. kötet. Ké-
pes táblák.

450. WASS ALBERT
A láthatatlan lobogó. Versek.
Első kiadás.
Astor Park, 1969. Amerikai Magyar Szépmíves 
Céh. 77 [3] p.
Kiadói papírborítóban. 209 mm.

4.000,-

Budapest, 1911. Pallas. [6] p. 20 t.; [2] p. 17 t.; 
[2] p. 36 t.; [2] p. 24 t.; [2] p. 5 t.; [2] p. 5 t.; [2] 
p. 37 t.; [2] p. 21 t.
A kötet hiánytalan, összesen 165 táblát tartal-
maz.
Aranyozott, későbbi egészvászon kötésben. 
295 mm.

30.000,-

453. XÁNTUS JÁNOS
Utazás Kalifornia déli részeiben.
Egy földképpel, nyolcz kő- és nyolcz famet-
szettel.

450. tétel 451. tétel

Pesten, 1860. Lauffer és Stolp (Herz János ny.) 
[10] 191, [3] p. 8 t. (lith.), 1 kih. térkép. Szö-
vegközti fametszetekkel illusztrálva.
A szerző főhadnagyként szolgált a szabadság-
harc idején, majd közlegényként besorozták 
az osztrákok. Szökése után Amerikába ment, 
ahol mérnökként dolgozott. 1857-ben Dél-Ka-
lifornia topográfiai felmérésével bízták meg. 
Kötetünk itteni megfigyeléseit, tapasztalatait 
tartalmazza. Az illusztrációkat a szerző rajzai 
alapján Haske és Társa pesti kőnyomdájában 
készítették.
Korabeli, aranyozott gerincű egészvászon-kö-
tésben, rajzos kiadói papírborító belekötve. 
229 mm.

50.000,-

454. ZÁDORI JÁNOS
A római katakombák.
[20 fametszetű ábrával.]
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Zajti Zöldi

Pest, 1868. Emich Gusztáv ny. 185 [2] p. 9 fa-
metszetű t. (1 kihajtható)
Későbbi félvászon-kötésben. 222 mm.

4.000,-

455. ZAJTI FERENC
Árpád fejedelem honfoglalása
Feszty Árpád történelmi körképe. 70 képpel.
Számozott (377/600).
Budapest, 1944. „Pátria”. 80 p.
Korabeli félvászon-kötésben. 297 mm.

5.000,-

456. [ZALA IMRE] COUVRIER E.
Barna lázadás 1934. június 30. (A német 
események igazi háttere.)
Budapest, 1934. ny.n. 29 p.
Az álnéven megjelent füzet a németországi 
„Röhm-Putsch”, azaz a „hosszú kések éjsza-
kája” eseményeit tárgyalja kommunista néző-
pontból. A megjelenést követő pár héten belül a 
füzet fellelhető példányait elkobozták.
Kiadói papírborítóban. 228 mm.

8.000,-

457. ZIGÁNY ÁRPÁD
A Világháború története 1914-1917
Diplomáciai okiratok, hivatalos jelentések, 
szemtanuk hiteles följegyzései és eredeti ada-
tok nyomán. Több száz képpel, eredeti fölvéte-
lekkel és térképekkel.
I-III. kötet (teljes)
Budapest, [1915-1917.] Keresk. Közlöny (Tolnai 
Világlapja ny.) 448 p.; 398 p.; 399 p. Rendkívül 
gazdagon illusztrálva.

Kiadói, festett és aranyozott félvászon-kötés-
ben. 271 mm.

8.000,-

458. ZOLNAY VILMOS, ZOLNAI
A kártya története és a kártyajátékok
Kártyaszótárral és 34 képpel.
Budapest, 1928. Pfeifer Ferdinánd 
(Hornyánszky ny.) 383 p. Szövegközti képek-
kel, ábrákkal.
Kiadói, illusztrált papírborítóban. 167 mm.

6.000,-

454. tétel 455. tétel 456. tétel

458. tétel 459. tétel

457. tétel

459. ZÖLDI MÁRTON
Pista kalandos utazása.
Ifjusági regény. Hét képpel.
Illusztrálta: Lakos A.
Budapest, é.n. Tolnai. 96 p.
Kiadói, festett, keménytáblás papírkötésben. 
193 mm.

2.000,-
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A katalógusban használt rövidítések:

acélm.: acélmetszet
é.n.: kiadási év nélkül
ford.: fordította
H.n. kiadási hely nélkül
ill. illusztrált
kih.: kihajtható
lith.: litográfia (kőnyomat)

mell.: melléklet
ny.: nyomda
p.: pagina (oldal)
rézm.: rézmetszet
sztl. lev.: számozatlan levél
szerk.: szerkesztette
t.: tábla

Antikva: Az OSzK 16. századi nyomtatványainak katalógusa 1–3. (Bp. 1990.)

Apponyi: Apponyi Sándor: Hungarica I–V. (Bp. 2004.)

Dömölki: Dömölki János: A szabadkőműves szövetség magyar nyelvű irodalmának kalauza és bib-
liográfiája 1786–2017. (Bp. 2017.)

Fodor: Fodor Ferenc: A magyar térképírás I–III. (Bp. 1954.)

Gerszi: Gerszi Teréz: A magyar kőrajzolás története a XIX. században (Bp. 1960.)

GW: Gesamtkatalog der Wiegendrucke I–XI. (Leipzig, 1925–2009.)

Horváth: Horváth Dezső: A magyar gasztronómiai és borászati irodalom bibliográfiája 1695–1950 
(Bp. 2012.)

Knapp: Knapp Éva: Officium Rákóczianum (Bp. 2000.)

Lévay-Haiman: Lévay Botondné–Haiman György: A Kner-nyomda, kiadványainak tükrében 1882–1944. 
I-II. kötet (Bp. 1982.)

Makkai-Horváth: Makkai László és M. Horváth Magda: A magyar könyvgyüjtő kézikönyve (Bp. 1939.)

Mészáros: Mészáros Tibor: Márai Sándor bibliográfia (Bp. 2003.)

Nebehay-Wagner: Nebehay–Wagner: Bibliographie altösterreichischer Ansichtenwerke (Graz, 1981-91.)

Petrik: Magyar Könyvészet 1712–1920. (Bp. 1888–1942.)

RMK: Szabó Károly: Régi Magyar Könyvtár 1473–1711. I–III.

Rózsa: Rózsa György: Budapest régi látképei 1493–1800. (Bp. 1963.)

Sajó-Soltész Sajó Géza–Soltész Erzsébet: Catalogus incunabulorum quae in bibliothecis publicis Hun-
gariae asservantur I–II. (Bp. 1970.)

Szalai: Szalai Béla–Szántai Lajos: Magyar várak, városok, falvak metszeteken 1515–1800. I–III. kö-
tet (Bp. 2006.)

Szántai: Szántai Lajos: Atlas Hungaricus 1528-1850. (Bp. 1996.)

Szentkirályi: Szentkirályi Elemér: Kalauz Széchenyi István megismeréséhez (Bp. 1987.)

Szinnyei: Magyar írók élete és munkái I–XIV. (Bp. 1891–1914.)



95

LASKAI OSVÁT ANTIKVÁRIUM  
27. ÁRVERÉSÉNEK EREDMÉNYLISTÁJA

(2015. NOVEMBER 25.)

Tétel-
szám

Leütési 
ár

1 5 000
2 5 000
3 6 500
4 0
5 0
6 18 000
7 30 000
8 70 000
9 0
10 40 000
11 3 500
12 16 000
13 5 000
14 11 000
15 17 000
16 19 000
17 6 000
18 14 000
19 13 000
20 13 000
21 10 000
22 3 500
23 19 000
24 240 000
25 4 500
26 4 000
27 0
28 19 000
29 2 000
30 3 500
31 0
32 2 000
33 13 000
34 9 000
35 2 000
36 5 000
37 2 000
38 16 000
39 3 000
40 14 000
41 100 000
42 6 000
43 8 500
44 4 500
45 0
46 12 000
47 17 000
48 9 500
49 13 000

Tétel-
szám

Leütési 
ár

50 3 000
51 3 000
52 90 000
53 0
54 10 000
55 4 000
56 0
57 8 000
58 15 000
59 18 000
60 10 000
61 75 000
62 4 500
63 11 000
64 13 000
65 5 000
66 7 500
67 9 000
68 150 000
69 16 000
70 24 000
71 8 500
72 10 000
73 9 500
74 3 000
75 7 000
76 8 000
77 4 000
78 6 500
79 19 000
80 28 000
81 15 000
82 10 000
83 4 000
84 4 000
85 10 000
86 38 000
87 0
88 40 000
89 5 000
90 6 000
91 10 000
92 22 000
93 11 000
94 3 000
95 0
96 7 500
97 9 500
98 8 000

Tétel-
szám

Leütési 
ár

99 2 500
100 4 000
101 4 000
102 3 000
103 15 000
104 8 000
105 17 000
106 65 000
107 5 000
108 9 500
109 14 000
110 4 000
111 3 500
112 0
113 0
114 0
115 8 000
116 8 000
117 6 500
118 9 500
119 5 000
120 8 000
121 60 000
122 4 500
123 15 000
124 8 000
125 0
126 32 000
127 12 000
128 30 000
129 32 000
130 34 000
131 5 500
132 5 500
133 5 500
134 10 000
135 26 000
136 0
137 17 000
138 20 000
139 26 000
140 8 000
141 60 000
142 0
143 18 000
144 19 000
145 15 000
146 0
147 4 000

Tétel-
szám

Leütési 
ár

148 8 000
149 11 000
150 32 000
151 16 000
152 5 000
153 4 000
154 7 500
155 24 000
156 0
157 38 000
158 0
159 2 500
160 7 000
161 0
162 17 000
163 24 000
164 5 000
165 10 000
166 7 000
167 40 000
168 6 000
169 5 000
170 0
171 2 500
172 6 000
173 3 000
174 24 000
175 8 000
176 15 000
177 16 000
178 3 000
179 4 000
180 16 000
181 130 000
182 26 000
183 6 000
184 11 000
185 36 000
186 4 000
187 14 000
188 0
189 0
190 3 000
191 36 000
192 6 500
193 2 500
194 4 000
195 4 000
196 20 000

Tétel-
szám

Leütési 
ár

197 4 000
198 6 000
199 15 000
200 14 000
201 15 000
202 10 000
203 12 000
204 15 000
205 3 000
206 0
207 24 000
208 2 000
209 15 000
210 17 000
211 3 000
212 16 000
213 7 000
214 4 000
215 0
216 15 000
217 5 000
218 26 000
219 7 500
220 6 000
221 4 000
222 0
223 4 500
224 8 500
225 11 000
226 24 000
227 16 000
228 0
229 13 000
230 0
231 6 000
232 4 000
233 0
234 3 000
235 0
236 12 000
237 0
238 7 000
239 5 000
240 20 000
241 0
242 4 500
243 5 000
244 3 000
245 4 000

Tétel-
szám

Leütési 
ár

246 0
247 0
248 8 000
249 19 000
250 11 000
251 0
252 0
253 0
254 5 500
255 9 500
256 0
257 7 000
258 8 500
259 4 000
260 170 000
261 0
262 0
263 6 500
264 22 000
265 6 500
266 16 000
267 17 000
268 20 000
269 0
270 9 500
271 3 500
272 0
273 65 000
274 13 000
275 10 000
276 0
277 2 500
278 28 000
279 17 000
280 22 000
281 24 000
282 4 000
283 0
284 0
285 6 000
286 17 000
287 10 000
288 4 000
289 7 000
290 3 000
291 5 000
292 13 000
293 6 000
294 3 500
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Tétel-
szám

Leütési 
ár

295 3 000
296 3 000
297 16 000
298 32 000
299 0
300 44 000
301 0
302 0
303 10 000
304 0
305 11 000
306 4 000
307 20 000
308 5 000
309 16 000
310 26 000
311 18 000
312 34 000
313 8 000
314 6 000
315 5 000
316 3 000
317 12 000
318 6 000
319 2 500
320 16 000
321 3 000
322 8 500
323 7 500
324 0
325 0
326 5 000
327 5 000
328 7 500
329 42 000
330 6 500
331 5 000
332 5 000
333 17 000
334 8 000
335 7 000
336 4 500
337 0
338 3 500
339 3 000
340 7 000
341 3 000
342 7 000
343 120 000
344 0
345 40 000
346 22 000
347 0
348 0

Tétel-
szám

Leütési 
ár

349 3 000
350 11 000
351 46 000
352 34 000
353 30 000
354 28 000
355 28 000
356 42 000
357 19 000
358 3 000
359 4 500
360 3 000
361 0
362 0
363 4 500
364 0
365 9 500
366 11 000
367 6 000
368 0
369 5 500
370 10 000
371 0
372 5 500
373 5 000
374 6 000
375 3 000
376 15 000
377 10 000
378 2 000
379 4 000
380 2 000
381 5 500
382 0
383 2 000
384 0
385 2 000
386 2 000
387 5 500
388 3 000
389 32 000
390 3 000
391 5 000
392 46 000
393 19 000
394 20 000
395 5 500
396 8 000
397 10 000
398 25 000
399 20 000
400 160 000
401 30 000
402 0

Tétel-
szám

Leütési 
ár

403 10 000
404 24 000
405 60 000
406 6 500
407 11 000
408 2 500
409 5 000
410 2 500
411 8 000
412 10 000
413 9 500
414 13 000
415 22 000
416 5 000
417 16 000
418 10 000
419 6 000
420 22 000
421 7 000
422 55 000
423 5 000
424 2 000
425 6 000
426 4 500
427 8 000
428 6 500
429 16 000
430 6 000
431 3 500
432 15 000
433 5 500
434 4 000
435 4 000
436 0
437 6 500
438 3 500
439 9 000
440 2 000
441 0
442 26 000
443 6 500
444 0
445 6 500
446 4 000
447 20 000
448 14 000
449 0
450 0
451 90 000
452 5 000
453 10 000
454 2 500
455 4 500
456 3 000

Tétel-
szám

Leütési 
ár

457 8 000
458 95 000
459 3 000
460 0
461 13 000
462 7 500
463 3 500
464 0
465 0
466 0
467 0
468 7 500
469 0
470 0
471 60 000
472 16 000
473 0
474 0
475 0
476 8 000
477 18 000
478 5 000
479 0
480 40 000
481 7 000
482 12 000
483 28 000
484 3 000
485 0
486 2 000
487 260 000
488 5 000
489 0
490 17 000
491 5 500
492 0
493 3 000
494 3 000
495 2 000
496 0
497 0
498 32 000
499 3 000
500 4 000
501 15 000
502 0
503 8 000
504 4 000
505 3 500
506 0
507 8 000
508 0
509 0
510 6 000

Tétel-
szám

Leütési 
ár

511 5 000
512 6 500
513 3 000
514 8 000
515 75 000
516 60 000
517 0
518 42 000
519 17 000
520 0
521 12 000
522 15 000
523 0
524 0
525 3 500
526 8 500
527 6 000
528 26 000
529 5 000
530 4 000
531 8 500
532 28 000
533 12 000
534 3 000
535 7 000
536 15 000
537 0
538 0
539 0
540 0
541 2 500
542 12 000
543 0
544 7 500
545 6 500
546 10 000
547 8 500
548 6 000
549 0
550 5 500
551 3 000
552 95 000
553 0
554 6 000
555 11 000
556 5 000
557 22 000
558 6 000
559 9 000
560 40 000
561 20 000
562 13 000
563 5 500
564 0

Tétel-
szám

Leütési 
ár

565 3 000
566 7 500
567 7 000
568 32 000
569 13 000
570 6 000
571 24 000
572 22 000
573 3 500
574 3 000
575 3 000
576 2 000
577 75 000
578 6 500
579 32 000
580 6 500
581 13 000
582 8 000
583 0
584 8 500
585 11 000
586 8 000
587 7 000
588 0
589 32 000
590 3 000
591 0
592 6 500
593 0
594 12 000
595 8 500
596 11 000
597 12 000
598 7 000
599 6 000
600 3 000
601 20 000
602 28 000
603 2 500
604 3 000
605 16 000
606 55 000
607 2 500
608 0
609 0
610 0
611 12 000
612 7 500
613 16 000
614 16 000
615 0
616 10 000



76. tétel 111. tétel 49. tétel

109. tétel 109. tétel 201. tétel

124. tétel 13. tétel 64. tétel

26. tétel 263. tétel 265. tétel 421. tétel

12. tétel 180. tétel 199. tétel 334. tétel

256. tétel 257. tétel 253. tétel

314. tétel
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2018. május 12. (szombat) 1000 óra

Szent Adalbert Központ
Esztergom, Szent István tér 10.

Fotó, műszaki szerkesztés:

Laskai Osvát Antikvárium

28. árverés

247. tétel 250. tétel 250. tétel 366. tétel

1. tétel 28. tétel 264. tétel

23. tétel 386. tétel

32. tétel
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